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Типами проект „ Унифицированные стальные порталы 
открытых распределительных устройств35-/50*6*разрабо­
тан Семеро-Западным отделением института „Знергосеть- 
лроект* по плану типоРых раоот Госстроя СССР на /912л 
Р соответствии с техническими решения ми* Унификация 
эле мент со и деталей конструкции ОРУ, здании и соору­
жений подстанции”, утВерж деннь/м и заместителем 
министра днергетики и Электрификации СССР решени­
ем H7S от 27-ш- 72 г.

Радо та содержит радение чертежи строительных 
конструкции псрталоР, предназначенных дляустанаРки 
на ОРУ 35 Уд О Ж

В настоящем альдоме произРеден расчет стальных 
злемвнтоР порталоР.
Расчет Рыполнен по методу предельных состоянии нана- 
срузки/ приРеденные Р пояснительной записке /см, Рыпуск/  

нПояснительная записка и инструкция по применению
Расчет ос ни доний сриндаментпВ парталоВ Выполнен 

т ЭВМ и приВеден В табличной форме В пояснительной 
записке, инВ. n 7027ти-1

- I -

Оглашение альдома

НаимсноВание листа
Номер
листа

Стра­
ница

! 1
Титульный лист. / /
Аннотация. Оглашение альдома 1 t
Таблицы нагрузок на порталы ОРУ 35 ~/50кВ 3-8 3-8
Определение ретрорых нагрузок на элементы 
порталоР ОРУ 35Ч:50кР

9-13 9-13

Расчетные схемы порталоР 14-15 14-15
Расчет шинных порталоР з5к& fe-гз /6-23
Расчет ячейкоРых порталоР 35 к В 29- 90 29- 90 ■
Расчет шинных порталоР 40 кВ ‘i t -49 41- 49
Расчет ячейкоРых порталоР НОкВ 90-79

75-79
SO-99

Расчет шинных порталоР /5СкР 75-71
Расчет ячейкоРых порталоР /50x3 80-93
МаЛлицы нагрузок на фундаменты 
ОРУ 35 - /5 0 кВ- 100-105 m -ни

109400^Расчет аззндамвнтоЬ Юх/щоЗ



Шинный п о р т а л  35 к §

У ом ер а режим ой) 1  . ____1 ..... __ _____к  -.......... . .... д/
j Наименование режим о В Нормальный J Нормальный Монтаж мы и
i Климатические у ело Вир t- -53с, е*р g<*soK% 1£*5“с С--/Ом* 9**4%'\ t*5%C*ZQ*m, д.-~/1*%* t-/$x е?ар**р?5%г
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Расчет-

нар
УорттиВ-

над
Расчет­

ная
Mopvatur 
\ над !§■

31-
Расчет- 
\ н&Я

fi\герм am- 
мая

\ \ Расчет­
ная

h'jpnarui-
№fi I t -

Расчет­
ная

РбларалетаОшинсОхи njnm
и гирл дне а

■ Седе •пленная л? аес& Q НО и ; W но ! /.!
5 0  Т.го

/2{ НО U /2/ HO и Ш HO a 12/
Масса лида . и — -  1 /00 SO 2.0 /60 HO 2.0 гго — — —

Нел пролета 
ошиноВхи rfc? 
и гирлянда.

СоЗстТеннсяMCLOC& й! НО и__J21 но и /2/ HQ a /2/ HO a at no a /2/
масса льда Qr — -- 50 W W 90 to /SO /30 2.0 260 — — —

Тяж ениб ошинооки 5 ш Q 6/0 555 /3 по 555 u 970 SbS /Л //SO 360 и 395
То же 3‘ 250 в 325 300 а 390 3S0 a 530 m /Л 670 /so и 200

Игрение Stern а на пол про­
лета о ши но Они и ей плыл У1 Р 60 1.2 12 30 а И bo a 55 50 a IQ /0 и i t

Тоже ~ ы 6? !.г 56 22 (Л 3/ 27 Lb JS 32 и 55 w и //
масса монтера с инстру ментом 200 а 260 200 а по too \ a 260 ICO /.3 260 200 ' а 260

-Ь~

Поимеиания.
{ Порталы тяжелого типа рассчитаны на нагрузки при 1 проВодах 3. Значения нагрузок при5едены 6
ЛС0-500 В разеf  нагрузки, Q, 5, 0}, порталы легкого типа - на нагрузки 
(яр о Во да PC0-300 £ розе f  S/ только для расчет основа­
нии фундаментов.

2. Расчет стоек и траВерс ларталоВ тятя ага и лег ново munoS
Выполнен при деистВии нагрузок от дВух лроВодаВ 8CQ-500 В разе, _ _ _ _ _
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Примечания:
<)5 числителе приЬедсны 

нагруз/ш при 2 прадедах 
АСО - 5QQ 6 фазе,
В Знаменателе - при 

i  проЬоде А СО - /85 6 фазе, 

Нагрузки О*. р '  

при ошинодке 1проЬодон 

ACQ -500 6 ф азе,

2. Расчет стоек и тра- 
дере по рта л од тяже­
лого и легкого титЬ 
дшполнен при Зшс/nBui 
нагрузок от дЬук. 
праЬодоЬ АСО йООЬрлзс

3. Значения нагрузок 
приЬеЗенЫ 6 кг



Примечание.

1. Порталы тяжелого типа рассчитаны на нагрузки при 2 проЬодах
4СО-500 6 грозе пролетом 27м ( нагрузки Q, 5, Р) и порталы лихого 
типа—на нагрузки при iпроЬоде AC0-30G 6 фазе (  Q'f S', P ’J ^  только 
для расчета. осноЬании фундаментов

2. Расчет стоек и mpabtpc портолоЬ т яж елого и легкого типаЬ 
Ьыполнен при деистЬии нагрузок от дЬук про&одаЬ АСО-500 Ь фазе.

3. Значения нагрузок приведены 5 кг.



1027 тм-щ ЯчейноЬыи портал НО к В
Номера ргжимоЬ Т m

Наименодание режим ов Нормальный Нормальный Монтажный

Климатические ислоЬия t * -5°С, С = 0.(}с-5 0 кг/м2 t--5°Ct О  Юпмд^ /4 7 И  t-5°C, С Н 5т я^% к=-5Т£--20г,м ,доЧ4 % £Н5Т,О0,Ф^5.25

Схемы

нагрузок

у Р *Р .+ /^ |*0 о  ЗР»
Ро

T J
3(9+<3,*<Й 

Q„

T^S.O

jgfll 2.5] fcSfo

/s 7 5.0

Q.*
f t  g
3(PV;Pz )ilQ> 3p ‘ g

T T
3fQtQr*Q,̂

gg
ж ;

55Ёд^

3(Q+Q'!?tO

9.0

v . i—£7 3S1 ф т д а т ф
гд]2.у>25 7Ъ р\и[иЩ

Наименование
нагрузок

is »cs B-
1§ё

Норматив hpk
мая I I I

Расчет- 
яоя

HapMcmd
ная

Расчет­
ная

Норматив­
ная I f

at-
Расчет­

ная
Норматив­

ная 3 э*ьс t:

Расчет­
ная

НсонамьбШ 
ниЯ » ная

ПоАпролета 
npoboda ашиноЬ- 
ки njm и гиртт

СоОсш&енноя
масса

Моего лЬда

too
Ж

а г

и НО 100
ж и 1 0 0я<?~

т то
:ж :

2.0 Ж ( М .
ж е 20 Ш

M.CL
Ж
Ж 2.0 J2CL_Ж_

Z W .
,__вв_

Лол пролета 
прободй ошинпЬп 
niem и гирлянд

Собственная
MOCCCL Q* ISO и Ж № и  т

Масса льда. Qir 65 2.0 130
ISO 113 180 т 160
но 2.0 г го т 2.0 300

U____ |7Б_
i—  i- —~

Полпролета 
прохода лэп 

и адрлинЗа

Собственная масса.___ Q. 120 132 120 U 132 1 2 0 1J 132 № № ПО и  i 132
Масса лЬда Q,r 60 2.0 т 90 2.0 18О 115 20 230

Лол пролета 
- троса

Собственная
Масса Go 20 U 22 20 22 20 U гг 2D 22 20 ! М 22

Масса льде Qo 25 2.0 50 35 2.0 10 45 20 90
Ь/ч Заградит о 
и гирлянда

ТйВст денная масса 385 И 424 385 424 385 И №
Масса лЬда Qi 170 20 3 40 255 20 510

ГГ/яжение ошиноЬии njcjn — Ш__ __т 13
M L .
Ш .

3QQ
..ТГМ Г . 1.3

390
J212_

_ЗЯ0_
ш .

ГР о ж е 450
[Ряжение сшиноЬни АЗП S.

ГЛ я жслие троса
Да бл шие Остра на паласа лет 
про&о ди ошинаМм пЬ  и г и с.

/По о ае Р'
Аав«ж/е йетра «а палпралета 
прсЬада ЛЗП и ?итяндх Pi

~ЩШде ~5unpd на. nmnptf _лета_
ДоеГенаёЖипра. на 61ч загра 
- г.п>ь а гирлянду

Ро

Ж 1 П
/Часаса! нп.чтерг, с ичетрц- 

ментом О н

2*0
J££L
J50

Л Ж 1 43

585.
270.

„25&_
!95

3 3 7

550 73 О 590

f и
48

Ж

88 17

40
20

96_

48.
24

_u*J
200

42
/•3 260

300
ж :

-J5GL
_J3lL

Ж

3 90
i r o n .

325
Z2ML

м 165_ 
НО /4

2В
ж ;

25
. £ Ж . Й

35 /.4

15

ГО

Ж

2 L
14

45 Й

f,4

15 44

25
200

35_
260

30 14
200

m
яко
830
А 55" 

_3£*_ 
J30 
Ш

63
28
21

42
260

385 1.1 424 385 i U 42̂

34 О 2.0 650

Ш . /4
_5Ш_
_ ^ Ж

700 /4
350

- ш
н

\т
ж  го 

зо 
£ 3 5 '

580
4Ш
J5Q

/4 _25Q.
2/0

25
20_
35
200

/.4

а 77

а 35

tk
4А

_28
49

/.3 260

Ш
Ж ...

36 о
_1/50

/20̂

_J00_
5

'4
...10

____8 . _

5

13

U

200

J20
J80_.
Jr/o
f£5_

Ж _
_!4Q_
_0cL_.

] _ J A _
/.3 1 гео !

Примечания:

/• Б числителе. приЬгденЫ 
нагрузки тяжелого 
типа парталоЬ при 
ошиноЬке inpoboooM 
A W -5 00  б ф а з е ,  б 

знамЕнашр/ е -  нагрузки 
легкого типа, при 
ишиноЗне inoobodoa 
/СО-500.

£. Ни грузни Q ,§)Р ' ~
:7ля nopmoAob т яжело­
го типы при ошиноЬке 
7 пробадпни AlO-oQO 
Ь фазе (как пробило, 
для пор то ло Г с широ- 
ка5о ъы ми стоиками).

3. Значения нагрузок 
npubtoenb! Ь кг



1027 гм-Ш Шинный портал /50 .<$

Номера рейсами?
Наименование реаКимоВ Нерм а ли ны и

///

________________________Н о р м а л ь н ы й ___________________
t-s'c, е’Ш«*4.--/$к1\̂ -5‘с,е:/5«м,$.?а*р[£:-5°е,е-23м,

МОнтаусныи
Климатические усло£иЯ t ‘ -ScC, 0-0/ д.с-50кг/м 1 45% 0=0., },:8,25%1

6Р 6Р 6Р

СлемЫ

нагрузок

50*3 м

тт

Н ? *

s fs *a rJ
*0м

кг5
3$

33*0 м 4а

к25
3S

Т ? Г 3$ IS) Ш  у 4.25

Наименование
нагрузок

~н 4i
Д &• ,С1 S -С

Норматив­
ная

\ Расчет-
I I  нарЧ ~ (

Норма - 
тиВная

Расчет­
ная

Норматив
пая

I - Sи, «и
JS §■■*с t

Расчет­
ная

Норма - 
тарная I I

Расчет­
ная

Норматив­
ная I 'S

Расчет­
ная

Но л про лета 
ОШинйВки 
ntm и гирлянЬ

Соост.йШаямасса
п 1 255
Q I ~7ПГ и т

тег
mb

и г /У
т
т

(Ы>
~шг / / иг

flT f< r / / WГ Г ~ Ж Г ~ко и л */1Г~
Масса, льда о: — 1

— 10
иг и  ' МО

Тт тхг 2.0 22072Т я н 2.0 зм
7ГГ — — —

/Поженив о шин с охи п,Ья S ~ ж гпо /.3 — т 700
kiO' /J J/0

ш ~
ш

юнг а jm - ■М - (4 121SL65S Ж и J06г г
JL.

- .....-
Рамение- Sema а на пол пли 
Нта оишноВкиШи гиол. р so

ТУ а з ы
30т г !ч 42

т г -ft и JL ..21 З У и _15_21__ К и
Масса монтерас инструментом Qm 200 (.3 250 200 1Ь 260 200 а 260 200 а 260 200 1.3 260

- 7 -

Пр и меч он и я:
/. в кис лит еле при£едены нагрузки при ошинс£ке 2. проходами 

Л00-500 £  -разе, £ знаменателе - /проВодом PCQ-5Q0 £ сразе 
люлька Зля расчета осноВаний ФундаментаВ.

2. Расчет стоек и траВерс порталпВ Выполнен при  
деистаии на еру зон от дВу\ лроВодоВ ЯС0-500 В фазе.

3. Значения нагрузок приВедены В к г



U H t m - w  ЯчейкоЬый портол 150 кВ
- 8 -

Номера режимоб | X i ж---------- г
НаймемпЪание. D ежим об Нормальный j НсрмалЬнЫй Монтажный

Климатические аслобиЯ и-5°С£О.Я.о:5и*гМ £ = -5X.C=/̂a9o“/4̂f = -5TX=/5wrt9o=/4̂!̂-50CX = 2£7̂Qt.=/4̂Ь-15°С6--0,Яо--5,2.ьЧл

\ Схемы ?

нагрузок

51

Ро Аз
t Qc ЗР_ Q0

/

Po

IpfP̂Pa)
Po *sf 
Й. зр_ §t

/7

ЭР1 й й

3(С11

~Тг /

щ
~3Q~

777 /ч"j «./ 7

JJJ,зой'+зд'

■477 /7<1 !

1 ! 0
3fQ*C5

rr /-J
, a /

Г'I!
evi}Q>!

r~L

тх

Li-/

Т]

/4

1 т J,
Зсйап

-
[ т

1sêXs<
Ц - L i

5, c- _J>S| <• i'! !
isl̂“W&55j3.0 !2.Q|2

J t у Y~ptь: 13.0 3.0 2.155 2£si ioчао [2.55 13.0Г3.0у * izss _____ 2 55

Примечания :
i B  Числителе прибес/еш 

нагрузки при ошиноЬт 
2 прободана А СО-500 5 

сразе, б знаменателе.
/ проЬодом АСО бООбсрАЖ 
только для оосчета 
аснобании фундамен- 
mob.

1. Значения нагрузок 
приЬеденЫ Ь кг.

Наименование
нагрузок

5 к:> ^
11i §

Норматив
мая

5-SS-2T s? s
Расчет­

ная
Норматив

НОЯ it Расчет­
ная

Норматив
лая

Расчет­
ная

Норматив
пая

IIРасчет­
ная

//арлта.шоЯ
пая

||tf Расчет­
ная

Пилприлта 
проОода ашитЬ 
пи п(тушрлгян-

СоЬипЬинниЯмасса jgl
Й'
J30__

<?п и JZQSl
iZ?

130
m U 1,1

209 ...132Г 13U
U

209
\:\2

190
120 и

1Ш3̂2
Масса льда J)1П'г — — — _ao_

45 20 _J££L40 _J2£7Q 2.0 ISOMO _M L.. 
iOQ 2.0 JL6Q__200 — , —

Полпролепп 
npohoga. АЭП 
и гирлянда ;

СобстЬеннся
масса. Q. 135 1,1 149 135 U /49 135 1,1 149 135 11 f49 /35 W 149

Масса льда аг — — — ho 20 80 IQ 20 140 105 ; 20 2/0 — — —

Пол пролета 

троса

СаВстЬенная
масса. Qo 2D и 22 20 1.1 22 20 11 22 20 11 22 20 1.1 22

Масса льда Qo — — — 15 2.0 30 30 20 60 45 2.0 90 — — —
й]ч заградитель 
и гирлянда

СoBcFlbZtiHCH 
масса. а2 390 и 429 390 U 429 390 1.1 425 3 SO u 429 3S0 и 429

Масса льда о; — — -— 170 20 340 250 20 500 3k 0 20 680 — — —
[Ояжсние ошшюбки я!cm ■SL2_ JM L

430 (3 Л90
SbD

745
690 13

310
BW Ц -1210._?50_ _3Q0

750 14
mo
W50

480 а 530
1 3 0

Шяжение ашиноЬки ДОП S/ 230 /.3 300 300 1.2 390 350 Ik 490 koo ik 560 № и 190

Шяжение троса. So ■165 /(3 215 165 1.2 215 m Ik 25Q 200 1.4 280 14Ы и т
Давление бетра на полпро- 
лети пообада оиТиниЬш л'ст и гп-\

р
р

7 0
~Ж 12 ~4Т ~i§~ Ik 42

9 Г
35
w Ik

AO
1 14 1 /*г_Iht_7 и

П%_
Давление бита на пел-. 
пролета пробода Ши гир/я>& 
АаЬлсние Ътра. па памралЕ- 
та троса

. Р._ 
Ро

_ А 5 _
20

/,2

1,2

Ь
2
4 20 Ik 28 25 Ik 35 30 14 42 ш и п
!4 Ю Ik Ik 15 ■Ik 21 20 14 28 5 и 6

ДаЬление btrnpa на Ыч 
JtezpagumtAb и гирлянду р2 87 1,2 (04 3! U 43 33 ik 46 3c 14 50 Ik и 15

Майн монтера, с. инстру­
ментам ' rj Qn 200 j /3 2S0 ZOO 1-3 260 200 1.3 250 200 13 260 200 13 260 \



7027~м- щ
Веометпиие.гкап гхе.*п  сыиетричеак.ся схема СЕометрдцескоЯ схема Определение бетроЬых площадей ®

Элемент ! 
napim

тцтпа
иЛОНА)
секций

м

Зскир
секции Элемент Сечение ЩиринА

M
Длина

M

Площлд> 
Элен-та. 
F,m*

Площадь
СекцийПОКОНГЗРS/<*

S i*
£ 3

_1
а

Тд
7Л35

пояса
Распорки

1-90*7 o.og <4.27 1.28

3.57 ОМ /

:
S

) 1гэ 
СО

' fz 

_.5М]

L3&*4 0.036 1.0 0.036
--------И -------- L70*G 0.07 0.5 0-035

patKOCbl L36*4 0.036 #0.5 0.38

Отого- (73

77 5,565

пояса L 50*7 0.09 ШЗ 1.02

2.78 0.5 f

И т1л сО к ЮD1 10

5cJ 1 r '

распарки L3S*4 0.036 i.Q 0.036
--------- „ — L70*6 0.07 0.5 0.035
раскосы L 38*4 0.036 аз о.з

! (Этого: 1,39

н о

А

5.32

!
пояса ! L_90*7 

[ i- 505
M L
0.05

10 V 0.9£

5.82 0,28 /

роспарки 2-18 О.Н

раскосы L 50*5, 0.05 8.47 0.42
------a----- 1-70*6 0.07 /.85 0.(3

(Jrлого- /.62

T 9 3.4 9
и  - !

I H "

пояса n m o.m R98 0.87

/.75 0У62 <

Распорки 

расносы

L35*4 0.036 fO 0.036

L 36*4 0.036 4-94 о т

Ur pro- #.08

71 6.0

пояса LS3*5 0.G53 12.0 0.76

3.0 Ц43 1

jS02S2ZSZ33
f  6000 ^

распорки LS3*f 0.063 D.5 0.22
раскосы 1-36*4 0036 8.55 0.3)

(/того: 1.29

ТЗ 9.0
пояса Мйх£> 0-063 (8,0 (.33

0.45 {

Р*—**— i --—‘ 

45G0 .
1 ■ЧЧ,

s i
распорки l G3*£5 0.063 3.5 D.22
раскосы L-3&-H, 0.O30 /2.75 0.46 4,5

Итого. Z.01



3- 1,63 сн4 
Cj~- 981 Mjm l
T= 1,79 -5002 V/l M ± m _  \o4SceK

v 2,1-10^1,63 981

геометрическая схема 
молниеотбода 7 15

Si•©-e 300
0

1

1C\i
*v~

Определение btmpobtox площадей
~ 1 0  —

Зленент
портам

Become
секциин

Зскиз
секции Зленгнт СечениеШирЧНА

М
Длина

м
Олощлдь
3/!£ЛС ш. Fh*

ПлощлИШщиикопираSyi*
IjL

6
а

Ti3 V5

т

1 §J 54
)>
2

Пояса. 150*5" 00 5 253 от

0.9 0.25 1

Pa сн осы L36*4 0.036 2.56 0.092

Итого: 0.22

T\5 5,0 .1
1 10

*Ф 24 0.024 5.0 Q./2

0.32 < 1

" 50*6 0.05 40 0.20

1!пюго: 0.32

72 Иб
Пояса и г 0.12 4JG 0.5

0.5 i JJL
t 4/60Jt---- - - - - - - - 31

Итого 0.5





таблица определения Ветровых нагрузок

5 1

| |Z5 t:

|1
-p

c l B tm tp  при итситстЬии гололеда. Ветер при наличии гололеда.ггл:aj
447^

+.
oj

g - 5 ч-о ~ 50 " / м 2 Qo = /4 КГ/м г

S гч Б
<p 1

C3
A g ^ s

остер параллельно плоскос­
ти портала.

; остро RCiCj L <5° к 
плоскости портоа>2

Burnt:р параллельна пл. 
mu портала

! осHOC- 8стер naq L 45° к 
плоскости ппптплп

| ;

С

5ki
СJ

В
3
-5

CQ

(I i X C U
it
&

<P
1 §- 
I  -  

d  °
M2 4 °

кг/м*

Q

т
ч-

mjH
Р£Г ^
.3

а
т

9
mjH

М
С9 ?i 
<£:

лЧ ^  (Sv

§ § е
4°
кг/мг‘

а
т

9
mjH

И pj"t>cj
■S

Ь н

m
C3

Q
т

9
mjh

s-S
e-g
§ sC:'c|?Q3

J—•
«ио.QJ

ё ?о О х clС5 CUtci
~ 1 0,43 0.4 a- (4 Q.8S

7.65
3.0 — — —- — —

Q.i 80 
х 0.65=
= <ш — 12 0,14 — — — — —

0,050* 
*as5= 
= 0,032

— 10 0.03
иоСгО.
е

гг0J
3-

£
— — — — . — — — 50

0.(81*
* 0-45= 
- 0.082

— 12 0,1
Ш *
- 0,3=
- 0.05

— 12 0.06 14
0,05*
* 0,45-- 
~ 0.02 1

— to 002
005*

*6.3*
- о м — 10 0.0 2

СПь-
t!оCJ.

S*•О X.О D
S3-ю

f 0.45 a 42 /.4 0,9
0,35

4,5 — — — - —
0.283/ 
' 0.65- 
- 0163

—- 12 0,22 - — — — —>
а ев*
*0.БЬ= 
= 0052 — 1.0 0.Q52

соОо.
е

сг0Jгх
к

~ — — — ■— — - 50
г й15зх1
0,45--
-0427 - 12 0.#5

0,283* 
*0.3= 
s 0,085

— 12 0J 14
0,08*
*0 45=
= ото

- w Q.036
0.08<
*0.3=
*GM2k

— 1.0 0,024
U7U3UKCL
Т7 5,51 / 0,5 0,33 /.4 0,93 14 0,50 2.78 50 0JB 0.033 12 004

0,18*3,8
г0Д? 0,026 12 0М31 14 0,05 0,009 10 олив

0.05*0.8
-0.04 0007 1.0 0,00?

Стоит
ТВ 7,/4 / OJS 0.35 14 0.33 Ш 3.51 50 | 0.23 0032 12 0,0 36

0.23*0,8
'0.184 0,026 12 0,021 И ОМ 0.009 10 0,C09

0№*й,\ 
~ 0 051 0.007 Ю 0,007

Стоит
19 Щ f 0.52 0,(5 14 w 2.20 17 5 50 0.122 0035 12 0.042

0922*08
-QC28 0,028 12 а озз 14 а 034 0,01 1,0 0,01

Q.034*Q2
=0027 0.000 to 0,008

Стойко 

7 ГО
Трошюйк/

7f3

5,32 1 0,28 0,11 14 067 s.oe 5.82 50 0.272 ; 0.051 12 о т
0,272/ 
*0,8 = 
-0,217

au4i 12 0,049 14 0,076 0.014 w 0,014
0.076*' 
*08 =
=om i

QJQii m 4C/<

2,75 f 0.2В 0,15 14 0.64 12.85 0.8.9 50 0.04 аш ? 12
1

0.018
QD44JS
=0,03? 0,0i2 /,? 0,014 14 0.011 0.004 to 0,004

Q.0I1*QB 
* 0,008В 0.003 10 0.003

’'Мот
omt
Т1

$ ' 5.0 / ~ — a 42 145 18.55 0.32 50 о м 0.008

*

12 Ц01 004 0,008 12 0,01 14 0.011 0.002 to 0.002 OMI 0002 to 0,002
см*—
' to о
& '

S-0
1 | /.67 1 0,25 14 /.75

1.4 S JO
0,0 - --- —

0,Ьо2а
/065*
0.04 - — /.2 0.05 — — - — \ —

0017/
* 0,65= 
= Q0ff — to 000

f
Е

3-
,§ Г — — — -- —

j
— 50

~ЦШ7
*0.45--
-0.028

— 12 0.03
0,062* 
*03 = 
0,013 — 12 0,0231 14

и,W7«- 
*0,4$*
- Q.005 ■— 1.0 0.008

ТШ7* 
* 0.3= 
-Q.005 — 1.0 0,005

Q '  Глр 0,65
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Таблица, определения Sempo ft.гх нагрузок /5-

i
£

«у
§
&

* >

i?
^ \*х

с<̂1 В Вт ер при  от сит отдай гололеда бет ер при на ли чи и  гололеда
ч. ^  V- 9- -  5с1 КГ/ г( /  м 9’ * К х7 м 1

£
£

_ L f h С В 5
Вете

плбб ПСАС КО С Л,'смел, 
и пар

ЬНО
тали2

arm ер пор г 45'v  
плоскости портала Зет ер параллельно 

плоскости портала зет ер пор /  45 * к
плпскппги гтпптплп

«ъ
*и
§

«3
£<с>

L
»«

V ^  

«1

м 1 9‘
к / * 1

Q

т
7
т/м

? !S -jj.
&S;
,§§■V

£ Г» Ъ
SS-j*

с ? ? '5

Q.
m

1
m /м

S £• !Э
р г
I I

| § *
I I !

р

кг/м1
й
т

9
т/м

? !
И

~Ы------- :

s ? .§
Й Э -S

S
т

9
т /м

7%
tbs'зь *

К
>г^.«а»'5»

/ U S 0,4 а 0,9
f t  9

5,55 - ~~ — — —
азборд
=0,23 /2 023 — — —

0091655
* т ь /0 о,о64

- - — — - -
/Л

— 50
0,35/2/5
PJ8 а U 9

opspi* 
•0J 05 — /2 U3 /4

дощи-.
-ори — W срЦ

Ш-йЗ;
р о з — /о 0.03

- 1

1|
<ri

/ 3,39 0,51 1.9 o j3
и

4,3 — — — —
0/5 ОМ ■. 
=0/6 — . 1.2 0J9 _ _ _ _ _

0Q7-Q65- 
Р, 0/5 _ W o o is

Tf - - — — — — - 50
(РШ :
-ОМ — п е,/з

уз-ом
=0,01$ — а с,од /4

том--
-орз — to W

WPJ=
ррг — ш 0.02

fpOCCCTQp
к а т /9 4,15 / вА2 оЛг /4 ш /5,Л ы 52 0,096 ш и 0,029

№3-& 
•-0,(777 0,0/5 /2 0,0/9 /4 0,025 0005 1.0 0,005

Q025-0P
рог/ 0,005 /о \ 0,005-

Мол ни»- 
стбоо 

7/6
7.5 / — — /г а \ / Jg ю 0,56 10 0,07 0,009 а ар// 0,07 свод 1,1 ор// Ц5 ори 0,002 /0 0,002 0,01/ 0,001 1.0 0,002



IQllm-iu Расчетные схемы порталов -1к~

Quenvnhfu портал НОк& Ячейковый линейный 
тип!!!тяжелыu j порт ал35к5 типш/гяжелы^

г!г*р[]

1

Щг
ш

W-'Q
М

77р ПГ,ТТ
$000

£
t e ;

£
Ш

----->г-

/ 1
Р Г

ИФ*
'  ± /  
77ГГ гг 

, 6000

у .
Ау

7 т
бооо

1
v —̂

J  X X  * £  $!
М М МП 1 | 1 
a y i ш UД  ̂  р у

5S~

~JLJ
OS1 3S1

г
l~ r\- гф1tsib j 2ko
l№ ПСО Шй ШО '

Ячейковый портлЗЗкЗ Ячейковый 
~’ fun!l f тяжелы0] линейный д
rani/легки AJ м /ш км Ш ^

»Jjf) 1

г

JUhjy/легкий/

i  "Л

т Ш я
типе/легкий/

Ьоо ж
! Щ[Щ
Щ - mo /ш {$001*00

' пШ т икелиУ
тип X /легкий/

Цч
Г 4* +
$000 \

JS*/ST)

'4Жто то

± у
6000

)й{*Иц £о!t?
* Н
о ,

ш

-i-
а!4 ' «ч»!

ьрЧ?1)

ооос

£* нЩ  <!j

3$i
т\
ТУ

М

, г т ч
2000

Х Х Ъ

Примечания:
/  Нй данном листепри^едены расчетные темы 

порталов принятые при определении действу­
ющи* максимальны* нагрузок на фундаменты.

2. Значение нагрузок на порталы приведе­
ны 5 таоАццал 2+7t выпуск!.

3. Значения нагрузок на фундаменты 
приведены на листау 4по~ 405.
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1027 гм-Ш , - /6 -
5 OOP нагрузок на стоику г 7 шинною портала 35 кВ

Наименование
нагрузок

Одо значение 
нагрузок

ш район 
по ветру

/ район 
по гололеду

Щ район 
по гололеду

(V район 
по гололеду

Щрайон 
по ветру

н район 
по гололеду

ш район 
по гололеду -

§  район 
по гололеду

( 2 3 4 5 5 7 8 9 ю
Трзрелый тип Легкий тип

I  ветер действует параллельно - плоскости портала
Горизонтальные нагрузки из плоскости портала на п 6WO

J  я эре нив 0 ши н одни n/cm 25S/S? 13 -6(0 =9/5 1.5 ■ 720= /ОМ и  9W - /455 /5-//80 */770 /5 -315 = 190 1.S ■ 390 • 5S5 1.5 ■530 * 795 /5-$70:/ООО
итого: 0,92т /,02 т /.96 т 1.77 т 0,99 т 0,59 т 0,8 т /.От

Горизонтальные нагрузки S плоскости порлпала на v 6100
5ет ер на предо да и гирл и  р/Л /5-72*/08 /.5-42 --S3 <5-56=34 /,5-70* /05 <■5-56 =Si /.5-31 = 46 /5-38*57 /5-9$ *67
ветер на терец траверсы 0,5 Згр US' 30--is 0.5-S--4 4 9 /5 9 9 Г“ Т~

UmoZO: ОН 2 т 0,07т 0.09т ОН/т 0J т 0,05 /77 0,06 т 0,07т
/7 ветер действует под 195 е к плоскости портала

Горизонтальные нагрузки из плоскости портала на v6W0
ТяжениС ошиновки п/ст «5/57 0,95 а т -т -т 75-720-0.95=/CZ5 0-970-095Ы270 /5-//850.95--/589 <5-315 095=465 /5-390-095*555 б -630- 0,95.766 /5- 570-095*959
ветер на, доковую грань трав. G,5 Qrp 0,5-50=15 0,5 HU 6 6 6 25 6 6 5

U того-. 0.9 т /03 т /30т 1 /В 9 т 099т 0.55 т 0,75 т 0,95т
Горизонтальные нагрузки S плоскости портала на v 5790

ветер на пред од а и гирлиндь ир/ру co>i$° /5-72-0,707*76 <5 42-0.707=45 15-55-0.707=59 /5-70-0,700 >7 9 L5-56-0,707=59
/2 ~~~

/5-3/-0,707--32 <5-3!-0,707=40 15 65-0,707=47
ветер на торец траверсы QSQip 0,5-23= /2 0,5-5=3 3 3 3 3 3

Uтого: Q09 т 0,05т 0,06 /77 0,08т 007 т 009 т 0.09т 0,05 т
Вертикальные нагрузки на v4oo

Масса траверсы 0,5 бтр п 0,5-/32-//=73 73 73 73 73 73 73 73
Масса стойки вст -п 350 0=396 396 395 396 196 ~~ 39$ 395 396
Ма сса полпроАета предела и и,1\i.SQlS') /5-/2)=/82 <5/П/н(№)*322 15//И ы60)420 0//2U22O)*5/C 1.5- /2/*88/ /.5//?ПЩН332 /5 7/2/ * /8/}) 4$ 1 1.5//2/* 26О]* 570
Масса мои тс па. и и нстр. Qm 250 260 260 260 260 250 260 260

Urn ого: 09 т / / т 1/5 т Пт С, 9 т / /  /77 /,2 т /Зт

..... ----------------------- -------------- ---------------------



1017 тм-Ш Определение нагрузок на cmouny Т7 шинного портала. 35кВ на 
отметке Всрт фундамента . Шужельй тип.___________

\ Т

Щ район по Ветру I  район по гололеду

Us плоек ост а портила S плоскости портала U3 плоскости портала В плоскости портала

Е0Jсо

О 92т О Jim т  m D07m

! Орт
*о

Л-

ОЩн

Hi - 0,9 т

Мх» 0.92+5,7 = 5,Зтм

*777Т

Ни = 0,12 + 0,04 5,83-- 0,3т 

Мы 0.12-5,7 * 0,04-5,632- 0,$*13тм

iim
7*77

Hi = П т

M i= 1.08-5,4 - 8,2 тм

итву*

Ив - 0.07+ в.009-5,S3-'0,1т
М« - 0,07 ■ 5,7+ 0.009-5.fiЗг 0.5=0,5/ли

оО

§ И

/ псз* = 5,3+ 73
20,45

0.5
4 0,31* 0,23-7,5т Л “  = _ £ 2 ± Л £ и

2 0.45
=.745+0,27 = 7.7от

О
D

p Eю S*'M- O-c
ro £CDCD EоCD
CLQJ
E

2Ct_lО
cu c~cQ

«3 OJ Jc
•n=3

U .C cn 5CJ СЭ*= Eо оCD

09т

ШУп ‘о

* 0.ST

Hi= 0,9* 0,031 5,63’ И /77

Mi~- 0,9- 5.1+0,031 p£3zCf5--5,6тм

0.09 m

OOOV/m

1.03m

i,im

Hn - 0.09*0,031 563 = 0,3m

M# = 0.09 5,7 * 0.03 < 5.635- Е.ЬЧМтм

Hi-- 1.03+ 0,007-5.63 = 1.1m 

Mi-- 1,03 5,7+0.007-5,63*-0.5 = 6,0™

005m

O.OOT'j»

Hn = 0.05+0.007 5.63 = 0Jm 

M»= 0,05-57+ 0.007- 5,63* 0,5 =0,4т*

/ Г = 5.6+70
2-0,45

0.9 - 0/лс̂  _L0„+_H_ + ii_._ 7i) t o.27= 7,4 m731+0,23 = 7,5.7!
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l l !  район по гололеду. [V район по гололеду

Из плоскости портала б плоскости портала Из плоскости портала £  плоскости портала

аЦ гп

%

U$m

0£9т А 77 т

f f.ZmПтП

РИю

Hi -!,5  m

Ml * (lS-5J= 83 mtf
Hi, г 0,09 *0009-5,63 *0,/m 

Mu z 0,09• 5,7* 0,009‘5,632>0,5 s06Sшм

Hi
Mi :

■ Llm

i77-S.V*/q<m*t
nu *Q ,{i*am '5 .63  *o,tm

Me --0,«-5.7*0,003-5,6}:-Q5-OJmM

<5ij ^
g

^  ^  £
?  ^  ^

У *- -  M *M 1  , A ll 10,0* 0,2 -■ /0,3 m 
л 2-0,45 4 / / *  * Ж Ш .  ,  J L  <11*0,2 -- <2.1* m

2-0,45 4

f,39m

§ I

fm iL
U$m

HL :<,39 * 0,007 1  SI -- <ltn 
Ml -- <39-5,7 *0,OO7-5,63Z-0,5 *5/тм

0,06m

nmi%

09m

H„ *0,05 *0.007-5,63--0,<m 

M, - 6,06-5,7*0,001-5,53г-05*0,5тм

Hi * <59 * 0,007-5,63 *.<7m 

Mi * /,59-5,7*0,007-6,бЗг-05*9?гм

0,08m

VM?„

Hu 10, OS *0007-5.63 - 0,<m

M„ * 0,09-5,7*0,007-5,63*01-0,6mm

% 5 .1
I  5  §

N n *  * H r —  * Ж  » 9 .6  * 0 ,3 --9.9 mг-0,49 К *  a 4 ^ 5  ‘  H r -  " H 5 * Q3 4 U m



7 7ш- Определение нагрузок на стоику г 7 шинного портала
мента. Лег к и и т и п

35к 9  н а  о т м е т к е  с е р к а  до у  нс? а -

/О р а й о н  по  i e m p y

L}3 п АО скост и  п о р т а л а 3 плоскости портала

/ район по гололеду

из плоскости портала 3 плоскости портала

% *

а I11«а
4  ^
5  $
*  £

$

1

OJfi7
Jl— I

1»S'

----- m

0,59т

I Um
17777

£

а

Pi = Qt 5m

М * - Ш -5 ,7  *2Jrrt*t
Pit -5,53 *43m

Ms * Qf'5.7 *QOi -5,6313,5 *02тм

P i :Q ,6m
Mi *0,59'5,7*3.U тм

0,05m

m s %

rrhr

H ,‘0fiS*Q № -$63 = 0 ,tm
lM« ‘005-5,7-0.009■ 5.63 -0,5*0,l*mv

i i -
§

A T '  , A l  ,4.65*0,22 -47 m
2-046 i,

<77

M

to

£<ъ
K i

0,k9m

\ 0,9m

Hi ‘ 0,49 * 0,027-5,53 ‘ 0 7 m  

Ml - 0,1*9-5,7 f 0,03!-5,63г-0,5 ‘3,3 ГПМ

0.01m

\e.OUT/K

Hu ‘ 0,07 * 0,037-5,63 ‘02m 

Mu - 0,07■ 5,7* 0,03/-5,S31- 0,5‘0,9tk

W i]M

056m

Um

Pi - Q55 t 0,001 '5.53 *0t6/n

г

.1

^  J>, Сл £>
*4 ч̂ £

# '* • * $ & *  ¥ * и > * ю - н * >

Ml ‘ 0,56 ■ 5,7 * 0 3 07 -5 ,53  -0,5‘5,3m,r

004 m

w v l

H, ‘ 0,01* *0,007 5,63 =0,7*7 

M« ’Hoi- ■5,7 * 0,007-5,63г-0,5‘0,3тм

Ц ? - -  * К  = 0.0*0,25 *4.3 rn 
2■ 0 4 5  7*
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M район по гололеду

из плоскости портале В плоскости портала
Щ район по гололеду

Uo плоскости портала В плоскости портала

\  *
% 111
§■ 1

4  £^  к
5  £V» к

41 ^

Орт

Л т

ОЛбт

1
Hi = 0,8 по

Mi - 6 8'5,7 - кбтм

ищ.

(,0т

\(.3*>

0,01т

ЛЛ09Тр

Ни -- 0,06*0,009 ■ 5,63 = OJm 

Mu --QOS'5.7*0,009 5,53*0,5=0,5m*

Hi - 10 m

Mi - /0  '5,7 -5 ,7тм

Hu *0,07+0,009-5,63 *0,/m  
Mu --0,07-5 J *00095.63*0,5=Q5mm

VjЪ ^  ^  4

4 v .

а/ * *  55*0,5
л г-ops

5,7* р З  = 6 ,0 /7 7
°*  _ 5.7*05 + J 3  

Z'Q+5 9
6,9 *0,3 -7 ,5 т

Ц7от

V3-V»

ъ

S'

41

4
4 
Сз

5

<оV
<о
§

t

■Mil,
\ttm I

rrfrr------ -V

Hi - Q?'6 +0,007-5,63 - 0,8т  

Ml =076 5 ,7  *0,007563  г 0 5 --Unr,

eoi/n С 95 m

о Щ

L

0,001]k

-Г7Г17
/,3т

Ни ОМ * 6,007 -5,63-0 7т 

М,г-0,0к •5,7 *0,007-5,5320,5= 0,3тм

Hi -- 0,96 + 0,007-5,53 = /.От  

Mi = 0,96 -5,7 * О,О01-5,63 г-0,5*55т«!

0,0 5 т

4007%

Ни -- 0,05*0/0075, S3 = 0,7 т  

Ми = 0 05  5,71 0,007 5,63 г0,5=0^тм

Nt! СЖт A i iA L  * 1 L  - 5,2 *0,3= 5,5т
2-Q45

4/ сж - 5,5 *0Л 
1-QP5

/3■* -7-  s 5,1 *0,3 -7.0т 
v



ЮИтм-Щ
Определение усилии  б раскосах ст ойки  Т 7 

К  Ш оледнЬю  район, у 0 = 14 кг/м 2, с= 20мм^ Ветер I! па. портала

Hi = 1.8 т (см. лист Щ

g)_ Ну {.в
2cosd 2.0.707 ^ т 1

Qjp= ШЯ = 10 2.75= 27,5*0 <  0

Расчет траЬерсы Т2

Ж гололедный район, =-14 кг/м^с--w мм, Ветер Лпл. портила.

Расчетная схема траЬерсы 
при дейстдии нагрузок В Вертикальной плоскости

iQ*
о 0 *

. /0
Г '
, ffl , 10 f, /0 1

G= Q+ Qr = 0.121 + o/22 = 0,34m 

^  = _0i2|^LLt: о(04т/аГ

GU = 0,26m

УдбЕрт - 15 Gr + -  /,5-0,34 + £7,26 /,5+0,04-2,0= O M m

itfi6Cpm = (Q m + G ) W  + *  (0.26 + 0 .34)1.0+0.04 0 5  = 0.62 пщ

if êj3nr) „ ,
• " npw = ( G t Q « ) ? .0 +  IT / ' p- I.O--(o.3HO,2S)2.0 * 0,04 2.0-0,9B-1.0*0,3tm

- 2< —
Расчетная схема тра&срсы 

при действии нагрузок Ь горизонтальной плоскости

Я >/1
___4_____ 1 6

, /0 , /0 , /0 1 /.о

И- S- Идт
С Р= У.5Н= #,5 118 = /,77/77 

Мл р= Н 10- 11В 10-Идти

Wx-x =

%

2 Wx - 2- 50.6= 101,2сн3 
г О ч *  а * Н  2 Гз!,2-ш.5?ед]_„лг ,= .со "4Jbc«

Напряжение В поясе традерсы

MhBepT MaZ0P 62 В 00
W и/ '  М ,2V/x-x

08000 . 
23Б

= 840+500 = Ж0 кг/см2



7 0 2 7  тм-Щ

Определение деформации бсршины стоит 77 
от нагрузок, действующих -из па осп ости порто ли 

т яж елы й тип

IV еололедный р-н) Цо = 14 КГ1м2 , С- 20мм, Ветер II пл портола

р= Hi - i d  m (см а ист Щ

190*7
tX

/■
"> X

4 д 25^
/ ' РИ Jll_ _  -

^  " ЗЕ ' Jtw ~

Пояса стой па  L  5 0 *  7  

Jx- 54,3с«4 
F  = /2 ,3  см *

3 b *  2,47 см 

<7-- 25- £4-7 - 2 2 ,5  см

J сс1/. = 4 ( J x - * a z 4^54,3+ 22 , 5 4 2  3)=

= 25200 см4

PH= - 4 i— -- t3m ?3е:н
1,4-коэффициент перехода к нормативным 

Погрузкам

------- = 1 5см <  2, £5 см
3 2J /0 е- 25200

2'£5см

■# —

1  £ ш ш  Г7£? гололеду  ч ffo = /4  лт/л?*. £= , feme# I Iпа п о р ш а

р- 1,08 т (см. лист 17J

р н , Ш _  = 0 .83т
/.3

/ д J j3 0 -5 ? 0 3 = 0.96см ^ 2 , 8 5  см
3 ZI ЙЕ 25200

Ш р а й о н  п о  сололеду, Цо - /4 нг/м 2 } С- 15мн, Ветер Нт портала

Р ~  14Бт (см. лист 18)

Р \  (04гп
1,4

i~. ЮМ' 5103 J0 ^ ол£Г А
3-2.1:10̂  25200 '  ,2СМ 285С/*

Ш район по Ветру, до ~ 5 0  кг /м ?} C * Q , Ветер nod L45* К па .

Р» Mi

Рн ~ _М_
1,25

5.6
5.7

= 0.8 т

-  ЮГП (см. хост

j z ВОР 5102
3 2.1 WG-25200

17)

fl.S2c«

портала

2,85 см
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Портал легкого типа

Ш район по Ьстру, да--50 пг!м2, с--0 , Ьстф под L45°к пл портала 

D.58m ( см. /ист id )

рн . 0.5В „1 '  - j 2g ~ D.4bm

/ =  - ■ Ш : .™ 3 о,53 см с  285 см
3 2/ /0е 25200

Ц район по гололеду, Ян- М кг/м2, с= 10мм, Втер Пил портала 

Р- 0.59т (см Лист №)

РН-- = 0.46т /=  0.53 см < 2.85 см

III район по гололеду, а,о = {4 >ГГ/м г1 с=15мм,Ьтср!1пл портала

р -  В.Вт (с м  лист 20)

DH- 0В п , ,  г  Д57т

570-5W 3
"  3 2,1-10е- 25200

0.Б6 см -< 2.85 см

Е  район по гОАйАедз,

Р* /Ош (СА/. /Ш7? 20)

1. 'ПО-510 3 
3•?,/ /О6- 25 Ж

0.83 с*

<7о * /4 ^Ул/г, С - 20мм, 5 m tp  И п а .

поргпема

2.85 см

2 3 -

О пределеше дссрормации mpabtpcbi 12 
от нагрузок , дсйстЬцнзщих Ь горизонтальной плоскости

8 = Ub m (сн.л-Ъ) Рн= у |~  = О.В5т

Пояса традсрсы Е /2

Зу*%2см*
F -- /3.3 смz

а= 10+1,54 = У/, 5 с*

Оссча 2 0ц + агр) = 2 (з/.2-> И.бЧзз)-- 3580см*

Прогиб на конца консоли

ШС) = ~ Ш Ш Ч Ж !Ш $ =  0,12см <  {.43смЗСОссч. > 3-г(10£- 3580

W '-т^Ынг.- - 0 3 0 1,43 см 

Прогид 6 середине традсрсы

L  . Pw£3 _ 850 - 2003
48 £J '  48-2.610s 3580

M - w t -  f i r - (с-

= 0.02см < {см
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Сбоp нагрузок на стойки 73 линей.наго я оси нового портала 3 5 НВ

— 2 4 -

"
Наименование Обозначение Jjj район Л район Щ район IY район Ш район // £0770// Ш район IV район

нагрузок нагрузок no Ветру по гололеду по гололеда па гололеду па Ветру /70 гололеду по гололеду по гололеду

-1 г 3 и 5 6 7 S 9 10

ГПяжелЫи тип ( стоика з) Легкий тип (стойно к) .....
Ветер параллельно плоскости. портала

Горизонтальные нагрузки, из плоскости портала на отм. 7850

ГПяжение ошиновка АЗ Я <5fSi+Stcos2H°)1.5(340+3*0-0 9$)--99£.5(390+390 од&мо 1.5(490+490-С 91Ц2Г{5(560*580 as/te 15 St-15 /56= 230 1.5 2/0= 3/5 /.5-290 = 43 5 15 350 = 525

Шяжение топса So m /80 2/0 2/0 80 /00 Мо 15U

Urnazo' 1, /6/77 132/77 1.63т 184/77 0.3/777 0.42 ш 0 58/77 068т
изгибающий момент из плоски?сти портала на отм. 78 5 0

От тяжения троса. Sot 110-30--5Ю /80-3.0-540 210-30 = 630 2/0-30= 630 80-3.0=240 /00-3.0 = 300 /40 3.0 = 420 /54- 3.0 = 460

! Итого: С 51 тн О.ЬЬтн 0 бЗтн 0. 63 тн 0 24 Т77Л/ 0.3 тн 0к2тм 0.46 /т?д/
Горизонтальные нагрузки Ь плоскости портала на отм. 7850

Ветер на трос Po 12 1к 21 | 28 12 L ___ (4 21 28
Б стер на провода и гирлянды ~ r̂~ 2 36= 72 ггыг 2 28 = 56 2-25*40 _ ^ / , 5  36 = 54 J5J_h 31 15-28=42 15-35=53
Ветер на тоош траверсы

_2GT£ -*#В. 67 /3 13 fl5Q;p=05 W0--50 0 5 20--10 10 10

Ветер но тросостойга dlro a. 18-е 75=50 4- 2,25-11 11 11 50 ___ J4 11 11
Ветер на молниеотвод (X t  моли. № •5.0 - 50 2-5.0-- Ю 10 ____ /0___ 50____ ____ /0 W ю

СостаВл. от тяжен. nbaboda ЛЭЯ -4t5s£n 20° 340-0.34=/-/6 390-5.34= /33 490 0 3 4 - /6 ? 560 №Н90 __ — —

LI того. 0.38 т 0 ,2 3 /7 7 0.29 /г,’ 0. 33/77 0.23 т 0.08 п 0.1т 0.12 т
изгибают ий мог\гнт b плпгкпети портала на отм. 7850

От Ьетосс на трос Pot i2- 3.0 = 36 /4-3.0-42 __ 2 f  3,0 J&3 ?8 3.0 •- В4 ___ 36___ Г - — Л2 63 ____84___
От Ветра но тросостойа Q td.ci. £ 50-1БЗ= 82 «•<.ез=*8______ 13___ !8 82 __ J 8 (8 18
Пт Ветра на молниеотвод Q.MO/IH b l 50 5.5=775 10-5.5- 55 55 55 215 ____ 55 53 _ _ 55 1

Urnazo: 0,39 тм 0.12 тн 0 .1Ь тм 0,16 тн 0.39тм I__0.1? тн 0/4 тн О.Штм
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I
й Btmeo дсйстдует под 1.4.5° к  плоское п и  портала 

В. ори з он то лЬнЬю нагрузки щ плоскости портала.

40

на
Пряжение ошиноЬки АдП tffS.iS.CG'Wk 930 0.95=940 1140-Q.95 -1090 \ 1420-0.35=1350 1630-0,95:1550 15S-0.95--23Q-mx

—:--- ' • ' /о J
. 315-035» зоо

> и

435-/7 0Л = 4*7 £ 9 *Г .П QK- ЬПП
ГПяжение троса So 0,95 110-0.95--182 18Q-Q, 95= № 210-0,95 * 200 210-0.95 = 200 80-0.95 = 70 <00-0.95 = аГ~ /40-0.95= *33

<4£Э U.bH-jUU
150-095- М3

Ветер но тросостйкч Q hp.cj. 14 2.75= 38 Ъ 2,75 = 8 8 В 38 ___ 8_ 8 Q
Ветер на молниеотЬод С\ t.lliAej. 10-50 = 50 2-5 0-Ю 10 10 50 10 10 Ю
Ветер на БочаЬю тнЬттЪ Orp 140 30 30 30 0.5Qrp -- 70 1Г~ 15 i5

U того: i  33 m 1.31т 1.60т 1.80т 0,45т 0,43 т 0.59т 0.68m
изгибаю щ ий момент из плоскости порто ли На о гпм. 7с350

От тяжсния троса. o.gssoi 162- 3.0 --4 86 *70-3.0= 510 200; ЗМ  ̂600 200-3,0-600 76-3,0 = 228 — Ш Л ^2В 5 133-3.0= 3^0 1АЗ-ЗП- J OO
Пт Ьстпа на т расист о йю GLtp.ct.Ii 38-1.63-62 8-163 -13 АЗ 13 62 13

1 U v  U v  w,>

13
(40 0,u- 4-c J

13
От bcmpn на молнисотЬод OLmla и 12 50-55* 275 10-55= 55 55 55 215 ___55 55

f и
55

итого: 0, 82 тм 0,55 тм 0,6 В тм 0,68 тм 0.51 п in ОЗЬтм 0,48тм
соризонталЬнЬ/е на гр узки  Ь плоскости пооп-оли н а  отм 7850

t/« Vi mм

Ветер на трос Ри cos 45' 120.101--В К 0.707 МО 21-0707 = 15 28 0,707= 20 В 10 15 2П
Втер нй пробаЗй и гирл.

6 A CCS45°
.3 ... .. 120.101--S1 42,0.707 = 30 56-0.707 =40 70 0,707=50 ■̂-P̂%4-0.7Q?--38 3/0,707-- 22 42-0701 = ЗП

cu

Ветерл7тш)ец троЪспт iQm ~Ф --. 43 М-°= /3 *3 /3 0.50гр--0,5Б5--32 8.5-20= <0 10
J J  o, Л/7* 37 

in
Ветер на тросостойка 9 j ’ptT 14-2.75-- 38 3-275=8 8 8 38 8 8

lu
p

Ветер на молниеотбед 0[ £ .молн 10-50= 50 2-5.0 = <0 10 10 50 10 W
___ 0
_ _  /0

СостаЬл от тяжения npobJBfl .3Sf:flS£an2B’ «Б-0.95 = АО /33-395 = *26 <67-0,95 = <58 <30-0.05--<80 —

~-------- — —
Umozo 0.31т 0,2 т 0.24 т 0.29т 0.18т 0,05 т 0,07m f) (IQ m

изгибающий момент 6 плоскости. портала Но отм. 7850

От Ветра на трос Po CoS 45 £ 8-3 О--Ik 10-3,0=30 <5-3,0 =45 20-3,0= 60 24 30 45 60
_0т Ветра на тросастоику Gip.a. £, 38 /.63 = 62 В Ш - - 1 3 /3 *3 62 /3 ~ г Г ~ ~ 13

' От Ветра на налнисотЬод Qho w .h 50 -5,5- 275 55 55 55 27 5 55 55
t и

Отого: 0.36 тм D.i тм ft 11 тм 0.13 гпч 0.36 тм 0.1 тм 0,11 тм 0,13 тм
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/ 2 I 3 4 5 6 7 6 3 10

ЬортикалЬнЫе, нагрузки на отн. 400
/<;асса полпоалета предала, и гирлянды з а , 368= 264 3(88+80)’ 504 3(88*l30hm 2{88+(60)=Ш l.5Qr-,C№tX i,5-(88+80): 253 f,5(88420)--3(2 l.5(S8+feo)+37Z
Масса траЬсрсЫ Grp.n 280-а  = 308 308 308 308 308 308 308 308
Масса тросостаики Grp.an В! 11* 85 89 89 89 89 89 89 89
Масса ыоАние отбодх Gmoah.H 35-K-- 33 39 39 39 39 39 39 39
Масса стоили Gem. П т а - - н о HO HO Ho 470 Ho HO Ho
Масса нонтгос. с инструн. Qh 260 260 260 280 260 280 260 гео
Масса троса Qo H 11+20*3/ 0+40-5, /1+60*71 11 3f 51 Of

Umozo: 1,4 m ilm {.8m 2.0m 13 m 1,4 m 1.5m tSm



I O Z I tm - ш Определение нагрузок на стоику Т8 линейного ячейкоЬого портала 
_________________ тяжелом пип (стоит 3)_________________ 27

Ш район по btmpy /7 район по гололеду

U3 плоскости портала & плоскости портала Цз плоскости портала 3 ' плоскости портала

cdз:-о
си
'т"ч«СОCLОCD
CLojе

C Q  С

B.51mn
i,1Gm

6,39тц 
^  й.ЪЗт

\ 14т

:̂ авщ,

0.54 т и
132m

НРт
rfm

0.12 ты
0,23 т

0,B(Bfri

H i-

Mi*

U 6 m

0,51+1,18-745-9,2 тм

Н«- 0,38 + 0,038-7.2-- 01 m

Mu - 0,39* 0,36-7,45+0,038-7,22-0,5- 
* 4,2тм

Hi - 1,32m

Mi - 1.32-7,45 + 0,54 --<0,4тм

Hu - 0,23+0,009-7.2-0 ,3m

Mu - 0,12+ 0,23 ■ 7,45+0.009 7,2г0.5- 
-  2,1 тм

QJ CJ OJ tj ^  C) ck-Dd
5 g g

=S-«о

j / ^ J U + A Z  + - J A . = 
2 0.45 4

1 4 ,9 + 0 ,4 -1 5 ,3  m X е-- 10M 4 g j 
2 0,45

in
13.9+ QA* 14,3 m

оЮX-XI
*8c
CL
OJ£
OJ

C Q

Cf«sСЭ£
CLоc;

0,82m
f.33 щ

от щ

11,4m
7ТПТ-----

Hi* 133 + 0,031-72--1-7/п 

Mi- 0.82+ 133-7145+0.031 7,22 0.5- 

= НВтм

О.ЗВтм
0,30 m

0.59mn 
^  1.31m

0'03t%

Hu -  0,31*0.031-7,2 =0,6/77 

Mu* 0,36 * 0,3 - 7,45+0,031-7,2*0.5-

MD7v

3,5mn

H i-  1,31+ 0.007-7,2-1Лт

Mi- 0.59+1,31-7, 45+0001-7.2*05-- 
= f0.1i mn

0.1 mn 
s* 0,2m

Ыоо%4 '«

Hu - 0,2 + 0,007 7,2s 0,3 m

Mu- 0.1+ 0,2■ 7 .4 51 0 .001-7.22-0,5-

= i  8m »ч

s  § 1
«-> c  о Сг, cO

iiS*dS 14
20.45

■- 17,0 + 0,4- W 4 m Л спж .J 9 A U L -). _ il_  = /3.6- 0,4 = 14 Dm 
2 0 4 5  4
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ш район по гололгау

Uз плоскости портал- б  плоскости портала

JV район по гололеду
U3 плоскости портала В плоскости портала

% ?<з О
<ч £

CD с-
CL
g t3

о
CL CDfij JcС О
cj 9 ' CQ t

0,63 mM 
^  16 3m

GUmti 
^  Q.ZBm

Hi * i £3 /77

Mi* 0.53 + 163-7,45- 12,Вт»

OflOP/rf

*C----

О.ВЗтн 
*-*■ 1-BHm

1 2,0 m
Г&7

0.16 тн
0.33 m

Hu* 0 .294 0,009 7.2 - 0-4m 

Mn* t}J4+0,29- 7,45+0,009-7.2-0,5* 

-2,5 mu

Hi - 1,84m

Mi** <,84-745+0,63-14,3тм

bmp

/rrr

Н» = 0,33+ 0,009 7,2 = 0,4/77 

Mu* 0.1B + 0,33- 7.45* 0.009 ■ 7.21- D.5-- 

-  2,9mn

OJ :d
OJ о  ^
■> о  сз
d c E

V„£f_ J 2 8 ± 2 5 _  + _ M _  m  + Q 4 5 .  1 75т  
J  2-0,45 4

J n  = +
2-04? 4

= д а + 05 = «5/77

V
rtD '-iQ t
* I  
8- 6
OJ 3

CQ ^

O.ESrrt
i'—А iblT?

a со? т/

( t,8m

(ll= <61 + 0.007-7,2= /.Вот

Ml-- 0.08+ Ш  + 745+ 0.007-7,2г-0,5*
- <2.9тм

0,11 mr,
0.2Ьт

ОМтн1-8 m

■0.00 П 0,тт/к

Н„* 0.24+ Q-OC7-12*0,3т

Ми - 0,0+0.24- 7,45 + O W ll^ -O .O

= ZimH

} 2.0/77 
7777

Ш  = 181 + 0,007-7,2= 19т

Ml- Дев +180 • 7 45 + 0,007 7,22-0,S= 
= 144тм,

0.13 тм 
^  o.29m

омттд

77Т7Г

H,I = 0,29+0.001-72" 0,4m

t f "  = 0,13+ 0,29-7,45*0.007 7,2 20,5■■ 

=

r I Ci 3 
1 * § 
5 «= eC7J tQ о

Л
сж 12.9+ 2.< 

2 0.45 <0,8+ 0,45*  <7,3m ^ r = - - f ^ f - + = (8,8+05= /9,3/77



1 0 2 7 т -  ш Г
Л е г ш и  тип [с т о и т  U)

29

§ район па 6тру /7 район по гололеду

Ш плоскости портала В плоскости портала из плоскости портала В плоскости портала

§  а
I  10J 5
4 О.^ а
Г

CJ
Q. О «У *
5  о

СО §

0.24 тн 
^  0 .3/(71

О, 39 т п 
0.23т

0.3  тн
0.42 т

г<ш %

77

0,13 тн
Qfi8m

tU /

Hi

M i

■0.31m

0,24 +0,31-7 ,45=  2.5 тн

Ни* 0,23* 0,038-7,2 = 0,5м 

М«= 8,39* 0,23-745+ ОМЬ-7220>3.1
1Н

Hi ~ 0.42 т

Ml-- 0.3 + 0,42-7,45= 3,4тм

7777

H t ‘ 0 .0 6 *  Q 0 09-1 .2 -0 .i5m  

Ми= о.12* 0.08-145* а т - 1 . г га,5-
- 1.0 т н

CJ GJ 1C

S  Й  О
5  с  Е

i i o U

fWL 75 * 3.<
ж *

145
2:0,45

•= 6.2* 0,3 =8,5т Ц СЖ-  34+ 1.0 , 1.5
п '  2.0 ,45 А

= 4.9* ОЛ--5.8т

d
О

. §

^  Сз

S* s
§ 1

CQ

0 51тн 
г~*. 045т—

*3 5 тар. ■ч

7Уf(3m .Т*~ ч—

H it  0,45+ 0,031-7.2= 0.5/77 

Mi * 0157 + 0№Н.Л5>й.03П2Ч5А.Зщ

0.36 тн 
01Ът

0.3£тн
0.43т

ЮЗ!7/

Н,- от* 0,031 7.2-0,5т

М,г- 0,26* 0,16-7.45*0,031-7,245- 
= 2.5 тм

отпт/м

Шп

Hi* 0,43  + 0,007  7,2 ~ 0 ,5т

M i- о,36* 0,43-745* а,007-7.2г-в,5- 

= 3.7 тм

0.1тн
аобт

шоъ/г

Н» - 0,0S+ 0,007 7.2--0,1т

М«-- Ш * 0  06-745*0,С 07-72г-0,5=

= 0.7 тн

tU aj -С
о; Сз о  р
с: и

tj
оО-I

1 ,
с ж

4 9+ 2 5  

2 0 . 4 5

13 = № + 0 3 *  8,5 т
+ - Т ~ = 4.9 * 0 Л --5 ,3 т



IQ Z It m - hi 30-----

Ш район по гололеду ]У район по гололеду

U3 плоскости порто АО В плоскости портала. U3 плоскости портала В плоскости портала

ссз

О
£
&с:

042т yr- Q.5Bm
Q.ihmM

0.1тп

15тг$т

Mi = 0,58m

Mlс 0,42 + 0,58 • 7.45 - 4-,7 тм

'О/А
т

0,4ьтн 
/-—цу 0 68т

i f.Sm
ЛГ7

0.16 мм
ут" 0.12т

Ни* Q/ + 0,0097,2 = 0,2т 

Ми* О Д * 0,1- 7.45* 0.009-7,22-0,5=Цпт

Hi = О.ВВт

Ml* 0,48* о м -7.45=- 5,5тм

?опшТ/„

7777

Н»=* 0,12 * 0,009-7.2 * 0,2т
Ми = 0,16+ 0,12- 7,45* 0.009-7,2* 0.5= 

= 12тм

3

Р.с е-cQ £-J

о О <0 С: 
^  ■ о_
-J g 
ns
§ 1

& 2 
5 ёQJ

cq t:

CJ OJ ^

ш

1,СЖ
Jin =L A7*11 . 1,5 .

20,45 A 6,4?+ 0,37 = S.8m М сж^ 5 .5 *1 2 1 1,5 
'N”  2-0,45 4

7.55*0.4* 7.9 rn

0,4 8тм
0,59m

—

■ 0.007% toV4J IS

-i --- i 1,5щ i__

H i* 0.59*0.001-7.2--0,7m

Ml-- 0,48 + 0.59-7.45*4,007-7,2= 0,5* 

-  5,1 П7М

0.11 HIM
0.07m

0.0071-/*

/T5?-

Мл= 0.07+ 0,007-7.2 --D.im 

Мя- 0,11* 0,07 7,1*5* 0,007 7,2гО,5- 

* 0.8 тн

ЛГ= - ^ u -
П 2 0А5

1.5 * 6.57+ 0,37=6,9т

С51тм

OOQ7Tjh

О.БЗт

1,6 т
7777

Hl- 0.68+ 0.007-7,2= О.Вт 

Mi~~Q,5{ + 0,В8-7.45+0.007-7,22-а,5-.

= 5.8тм

0.10 тм 
s-л  009т

аоолм

77Г

Н« * 0.09 * 0.007-7,2 = 0,2/77 

М„ -- 0.13* 0,09-7,45+ 0.007-7,21 0,5= 

= 10 тм

Л Г 5.8+10 , __Ц>__ м г-г- . п » г, п--F W  А ' 7 55 + 0,4 = 7,Sm



Ш 7т -Щ — 3i —
Сбор нагрузок на стойку 78 ячейкоЬого портала 35к В

Наименование
нагрузок

Обозначение
нагрузок

Ш район 
по Ветру

R район по 
гололеду

Ш район 
по гололеду

IV район 
по гололеду

Ш район 
по Ветру

Ц район 
по гололеду

Ш район 
по гололеду

IV район 
по гололеду

1 1 3 4 5 6 7 8 9 10
Ш^желЫи тип ( стойка /) Аегкий - тип ( стой,на 1)

Т Р)ртрп ппоаллелЬно плоскости портала.
Горизонтальные нагрузки из плоскости поотала на отм 1850

ГПяжение оси и н одни njcm. 1,5 $ 1.5-510 --855 1,5■ 100=1050 1.5-920* 1380 15 изо -- то 1.5195= 290 /.5-260*390 1 5-31П = 595 1.5-490=135

итого: О.В&т 1.05т 1.38т 1.1т 0.29т 0.59 т 0.53 т 0.14т
Горизонтальные нагрузки Ь плоскости портала но отм. 7850

Ветер на npohoda игиол. 1.5Р t,5-5f!- Н7 15-35*53 15-36* 54 1.5-10*105 15-31 = 51 1.5-11* 25 15-20=30 1.5 21- 31
Ветер нп торса тпокои 0.5 Q t d . 05-100 = 50 0.5-20= Ю 10 10 50 10 40 10
Ветер на тросостойку 9 Itp.zt. 18 2 75 = 50 4-2.75=11 и 11 50 11 11 11
Ветер на. молниеотЬод Q • f ноли 10-50 = 50 г  ьд* ю 10 10 50 ю 10 10

Umozo: 0.25 т 0.09 т 0.09 т 0.14 т 0 21т 0.06 т 0.01т 0.01т
Шгиданзшии момент 8 плоскости портала Но отм. 1850

От Ветра на троса с. тощ G.TP.CT. Ь 50-Ш=82 1-1-16 3=/6 18 18 82 18 1 18 18
От детой на малниеотЬид, Qмолн,£| 50:5.5=255 . 10-5.5=55' 55 55 275 55 55 55

итого: 0.3$ тм 0.0*1 тм 0.07 тм ООЪпм 0.2$ тм О.СПгт 0.01 тм 0.01 тц
/7 Ветер под L45° к плоскости портала

Горизонтальные нагрузки из плоскости портала на  отм. 1850

ГПяжение ощиноЬки п/сщ 
Ветер на бокобцю грл&Ш
Ветер на гтшосошюйни__
Ветер на молниеотВод__

1,5 S-0 95 855 0.95= 8Ю 11050-0.95= ЮОО 1380-0.55= / ЗЮ ПВО 035* /е/5 290-0 95= 215 390-0.95 = 370 525-095 = 500 735 0.95=100
050т/>._. 
<2. Сто- сг._

05-110= 70 0.5 50= 15 15 15 10 15 15 15
/4-2.75= 38 3- 275= 8 

2 5.0= /0
8 8 38 В 8 3

---- -F - *..........

__ерВ H Q A J ij_ .

U того:

/0-5.0 - 50 10 ю 50 10 10 10

1.0 т 1.04 т 135 т 1.65т 0Л5щ 041т 0.54 т 0.74/77



ЧОПтм-Щ -3 2 -

1 2 В 4 5 5 7 f 9 70
изгибающ ий м о м е н т  из плоскости портала, н а  отм. 7850

От / етра. на трое ост ойку Qrp.cr. В, 38'(S3 --51 8-1.5313 <3 73 62 73 \ и 73
От tempo я а моли и ест/од < W  С, 50- 55 • 23$ /0-5,5--5$ 55 55 275 55 55 55

Umow: 0,34 тм 0,С1тм 0,01 тм 0,07 тм 0,3 4 тм 0,07 тм 0,07 тм 0,0? тм
Горизонтальные нагрузки S плоскости портала но отм. 1850

Ветер на прс/ада и гирлрнОы 15 Р C3£iS° 51-0,10?-.51 53-0707*37 5к ■0,701 =35 iZS -0,101 =74 51-0,707 = 36 15-6507:18 ЗОЮ, 707 =24 37-0,707=22
бет ер на торец траоерсы 5,5 QrP 0,5-Sit-. И 0,5-10 = 70 70 10 7*2 (0 10 70

Ветер на трооостойку Р ВГр. СГ. К- 2 7 5  ж33 3-2,75 = 8 S 8 38 8 8 8
Ветер на молниестсад 2 Вмолн. 10-5.0:50 г-5.о ч о . 70 10 SO 70 10 70

итого: ОН 9 т 0,07 т o,oim 07т 0,77 т 0,05 т 0,05 т 0,05т
изгибающий м о м е н т  /  плоскости портала нсз отм. 7850

Гп? ретро на тросостойку Srp.C-J 35 1.63*62 2- /',63 =13 73 73 62 13 15 73
От tempo, на молниеотбсб Qmoah. б 5 0 -5 5  =275 /0-5,5-55 55 55 275 55 55 5S

итого 0 3 5 т м  | 0,01 тм 0,01 тм 0,01 тм 0, ЗУ тм 0,07 тм 0,07 тм 0,0] т м
вертикальные нагрузки на  отм. 4 оо

масса пслпролета пробода 1 
и гирлянды 15 Q 1.5- (21-/81 1.5/(21*700/332 1,5/(27+760,H U юШ+гго/зп 1,5-50*75 1.5 /50  вю ) 4 3 5 7.5/50+70/=780 1.5/50+100/125

Масса, трсоерсы 0,5Огр •п С / -220-1.1=154 75 4 75h /$ь 15 k нЦ 754 754-

Масса стоики 5сг ■ п 42ч-И *470 ш 170 kw ш 170 470 Ш

Масса троссстайки Ггр.сг- п Si -U --S9 89 89 59 89 19 89 89

Мосса мслниеотосда Оксан. П 35 -U =39 59 39 39 39 39 39 39

Масса монтера с инстрим. сна* Ци • 2йи - НО во 730 130 ПО 736 730 730

Umoeo: /,1т 7.1т 7.3 т 1.4т 7,0 т 1.0 т Urn 7.7 т



Ш Ъ н - ш Определение нагрузок на с глашу 78 ячейкового лор/
Щ ^ ж е л Ь ш  т и п  (  с т о й к а .  { }

тела. 35/;5 '33-

М район по Ветру й район по гололеду

С!з плоскости портала В плоскости портала Цз плоскости портала 3 плоскости портала

I
г
I

*

5̂

I *

«а
о

&

«Q

0.86т

{ ijm

«а
£36т*

815 т

е*
:рт%

Hi = Q.9m

M l = Q.B6' 7 .4 5 - 6 .4 тм

Н* = 0,25 * 0.038 7.2- 0,5 т

Ми = 0,35 + 0.25-7.45* 0,0387.2*0,5--
3,2от

I 05 т

\ i.U
т

О О Т т н
0.09т

Mi -  Urn

M i• № ‘ 7.45= U/77M

t\OOCj9H

М п= 0 ,0 9  + 0 .0 0 9 - 7 .2 '- 0,2.m

Mn~- 0 ,07+  0.09  7  4 5  + 0 .0 0 9 - 7 2 2- 0.5=  

= iOmu

§.S*§
i  s iй C: E- 

gCj °

Jfn = £.4 +2,2 ,  U
20,45 4 -  = 10.7*0,3= ff.Qm Х СЖ= - М Ш  4 - 1 1 -  ,  9 ,8 * 0 3 -  ЮМ 

2 045 7

‘оч-

ns
§

oj
g

О
£s
itjCJд:CJC3
5

QJ Ь к
! § ’§ 

J  ? e«-J

Cc,C-i «5* .
0.34 mm 
^  10m

Г**“” ч

N

i Um

H i = W + 0.031 7,2 - 1 .3m  

H i -  0 .3 4 *  i p -7 ,4 5  + 0,031 72 ! -0 .5 -8 ,8 w

0.34 тм
^  Q.iSrn

OWmrt

-0.03irfc

Ht = 0,W+0.03P7.2--0,5m

Mi,= Q,3*+ 0.19 - 7.45 + 0,03f - 722 0.5-- 

* 2 5 m  к

Ш107Г/Н

Шт

12 m

XСЖ 8.6+ ?.6 f U
Z-0.45

12A  +  0 , 3 -  <2.7 m

Ш -- m+o,aoi-i.?+ Un
Ml-- 0.07+ Ш  145+Om  7.345- 

- 8.0 tin

BJRm*
007m

P-OOTr/rf

H it = a B 7 + a 0 0 7 - 7 . 2 * Q f / n  

Mir. 0.07* 0,01-7.45*0.0177-7,2*0.5-

г 08m ti

J/7X - — ftOtftg -  + - / / -  = qp+0.3-- 10.1m 
20 .*5  4



ЮНтм-ш —  34

Ш район по гололеду IV район по гололеду

[]з плоскости портала. В плоскости портала U3 плоскости портала В плоскости портала

г

!

tj' о
£ 5<и о 

CQ §

1.38т

U Зет 
гйтт----

СЬ -у
001 тп

009т

ошч„

1 1 т

1,Ьщ

0 .0 7  т м
О. t4m

Hi = Urn
Ml* 1,38-7.45-- /0,3тм

Я«= 0.09 * 0.00972-0.2/77 

М,- 0,07-1 0.09-7.45* 0.0097.2*а& 
* Юти

Ml = 17 т

M l- 11- 7,45'-12,7 тм

$ШЮ9г//п

Ни - В, 14 + 0,009 7,2 - 0,2т 

Ми = 0,07+0,14 - 7,45+0.009- 7,2*0,5-- 
— 1,3 тм

aj ZS 
С О  U

5§ 5
О̂оО

j/nCMz .WHO 4 J3 __ /2g + 0i3, l2gm
с 0,45 ц j / n  = У’7* * 3 + J £

2 0 , 4 5  Л
15,0*0,4- Ю.От

T t

°  ё 
■= 5  
о. <QJ *«j

g ICQ

DJOrn
i.35m

P*-------v

l

=4—

Г<
}/.Зя?
уу , , Ч,

Hi * /35 + 0.007-7.2- 1,4m

Mi-- 0.07+/,35-7.45 + 0.007 7.250.5= 
- 10.3 тм

0.07т»
0.07m

O.OffiT/n

mm

acc7̂ f

Hn* 0.07+ 0.007 1,2^ 0,1m

M»=OJ07+ 0-07 1.45 + 0Ш1 1,22-0,5 
-O.Bmn

{bm

Hi - 165 + 0,007 72= 17m

Ml = 007 + 1.55-7.45*0.007-7,2*0,5- 
-125 mu

0.07 ran 
r *  0,im

О.ОЩ

Mr= 0./+ 0.007 7,2- 0,2m

Mii = 007 + 0,1 - 7.45 * 0.0017̂ .0.5-.
- 1.0mu

. CJ ЭО $=3 Os5 О Q3 c E 
=n°° °

л с . 10.3*0.8
2 0 ,4  5

i l _  = 124*0,3- 12.7 m 
4

1 /  с ж -  4 2 5 * 1 - 0  1 4 _ „ .
-----2й'45  ̂ “4----- 15.0*0.4= 15,4m



7027 тм-Ш А ш и и  т ип  ( стоика ^ 3 5-

Ж район по дотру П район па гололеду

Ш  плоскости портала В плоскости портала U3 плоскости портала В плоскости портала

$5 CL

I s
8 §

I  S 
сЙ §

0 . 2 3 т
ОЗВтн 
^  021 ю

| f.Om

* Щ П

Hi = 03т

Mi* 0.29-7.45 *  2,2тм

/7ТГ

Ни* 0 21 + 0038-72= 0.5т 

Ми- 0.38+0,21 7.45-* 0038 722-0.5° 

= 29 тм

0 . 3 9 т

I Ют
7ТТ

O.Olmrt 
s *  0 .0 6 m

Hl* 0.4m

Ml* 0 39 7.45 = 2.9 mu

7777

Hu- 0.06 + 0.009-7,2--0.1Ю 

M« = Q.07+ O.Q6-745+O.Q09 722 0.5* 
- 08 mu

i § |

у  сЖ- 2.2+ 2.9 + __1JL
* "n “ 2 045 4

= 5.7+ 0,2* 59m M a * *  - M ± M _  + _i£_= 4.1 *0.2*4,3m
2 045 4

*  H о У

d .&

Oj- СЭ
« 0 5

0.34mn0.45m

\ 0.031% VК

1 Ют

Hi *0.45+0 031 -7.2.0.7m

M i- 034 + 0,451.45 * 0 М  П г05-

• 4,5 mu

fl34 mn 
^  0.17m

(LWmn 
 ̂0 .4 1 m

0.031%

Hnr 0.17+ 0.031 72- 0,4m 

M*t* 0,34+ 0J7'7,45 + 0.03I 722-Qt5 

-  2:4mn.

f 10m
Г7

Hiш 0.41+ 0.007 7-2*0.5rn 

M i -  0.07 + 0,41-7.45+0.007-7.245*

*  3.3 тм

0.07 mtf 
^  0.05m

aum/t

7 h r

Hu* 0.05+ 0.007-7.2* 0.1m 

Mn* 0.07+ 0.05*745+ 0.007-7.24.5* 

* 0.6тм

<U§
a s * !3 Q Q
a  = s

^Г)«0

М Г -
4.5 + 2.4 

10.45
10 = 71+0 .2 * 7 ’Jui + - Щ —  4,4* 0,2 = 4,6m 

20.45 4



Ж 1ТМ ~£ ■36*

/// PGWW /7-9 WAGAtdy IV район по гололеду

си 5
СХ; ^Г. S СЗ $ «5 ^

* У
о Сэ
^  i- ^  §

1̂
I Iсо ^

1!з плоскости портала

0.53т
? ч --------- у

г  ! -О

I 1
r r

§ а 1 Um
/777 ^

Cl §
QJ ^
g $>QJ ^

Hi * 0.5m
CQ * Ml- 0.53 7,45 =4.0mM

3 плоскости портола

д/Птм — QQfm

H009V;

//«* 001+ 0.009 7,2 = 0,1т 

Mu*Q.07+Qtn 7,45+0.009-7.?2 05= 

= 0.8тм

т г л - ' - ? —

0.07 та 
^  0.54т

4 0Mi/n

r+---у

-оN-cs

i 11m

//i= 0.54 + 0007 7,2= 0.6т
M i= 007+ 0,54-7,45+0,007 1,2г0.5--

-  4,3тм

Ш плоскости портала

0 . 7 4 т

I Пт
77*77“

H i  «  0 - 5 / 7 7

Afi« 0.74*745^ 5,5тм

В плоскости портала

0.07 та  
г* 0.07т

аооз%

Н« = 007+0.009 ■ 7.2 - 9,1т 
Ми- a w *0.07- 7,45*0-009'7,2г0.5=

*  0 .8  т п

-§£** + -Я- = 70* аз- 7.3т20,45 4 —■11 -

0.01т м
G05m

\0M7r,

На* 0 05* 0.007- 7.2 - 0,1т 

Мп= 0.07+ 0.05-7,45+0М7-7,210,5;
= 0.6 тм

aj

!*«о

А| сж 4,3+06 ж 
'  ? G,45 "* » & 4+ 03--5.7т

Q.01mn014 т

\ i!m

Ш* 0.74 +0.007-7.2= 0.8т 
Ми 0.07+0.74 ■ 7.45+ 0.007-7.2г 0.5= 

* 56 тм

(КП та 
ft 55 я?

т

Ни= 0.05+0.007 7.г=0.1т 
М>* = 0.07+ 000 • 7,45+0007' 7.2205- 

- Обтм

11
2 0,45 4 = ? /* 0 3  = 7̂ /77
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Определение усилий $ раскос ал стоики Т8 

/у гололедный район, ^ 0* А * / м ^  C:2Gm̂ t icmeo под 2.и$кпл порт.

Му ■ (p m  ( сп  лист 28}

/? - <9
2 COS454

19
1070?

- (Ат

Расчетная рлета трасеры
при JpucmSuu нагрузок S горизонтальной плоскости

9
Н * Н н 6

1Е-----------

^_а IS i (8---------------к__. — ?

j.
и---- 7



k*
7.

45
«

1021th- III

2Af«=0 T2d.-lLa.--Q 11,-

5  Мог. 0 Td-- U j C  * 0  й г - djd.
a

Усилие S поясе от кручения 

а " р= и, - йг-- М -  

И » ,  M J l H . e L
0,5

Суммарное зсшие 6 поясе троЬерсы
/, и Ьерг и 2ор-
Unp, J L m . +  J L hisjl ^ цхр_ гб+з.з

2а ' 20,465 0,05=5.3 * ($5= 5,4 /77 

расчета.

Расчет решетки траЬерш см. расчет шинного 
Портала НОк5, лист 47

Определение деформации ЪершинШ стоики Тд (стоика 3) 
от нагрузок, дейстЬцющих из плоскости портала 

Линейный порты тяжелого типа
]1  гололедный район; q0 - /4 КГ/м2 с= 20мм, Ветер под 145*

п Mi a l l  лл. портала
Р~  ̂ (см.лист 28)

Пояса стойки L90*7 

Jct4 * 25200 см4 ( см. лист 22)

Ш т
1,4

— 38 — 1
рн- и т о -745L .  _______
ЗЕЗач 3!Q-I0S25Z00 

М Я 4 * Ь - '  J^ T Z 3.7см

= 3.6см -с 3.7см

Ш район по

200 200

5етру, 5ПкГ/м2 С=0'. Ветер под 145° к плоскости
портала

P z -у~- = 1,0 т (см.лист 2?)

1.25
-= /,25/77

^  -8fi0-. Hgf----= 3t3 CM ^  3,7cm
3-2.110s 25200

f  район no гололеду. q0 - 1 4  пг/м2, Wмм, Ветер n пл. портала

P - 1,4m ( см. лист 2l)

p H= _ J ±
1.3 = 1.08 m

/■  28CM ^  3.7cm
3 21 10* - 252QO

/// район no гололеди, Qo = 14НГ/м2 ,C= 15мм, Ветер // ял. портила

P* 17m (см. лист 28)

p« - ~J1— z 1,2 m
1.4

/=  J M J W L * 3.1 3.7CM
3 2110s 15200



027тм-ш
АиншнЫи портал легкого типа. , стойка 4

W район по Ьт ру. Qo- б О ф 2,С--0, ветер под L 4 5 °k пл портала

(см лист 29)п Mi - 49 _ _  
P - '— f i— '  ~745 - ° ‘ВВт

Р*= _Ш__- о 53т 
Г {.25

/=
530- 145 v {.4 см -<• 3.7 с*з-г* гэгда

1 роим по гололеду, q0^J4 КГ/м г/ с - Ветер // па, портала.

р 0,5 т (см* Аист 29]

-f§~-= 0*38/77

Ж  - *745- = 1 О СМ -4 31 СМш  10е * 25280

Щ район па гололеду) Ёетср под L45° к  пл. портала.

Р- ~ ^ Г  В, 58т

Р̂ « ~ 0,42т

J

14 
4.20■ 745

(сл*. лист 30)

- 1J см -с 3.7 ел/
31И 8е- 25280

ft район по гололеду, Ьетф под 145°к плоскости портала

Р--Ж--М1т (ея Аист 30)
Рн - —4ZZ.- .̂55/77

1.4

i-~ 550 • 7453 = У,4см ^  3.7 сл/
3-2.1' 10 s - 25Ш

- 3 9  ~

_ _ _ Я ч е й к о Ь ы й  п о р т а л  т я ж е л о г о  т и п а  , с т о й к а  {

Ж район по Ьетру, 5т е р  под L45° к  па портала_____

Р= 86
7.45 = W  т  ( см. лист 33)

Р*- i i5  
1.25 0.92т

[- 920-7453zr~ т~~ ~ _ 2.4 см с  3 7 смЯ-Oj tnb пкопп3 2.1 Ю* 2520Q

I  район по гололеду, Ьстер под 145° к  пл портала

~$45'~-Мю(см, лис/п ЗЗ)

0,85 т 
1.3

850 7483
^ 3-2.1 10Б 25280  ̂ ЗУСП

Ж Район по гололеду, детер параллельно пл портала

р= 1,4 т

Р", и

(см. мал 34)

4А ■= Ют

/ - т о -  745 26см < 37см
3-2,110е 25200

Е район по гололеду, детер пораллелЬно пл. портала

Р~ 1,1 т (см. лист ЗЬ)

Рн-  J £ _ .  a m



7027m-ш

ЯчсйноЬыи портал легкого типа, стоит / 

Ж район по tkmpyt btmep под L45*к па. портсма 

Р~ ~ °-6т (см. Аист 35)

р"= l i r -  °-48т

h 480- 745:

3-2,1 га'- 25200
= 1.25см ^  3.7см

IL район по гололеду, бе/лер до? 1_45°кпл. портала

Р~ 0.44<п (см. лист 25)745

рн= т

I -  ■ 0,9с < 3.7 ем
Т 3 Z1'106' 25200

77Г pot/он яа гололеду, Ветер под L 45°k пл. портала

Р« 4-3
7.45

0 57/77 ('см. /£/Ш

Р* = J g - e M m

1 .  3.7см
У 3Zi-10*2$Z0Q

К  район по гололеду, Йел7е/? параллельно ш. портала 

р* 08т (см. лист Зб)

1ж -  2,/см *  3.7см* 3*2.М0б • 25200

P*r „gg— = 0.51т 
14

—  40 —

Определение деформации тоаЬсрсЫ 7 /_______

от нагрузок, деистЬхющих & горизонтальной плоскости.
гор

Мтох = 3.3 тц (см, лист 37) М * = М .
1 .4

Z36 тм

tsl

L63*5

Пояса mpehepebi L 63*5 
J*= 23,1см*
F >  & ) 3 с * г  

jFo= 1.74 cm 
a - 25-1,74- 23,3cm

Jew -4 (Зх+аг F)-- 4 ( 23.1 * 23,3*■ 6.13) = 13 400 cm< 
Прогиб 6 середине mpabepebi (при ниж енно!

/ -  М 4 г .
/0£J

г з т о_т г = 0i3cM < 30см
Л7- 2.1■ {0*13400

[ l l - . j —  _Ш_= Зсм
200 200



7027т - Ш Coop нагрузок на стоику шинного портала Т8 6 различных режимах -41

Наименование.

нагрузок

1

Обозначение
нагрузок

Ш район 
по Ьетру

Е район 
по гололеду

Ш район 
по гололеду

)V район 
по гололеду

Щ район 
по Ьетру

Н р а й о н  
по гололеду

8

Щ район 
по гололёду

(У район 
по гололеду

ш
ГПяжелЫ и

I  Ветер дейстбцет параллельно пл. портала
Легкий т ип

Горизонтальные нагрузки из плоскости портала на ат,ч. 7850
ГРяжение ошиноЬни 1,5 SfS')

U того:
1,5-884 --132Б

а з т
15:ШБ0̂ 1590 

159 т
15-1400-2100 

2.1 т'~ Z 58т
.1.5*350^525

0.53т
J 5 '№ - S 2 4 _  

0.68т
Горизонтальные нагрузки б плоскости портала на отм. 185о

1,5-574 - №1_ 
0,86т

1,5-730-1095
П т

б стер на. проЬода и гирлянды 
бгтер на торщ^туаЬерсы

A l? lP l
0,5 От р :
U того:

1,5-120 = 180
т ш :ур р _ :

0,23/77

15-63--95
А5:W:JP_

011 т
±5:20 - WI
„ JjO__J

ai2n?

1>77 = 06_
___ 10__

013 т .
Е Ветер действует под 45° к плоскости.

±5\4?uAL
___ 50

О,И яп

J?J8^42_ 
- JO 

8*0 5/п

1.5-31 - А7
____10 __

0.06 т
порт ал а

J5-35у 53 
JO
0,06 т

Горизонтальные наганзни и ] плоскости портала ни отм 785о
' f Т 1яж ение ош иноЬт 1.5 Sfs')-o.S5 0.Q5-1.5-684-1260 0.95*1,5-1060-1510 О .я зл ^ о о ^ т 0.95*1.5*1720--2451 a95:(,5 353=500

бст ер н а  бокоЬцю гранЬтрлИ’ 0.5 Grp 0. 5 №  -- 70 0.5-30-15 15 15 “ 70
Umoza * 1.33т 153m 2.02m ~ 2.47m 0.57m

Ветер на пробода и_ гирлянда1 
бетер на  _торщ гл р_а 6 tpcbi

15-Р(р')т№ 1,5то.7
_ 0,5J ji_

U того ‘

Горизонтальные нагрузка В

1Ш15-4/6=590
15

___0.61т

Q5-65-33
~ aw in'

15*63*0.7 = 67 
0.5-20 - W " 

0.08т

1550-Д7-74
___JO^

0.08т

плоскости портала на отм, 7850

0.35-15 ‘5?4--8M ■0.3H5?3£H0№
15 ___<5

0.8km 1.06m

В ертина/Ь ные насру гни

15-77*0.7 =
___ю ”

0,09т

6Q 1.5 № 07/J5T 

оо8т

Масса. mpabepcbi 05 G-rp/x 0.5-279 11-180 160 160
Мосса стойки. £ст Л. _ 388 H 'jiS O . 430 _____ 430____

Масса, полпролста npaboku гирл. 1 .5 0 (0 ] i y 8 7 L _280 _J^(№60)_=52!)
Масса н онтера с _ инструн. | Он ____ 260_____ к о ____ ;_____260 '

итога i im 14 m 15m

Ый-ЛО]нетне LOQ

15-28 0.707=30
( L

0.04 т

1Ы31-0.707=33
~ 10 ~ " 
0.04 т

15-35-Q707-37 
10 ~ 

0.05 т

J60_
Ш

L5(l67jJ60):82qJ.5‘ 88 = /32
260
Пт

J60_ . 
.430

260
1.0т

. .  .. 160 . _
4зо

.15(88+80)= 252. 

........ 260
___ 1 {т

<60 ISO
430 _____430_____

Ш ^ ш о р ж . 1.5(88+160)= 372
2 6 0 ___ _____ 260
1.2m 1.2 m



т ъ м - ш Определение нагрузок на стоику Тд на ошметке Верха фундамента.
тяжелый тип

-42

Ш район по bimpy £ район по гололеду

Из плоскости портала В плоскости портала. 1!з плоскости портала В плоскости портала

$  ^  
S  §  
5 | ̂ ы.

1 §
I

» ё
ИCQ $

1.33т 0.23т

ш щ .

139т

1.4 т

H i= 133т

Mi- {33-7.45 = 39/77*
Нн= 0,23* 0,Q№7.2. = 0.5т 

Мн= 0.23-7.45* 0М38-7.2*-&5*фт

Hi - iSm

Ml ~- 159-7.45= 11.8 тм.

О, Пт

a.8G97/M

На - 0,1* 0,009-72* 0.16т
Ми- 0,11- 7.45+ 0.009 7.2s-С. 5-i 1тц

с; £
^ ^ 0  О

J M ± J J L 4 И _  = 14.9+Q.W= {5,1т 
% 0.45 4 Л п  « —M ± ll_ _  + И .  Н.Ъ+ 0,3 5 4 4 6 т  

2■ 0.45 4

Г !’-О Q.
4̂ с: 

fb ^

§1
I I5 эaj ^ CQ «5

/.33/п
—У»------5 Г-

VJ<
:1 о щ

3 7

*
{ ш
т

Hi = 1.35* 0.031- 7.2* 1.6т 
Mi -  1,33■ 7.45+0.031- 7.2* - 0.5:107т

о.16т

В Щ п

Нп - 0.16+ 0.031- 7.2 = 04т  
Ми- Q.iS- 7.45 * Q.031 -7.2*-0.5"2.1т

о.ооъ

{.53т

| 14т

Hi * 153+0.007-7.2= 16т 

Ml= Ш - 745+ 0.0077.2г 0,5
* Н.бтп

0.08ю

а т Т/р

Ни- 0.08 + 0007-72 = 0,1 m
Ып= 0.0В■ 745+0.007 7,2г 05=

=■ DBm п

% §1S е ?t- ^

Л / Г  = J S 2 1 U -*  J L - ,  ю +  О,Я- 14.6*
2 0,45 4 ^ Ж= - * 1 1 4 5 -  '  ~ Т ~  ‘  ■3 8 ‘ 0‘ 3"  W /77



7027 ГМ-Щ -43-

ш район па гололеду * Н рои он по гололеду

Ш плоскости портала 3 плоскости портала 11з плоскости портала В плоскости портала

^  *
S I
'ч (ч
S
«у

£

I

Vtrt ап

Щ -

%53т 0,(3 т

ж
11т

Hi •£,//77
Mi s 2J ‘Z45 * /$, 65тм

н„*о,ащоо9‘7Л*(Пт
И, * ОД-7Л5*0,009.7,2*0,5*7,73 тм

Hi * ZSm
М, - ZS! 9Л$* 79,2mm

Н, *  0.73 +0,0099,2=Q2m 

М, •  Q73- 7.1*5*00099,2 *05* 7.2 тм

ч
s p

cx /5.55 * м3
Н Г -

(5
2-095

= 7Ш * Hi! * 79 0 m A/f** - i 2.l/:L , S L s U.7 + 0A * 23. 7 m 
2-U S 9 = = =

<k
N>>N|
ClC:
Hj
a

Sj

4
cmN N*.N

—̂J
torn % 

ffi* 2,02 *0,0079,2 - I f m  

Mi --102 7Л5^00?‘7,1г'05:/5,2тм

HOim Zi7m

Пт

2007%

Н« *0,03*0,001:7,2 *0,73т 

Мп •0.0S9.l*5>0,0079.2*0,Щ5/гт

/ §
2007%

Hi •2,7*7*0.007-7,2 *Z5m 

Mi * %7>7'7,7,5*0.0ОП 2г-0,5:Цбтм

0.09m

0007%

H, --0,09*0,007'7.2 * о Л т  

M„ * Q0 9 -7,U* 0.007■ 7,21■ 0,5--0,S5tm

 ̂  ̂^ Cl 5=» Cl £
Hr.

ntc _ / 5,2*0,! 7.5
2.095 * T~

-- U S ' 0,33 >78,2m M,
f t *  /8,5*0,35 

2-095

77
9

-• 27.6 * 07* * 22.0m



1027th-т
Аегкиа тип

— 44

£  район по Ьгтру

Lid плоскости портала. В плоскости портала

Ё район па гололеда

U3 плоскости портала 8 плоскости портала

0J ^
I  I
|

а- §
в  %со ^

0 .5 3 т

НОт
.тт----

О.Нт

0.038 т !,

0.62т

Пт

0.05щ

Hi* 0.5т
Mi* 0.53-7.45*4.0 тн

Ht*0,H + 0.038-72* Dim 

Mi* ПН ■ 7.45+0.0 38 7.2'! 0.5* 18 mn

H i*  0.6m
Ml*0.62-7.45* 4£mn

Ш9?/„

Hn * 0.05+0.009 7.2-0. iff?
M» = 0.05*7.45* 0 .0 0 9 ■ 7.2* 05= Q.Sth

<U «0 $
^ £ Й 5* a §

JintSK** AQ.fi-8 +
2 0 .4 5

W 65 4 (7.2- 6.7m Ж Г ' Л Ш ! Г * - Г ‘

I

s-
6&J<Ю

0 .5 1 m
1Is—

r»~— у

V §о
§

§
Q_

ZL o.oii% ■ч
к

N §
c-- fft

[ Wm
v---- **

Hi* 0.51+D M -7.2*0.8m 

Mi* 0.51-7Л5+ 0.031-7.220.5-5,imn

O Q  8m O fte n

аоэн/м

Hu* 0.03+0.031 72 = 0.3/Л 

Мл* 0Л9-745+ 0.031 P.2*0.5=lb тм

iUmO.Qmijn

Hi= 0.BU 0.007- 7/2 * a 7m

Mi- 0.Б1-7.45 + 0.007- 12z-0.5- 
-  47mn

0.04 m

0.0O7%

tin* 0.04 + 0.007-72 = OJm

Mu = 0.04 • 7.45+0.007- 7.2г-0.5=0.5mn

OJ ГЭ
Ш5 *= 1 

<o «

Мпж = 5.1+14 л W_
20-45 4

7.2+0.2* U m -^ * 4 5  4 5.8 + 0.3= 6.1m



m im -щ '45-

III район no гололеду Ш район по гололеду

Из плоскости портала 3  плоскости портала Из плоскости портала 3 плоскости портала

х  ?  
* 2

l i* Е
5

<cj ^

0,$5т

01т

X
005 т f.jen

'0,003)1

Hi »0,9т

Mi = QSS -7,45 -5,4тм

Hu * QQ6 + Q009 - l l  sO,fm 

1% - QOS' 7,45+ 40Q9'1t*aS*&M

Itm

0,009%

apin

Hi • Urn
Mi ‘ U l-U S -И т к

Hu *0,07 *0,009-7.2 = Q<m
м ,»qo7-il>stqoo9 ■ ггг-о,5Щ!тм

5 SI
5% 1

С - * Ш  *4*-- U * v - u m" M45 4 r t l *  • £j £ j -  * f -  -

V «
t» <3 
^  $ 
^  S'V»

* E
У  5

4j ^

& Qfifn

kam 1
Hi * Q9i *q007'7,l ‘ Q9rn 

Mi ’ Htb -U s  +0l 007-7.2l'Q5=6,im

Op4m

П&ПТЛ
\m l

/,06 m

f,2m

H„ • 0,0k* 0,007 

M„ *0,0^7,05*0,007-7,2г-Ц5=45тм

Hi • 106 *0007-7,1 •Hm 

Mi * t,Q6-7,7*5 *0,007-7,2*0,5 * 
*SJnm

0,05m

Hn - 0.05 *0,007-7,2*0,im 

M, - 0,05-7.1*5*0,007-7,1г-0,5*0,5тм

ч, s>

5 с 1

V е*  » M iS L  + Ж
я lo ts  4

17*0,3 4 .0m ! i m  - - 4 ^ 1  * - f  = 1 7 . U - , U „
n 2* (145 4



WllTM-Ш ------------------- ----------------

Определение усилий В раскосах стайки т$ 

й  гололедный район, ^  ц  Ветер ,1плт 1 а

Нм -  2 ,5 3 / 7 7  (см . ли ст  43)

J) s l  _ 2 ^ _ _  _ i$2m
2-ю т

Расчет траВерсы Т4

N гололедный район, у0*  Я ^ /м 2, с  = Юмм,§етер и пл.портал а

Расчетная схема траверсы 
При действии нагрузок В Вертикальной плоскости

\0и
Jfr 8 if/? 5 _3
•fМкр >... М̂кр

Л.-------------------V
а I /5—К---5'

(г  = 3 + Q r -  0 ,1 8 7 + 0 ,3 5  — 0 ,5 5 т  

0 М= 0,26т 

!  =- 0 ,05Т/м

% Щ - 5 +  Ол~ ~ ~  =■■ 15 * 0,55+0,05-3.0 +0Л6- f.5= U7m

i l J ePm= (£ +  QM) fts  + (o55+ 0,26} (,S+ a  mM

Sb %
M  прпл =  ((f + QM)j'0+  i p  -  ТргрГ‘ 15-(о,35+ОЛб)з,(3 *  o. Of- ~  ~  (3?-<5= 0,6тм

- B 6 ~

Расчетная схема траверсы 

при дейстВии нагрузок 8 горизонтальной плоскости

Й £ *■V

1 < ; .
- А .

/.5  } / 5h~---- 4*----- >'

// = 5  = П1т

и И =  I S '  1,72 = 2.58т

Л * 3р= Я * (.5 — 172-1.5 -  2 ,58тм 

Й /  л  1 гор
Ahjpaa ~  Н - ЗМ -  С/й * 1.5 *  / . 7 2  * 3.0 ~  2.58 • /:$* ®  ^ 3 / 7 W

к р у т я щ и й  момент от  беса лр<'U*JU и и и

Д к р  - =  £  * S  в  0.55• 0.29 ** О. (В/7ГМ

т ~  =

Усилие В поясе от кручения

U KP^ J [ f L  =  пПт
Я 05  ~  Df7m

Суммарное усилие В поясе траВерсы

on Й 8т  т
итр - 4 *г 0Ё!1 + 0 * * - .™ ? ™  + 0 4 П +а„

2а 2-0.465 °'п  '

/ / * ” _  OS +  /3
ыяр ^  ^ z-e.wT * 0'*7 ^  2>M+0J7~2 2m

4 3 л *



lOVr. '̂Hl
Р а с ч е т  S ea т и к  длиной B e a je m K U j]£ B iS 2 £ B !ll

S, *о,5(&*0»)*т * 05/ц55+о?з/*а/б* QSSm

&  a n *  -• qs / 6 * Q mJ+ r  cost *  *  5,9

. Л Й ! Ш Ш 1 , М Ы
й9

Dj ‘ 0

Vk c s i i * 0,5(6 r Q » *0'Qp *T cos# • S L .O B S
J t  * '  Q,7 5

Bb * — * 0J5 m 
* OSS

.Us =Bk 'W m

Us ‘  Q S- • 0,5 /37 *05!m

S, m f .  u f K l'”- a . - f i n  ■>)> ’ a s p .  J L  , m
П Q 5/U 7-Q 26-Q O S-/M -055)*C ,/S  _

,J) Q,61

St *Si ‘ 0,57m

Лю ‘ 0,56 *T  ‘ 0,5'0,55*0,/6  ’ O.iOm

Расчет горизонтальной решетки траРерсыг/

7}, * Q,5H *T -OS' /.72 *0/6 - /.02m
OSrttT

St 3

Si ‘ 0

Si

cost

05 h * r 
cos/

S s  *  S4 *  (tM M

m
09

mm

1SL  - 155 m
ass -

S t -* 0 ,5  o s -  2 , 5 ! - 2 3 * 1

A . v / r ^ J i L  s o s / t fM & j w  g ai7
Jl c o if OSS ------- -

St *Sj ‘ QS7m

Sio 05 H*T ■ /.02m

Подбор сечения решетки траверсы ом. расчетный 
Лист черт. 7027тм~й КиСРП Of



ТОПтм-Ш

Определение деформаций Вершины стойки ТВ 
от нагризок, действующих из плоскоети портала 

Стойка тяжелого типа
N гололедный район, (jo ~Мкг/м2, с = 20нмг Ветер // лл.пор тот

Р  ~ Ну — 1,58т (см. лист А5)

Jcsi — 25200см* (см. лист 22]

Р »- Ш .  = Шт(.4

m - h r ' - s - - ™ *

j  Р*ьг
*  ЗЕЭс"

т о  • 745* 
3'2./-Ю 6-25 200

— 4,70 см 3.7см -  допускается увели­
чение прогиба сВерх допустимого 

за счет ограничения деформаций 
Фундаментов при их no So pome S
грунте.

/7 район по гололедуt Ветер параллели но лл. портала 

Р ^ (6 т  (см. лист И )  

р нe  J L  »  Ш т
13

й №0' 74l l ~ ,  
f  ш ю ' -v m 3.2см <  3.7см

—45-

Ё  район по гололеду, Semep параллельно лл. портала 

Р~ 2Jm (ем лист 43)

т о'Ж 3 _  ,
Т з^ТОоЧйю =  3 87 => 37см ‘ с*  пР«мечон- fas 0? голелеЗнмо

рсОона)

Ж Ряйон по Ветру. Semep лад I  45* к лл. портала
а  ft 7 _

7.45 ~
L

t.25

(44 т 

USm

(см. л ист 42)

U50 • 7453-------'----  — 3,0 см
52АЧ0 -25200

3,7 см

Стайка л ее кое о типа

Щ район па Ветру, Semep под L4S* к  пл. портала 
Р =  Y ff  — Д7га (см. лист 44)

/ 56О- 7453
-  Г Т Г рп* л* Г  *  <  д,7см3- 2А • 25200



1 0 2 1  т и - Щ

Л район па ьолилсдц, Ветер лсд L45* к пл. портили 

р = о,7т ( см. лист 44)
РИ =  -у?— =o.s4 тЫ

/ -
5 4 0 - 7 4 S 3 

3 - 2 J - ( 0 s- 23200
=  14см < 3 .7 с м

Щ район no Simpyt Нетер Пол. портала

Я  = 0.66т ( см. л ист 4 5)
pH _ Ш _  =  0 62т

/
(Л

620 - 7453 

3-2J 40*-25200
■ 16 см ■ 3,7 см

/ у  PPUDH

Р  =• Ц т
pH к
Г (4

по гололеду, &етер И пл. портала 

(см. лист 45)

— о,д т

/ в00 • 74S3 
J-2J-/0*-2S2O0

2, (см С  3,7см

- 4 9

Определение деформации топ Sep си 77 
о/П нагрузок, деистёунпцих В горизонтальной плоскости

N 5  =  02 т

Jew  =  (3400 СМ 4 (см. лист Зв)

Проги5 на конце консоли 
2

4L Рн ?кпнс 1е с т а- №оЧзоа*во)
/ ----ТТн--- ( * + Скане!------ ------- -—“Збдсеч 1 1 3*%(-ЮЪ- (3400

-О, (5см 2,(4см

f f j -  nn ^шс — -Шг=2,(4см

/ =

/77=

Лроги5

РЧ В 
48 Е 9

S  с е р е ди не  m paS epcu  [п р и б л и ж е н н о )

(230 -3003 

48-2,(-Ю*-/3400
— 0.025 ОМ « с  (5см

( о ^  300 
200 0 200 — (,5см



7027тм~Ш
^5ор нагрузак на стайку ЯчейкоВого пар тола (Ю кВ В различны* ретинах 

________  __________ __________  на отметке оси траВерсы

НаименоВание
нагрузок

Обозначена
нагрузок

Л район 
по Ветру

И район 
По гололеду

Щ район 
по гололеду

/У район 
по гололеду

Ш район 
по Ветру

£ район 
ли гололеду

Н! район 
по гололеду

5  район 
по гололеду

/ 2 3 4 5 6 7 8 9 Ш
Тяже/wru тип (стойка 2) Легкий тип (стойка 4)

I  Ветер дейстВчет лаапллелоно плоскости портала
_ Горизонтальные нагрузки из лл. портала на отм. 0350

ПТяжвние ошиндВки п}ст IS (S+S') 15(3/2+ 585J-/396 4.5(390̂ 723)̂ /571 t.5{504+326bt99i 15(800+980)* 2380.
То же 35 —. — — — 3-173*849 3-213=849 3-378=4/34 3-480= (440

итогов t.4m 168 т 2.8т 2.38т о.82т 0,82т 4.43т 144 т
Горизонтальные нагрузки В пл. портала на отм. if 558

бетер на проВода и гирл. — Р+Р'-48+%̂ т 28 + 49=17 35+53 -  98 42+77 —//9 ЯР = 2-42=34 2-28=56 2'28=56 2-35=70
Ветер на заградитель и гирл ЗРг

~Г Ь2 35 42 49 42 35 42 49
Ветер на торец траВерсы Z.Q тр.3 24 24 400 24 14

Г,1

Ветер на тросастойку уВтрст /8-2,7S~so 4’ 2.75 -Н и 41 50 41 44 41
Ветер на малниеотВод У ?молн. /О-SP^so 2-5.8 Ш 40 50 40 4,0 W—-------- -

Umoza; О.ЪУт 0.46 т 0,49т 0.24т 0.33 т 0.44 т 0.44 т о.4бт
изгибающий момент В плоскости портала на cmtч. И}го

От Ветра на трпсостпйку Qtpct. С 50' /.S3-*= 5 2 44-Ш 48 48 82 48 48 48От Ветра на молниеотВод Qljuchm. €j 5Q- 55 « 275 <0 • 5.5“ 55 55 55 275 55 55 55

Umosc: 5,36/тгм 0.07 ти р,(Птм 0.07 ты 0.36 тм
- ■' '■'» —■—-___

0,07тм 0,07/77М 0,91тм



7017т м -Ш 5 {—

1 г И Щ И Ц 5 _ б 1 7 8 Э 1и
й  Ветер дейстВует под L 4 5 0 к  пл. портала

Горизонт апьные наг а у з  ни  из пл. портала на  отм. /(550
T5(W)Q.9S=

/ляжвнив ошиноВки nlcm --- 1513П+58$№*Ж K5(m+728))i)35-~№&/.5{$1Я)̂ ЪВ}Ф5= №5 i.S(SOO+98o)a95*22SO .35*Q95=3-273035'-7? 3 273 0.95 = 778 3-379-0.95*/075 :7-т  - 0.95=/370

Ветер на заградитель и п,м 0р2 costs' <5 42'0.107=45 15-35• 0.701=37 {.5- Н2- 0,707=45 /5-43-0.707=52 /.5-42-0,107 ~45 /5-35-0.707=3? /5-42-0.707=45 -/5-49-0707*52

Ветер на троВерсу Q.TP- 220 52 52 52 220 52 52 52

бет ер на траса стайку 1 S-rp-CT. it -  2.75- 33 3-2.75=8 6 д /4-215 = 38 8 -215= 8 8 в

Ветер на малниептВсд i  В ЛОЛ Я. iO - р,о~ 50 2-5.0 — /0 Ю 10 /0-5.0=50 2-5.0 ■•W 40 (0 ~
,

! Umaea: /,68 т 17 т 2.0 т 2,38т и з т 0.39 т f.!9m /.49 т
U3 г и  Ванну ий . момент из плоскости портала н и  отм  > 11550

*

От Ветра на троспсшпику Qto.ct. 0 33 ■ 163=02 <3 /3 61 /3 /3 /3
От Ветра н а  тлниелтВад Оиолн А 50 • 5.5 = 275 /0 5.5 *= 55 55 55 275 55 5S 55

Umoeo о.З А тм 0.01 тм 0.07тм 0.07 тм 0.34 тм 00? тм. о. 01 ты а. 0 7т ц
Горизонтальные нагрузки 6  пл. /уартала на отм. U 35D

Ветер на проВода и гирлянда
(Р+Р V cos Чй',=- №+96)0,707 /̂02 (28*49)0.707^54 (35+В3)0107*68 (42*77)0.707 =84 2Р C0S45=2-42-005/. 2-28-3.737*4/) 2-28-0101*40 2-35-0.707=49

Ветер на заградит, и гирляндь Pz C0S45 42-0,707=30 35-0.707=25 42-0.707=30 49-0.707=35 42-0.707—30 35-0 .707=25 ' 42-0.707 = 30 49-8107*35
Ветер на терец траВерсь/ 2Qч

2- Ш  ла
~ Т ~  =  68 /6 i 6 68 /6 /8 /6

Ветер на трпсастпику 9, Втр. ст /А- 2.75- 33 3-2.75=8 8 8 /4-2.75=38 3 2.75=8 8 8
Ветер на мплниеотВзд У Влолн. /0- 5,0—50 2-5.0 * (0 /0 /0 50 /0 Ю (0

Отаго: 0.29 т о л т орз т 0.(5 т 0.25 т O.fm 0,(т 0.12 т
UazuSam mu момент S  плосностш портала ус/ о т ^ 11850

От Ветра на тпасостпйкч Qtd СТ.£ 38-163 = 62 8 -/63  =  t3 в /3 г <3 /3 /3
От Ветра на молниеотВод QjUO/iH. 6l 5 0 -5 .5=  275 /0-5.5=55 5S 55 275 55

V

сс ГГ
-— vi? СО

Uто г O’- О.ЗАтм о. 07 тм С.07 тм 0,87 тм О.ЗА тм 0‘57/Пм 0.07 тм 0.07 тм



7агпм -ш  — s z -

< 1 ______ 1________, £ 1 в  1 7 в 9 \Г  7д “ 1
Вертикальные нагрузки на атм. 4ай

Масса пал пролета про Soda | __
и гирлянды ;

/.s ftt+Q *;»~<.Ь'(Ш)+ 176)̂ 429 <л(ио4о̂ чго)аМ\15(тн2о-н7б*22о)̂ f.s(HQrt70t176*3«}}# 3&~3-88=*264 3-(8Q+60) **444 3(88+120) =6 24 3(88+ !6о)- 744
Масса заградителей и горл. f,SQz 1,5- 424- 636 15(т+зм)~тб /5(№+&о)=т s § 1 i 636 1(46 1401 1656
Масса трасатойки Зтрст, ft 81'4J = 69 89 89 39 89 89 89 89
Масса молниеот$ода Омоян.П за- а  «  зэ 39 39 39 39 39 39 39
Масса стайки &ст ft 9034,1^993 993 993 993 690-1,! = 760 760 760 760
Масса монтера с инстр. Qju 260 260 260 260 260 2 60 260 260
Масса траЗгрсы \| (Ггр. ft 370 - Ц -407 407 607 407 407 407 407 407

\ \ I

Uтога\ 2,85т | 3,7 т \ 4,1т 4,6т 2.5т з,(т 3,6т 4,0 т



w iiTM -a  , - я -
О п р е д е л е н и е  н а г р ш о к  н а  с т о й к у  $ ч е й  к о с о г о  п о р т а л а  П О  к в  н а  о т м е т к е  в е р х а  ф у н д а м е н т а .

’ Тйо/селый тип портала / стойка 2J

£  район по ветру

\  ? 
I ?^ ч

С5§
ч

ч
£

Нагрузки
на

рунИсшенг

Из плоскости портала

Пм

{Ш т

f—

H i; {.km
Mi* iM ■{{{$* (5.8 тм

3 плоскости портала
а15т*\

^  0.39т

-гН
Ни =0,39*0.07* -5,6*0.057-5,3‘09т 
М„ =036* 059-77,75*0,ait -S,6-9,/*m7- 

______________ 5.3г.О,5 = 7 7* тм_________

1 Ц *и  t i p .  ^2*0,7=В,9т Д 99ыр. *'*Зо * \  широко-
HmoA *'6,2tC,?*-S5m __ \Мсйстощ

5 р а й о н  п о  г о л о л е д у
из плоскости портала

Шт

3.1т

Hi * Ш т
Мм--/52 ‘Nt{5-{8.7т м

В плоскости портала

о,01тн 0JОт

Ни*С,{б*т9'5,5*С!М1Ш* 03т
Ми *0,07+0,(6'Ч{$*0,009-5,6 8J+

_____ ,____________________*0.0{{г53г-0,5>г5тм
М &  = -Щ вщ - 0 *5 ,7 4 + 0 ,9 3 *6 .7 *7  

Н'тах * "5,74 *0,93*a43т
Усилие 
5 персе 
стойки-

А/ с*я 75.51U Нп *  УГ7 ТЗ

< *

J J9 Г ~ Г| —
T7W * ’ s-i**o,7--7,i m-дкя широкадозой стойки

* ЩИ* 26,1 *0,7* 27,5 т- дляузкодазой стойки
~Ч1тШт

+4
2J5m

 ̂ С
v- ч 
g £

^  ~-Ш*0,03{'5,6*0№9'53*2,{т 
Mi * 0,34пВ1’Ш5*й031-Ш./*

+ache5 $ as* гита

ЛСтм

Щ 0 -  0 *5 ,9 < О ,9 *8 3 т  
^ п Ж » Щ т т  < * 247+99" 23.6т

019т ^  4~. -

4-

й,й1тм(1т

т %

3 7 т

Нагрузки
нс

ррунбетг 
Усилие 
S поосе 
стойки

а сж . ги+5.7 ф Т П  ГГ"
Лт/U - ~ т ш  * ~ Г  s 7.2*0,7 '2 9 т
Ыр Л " - 7.2 *0.7 " 6 ,5т

Ни = 0, 29*0,077 ■ 5,6*0,0й9-5,3'О,От 

Ми »0,}7* * 0,29-17.75*0037-5,6-0,/* 
onL о-кз1. 0.5* 5 7 тм

H i'1.7 * 0007 -5,6*0,011-5,3--(От
М и 007*1.70-71,15* 0,007-56-0,1* 

*00/1-5,З г-0 .5.19.5тм

ООЬпм

»i* W/4

З т г/#чi
Г— d ...

Ь'Т Ж  _ 2 1 . 1 * 5 7  2 J S
5 п ----- Г Ш  Т

I/O

к  m i и Д ш  * Ж *  5,75 *093 и 6,7т
а/ см ‘-‘Цэ Ч
7mg, -- - 5,75 * Q 93*-U m

Ни 'О,И*0,007-5,6 *0,017-55 ‘ 02т

Ми :0,007*017-77.75*0,007-S6-SJ* 
* 0,011 ■ 5.3г а 5  = 15тм

и/i x  * UhS.7
71 ” —v m

* Zf*Q7*12т 
* 31.2 *1,7*31.9т

н ?  ■- ЛЩ* *-■¥-* 5,9 *0,9'6,0т. Гм, £ ■ !. /У  *
-V'/* -- Ж5М1

Ж
■-М г• одз

3.1
~1L  ,  lU * 4 3 * 2 Z ? m



/Ш7тм-Ш - S 4 -

Ш PQUOR па гололеду /р  район по гололеду

U3 плоскости портала в плоскости портала (]з плоскости портала 8 плоскости портала

2,0/7?

3  <з
гч

I  1  

I  ^

§  $  
В  |

ro  ^

Уа

( 0/Л7
77+7?----- ^

I
jej
Wj
-Ч_

;^ЙИЗ^

>v
I

^  I :
4 i :
- L - : J T

ДМ?от
0J9m 2.38т 0М7ти

Hi « 2,0 т

Mi -  2,0r U. fS~ 12,3 тм

И/! -  о, (9+ 0.009-5.6+ 0, 0/4-5,3 -  0.3т

№ «- 0.01 + QJ9-p /S + 0.009’S,6 8J+

+ 0 0 /4 * 5.32- 0 5 -  2,8тм

I 45т ш
Hi *  2.4т

Mi «  2,38 * Н,/5~ 26. В тм

V

\т з \

Ъ ,т \

о.24т

Ни - 0 , 2 /  + 0,009’ 56+0.0/4 ‘5,3~0,3т

М„ - 0 0 7 -г 0,24- HJ5+0009-5,6-8,/ +
+ 0,0/4- 5.32- 0.5—3,0тм________ _

Нагрузки
на

фундамент
Л Z  =  - Ш £ »  +  - М  ~ S .tH .a ~ 7 .tm

,1ыс 2 ш  21*  (0  =  -S .tm

л " “  Н -  -  пл+ и>  -

сж 
mat 9 
,$ыр 

Д*тох -
Л
Л

26,6 +3,0 46
24,85

t- 8.0 + 4.4
у  = 8,0+ /./ = 9Jm

-6.9 т
Усилие 
8 поясе 

стейки

26. 6+0.0 +  M
“2* /.70 4

и £ * -
26.6+3.0 

2-0 .43
, J J l

+  if

8,3 +■/,!— 94т
345+f j ~  35,6т

N
« j

S.J1$сГ

§С*
С:

I

??
Г-5
бС?
§

T i
«О 1

I

Д,37тн
<•-+- 2,Опт------jy-

р.аа 7//м

>оо«1
\4trn

Hj_ ■*• 2,0 + 0 ,0 0 1 ’5.6 + О. О//- 53- 2.4т

Мл — 0,07+ 2,0 • //. /5 + 0.007- Хб * А /+ 
+ 00/1 - 5.32 • 05= 22.0/тш

оа?тм

i {/.му

4 — н

« « /. 

rhr

8.43т

«аVi

аептм
“ 2.38т

В/*тЪI
Н .« я

~7777

На -  0/3+ 0,001 ‘ 5.6 + 0, о //’5,3 - /,4т

М/,^ 007+ 0/3 ’ а, /5+ 005? • чЗУ*
+ Q.OU’ 5,32’ 0.5~ 2,Птм

H i -  2,36+ O.OD7’5,6+0М ’5,3=2.5т

Mi = 0 07 +2.38 * ZUS+O.OOTSplh 

+ 0.0Н- S,32’ 0,5- 27.2тм

T - 1

4 | l p M 7 %
i

+ H
7>i F 
i0 j F

СО.оиУн

i
i ------- J------- J T

0.01 тм 
448т

Ни -  0A5V 0,007'55+ОМ-5.3~0,г5т

Ми -  0.07 + 0/5• /и$+ 0.007-5,6’8J+
+ 0.0/4’ 5.32’ 0,5^ 2.2/ПМ

Нагрузки 
на

! Фундамент

Л/с* _ 22.6+2.0 44 p v ^ /n -  7-m
^m ai -  у г щ -  ^ ~  = 47* W _ г ‘ т
Л'ж,  = - 6 . 7 +  АО «  -  S,7m

+ ^ f 5 l . 3 + U ‘  9.0т 
K m l =  -7 .9  +• А,/ = -  6-607Л̂ГТСГХ V '7,7 1

=. щ р § .  -+ ^  =  й2+ </ = в а л

л С  =  " ¥ ■  “  3 « 2 + <' = 3S-3n>
Усилие 
8 поясе 
стойко

=  - I t w -  + 4 - =  S > + t o - 7.9т 
н у  = Ч ? б У г + У -  -  2 S .3 H 0 * H 9 .S m



Ш 17 Ц -&
- 5 5 -

Лег кши т ип порт ала ( Стоика 4 )

Ш район по /Петру Л  район по гололеду

L/3 плоскости портала 6 плоскости портала из плоскости портала 8  плоскости портала

J
I  I

*3

^  £ *
^  ^

§ § £
^  **

0.82 т & йЗбтм
о.ззт 0.82т

:
«I

сэ1

I
t*AiT j
V

Н± = Л^лг
М ±  = 0.82' /0.95- 3.0тМ

>омг/м

i зм
7777

0.01 ГПИ
. о,/4т

'0009/

т
Ни -=0.33 + Ц04 • /0.7= 0.8т

Ып =  0.36+ 0.33 * {0.95+004-/П,1гЛ5
-  5. Зл7М

Hj. -  0.8т

М± =  0,82 * /0.95 — 3.0тм

Н и «  О,/4+0009 '/0 .7=  0.24т

Мц —007+0J4- /0.95+0.009'/0.11-0.5-
= 2, /тм

3 1
cm 9.0+6.3

г* олз
2.5

=  ПВ+ 06 = 48Ат Мп 3.0 + 2./ 3.1
2 * 043 *  ~ /2.9 + 0.8 = 43.7 т

*  § 
t> I   ̂ IN ^

1
&
S
«о

!  *■§
J  § I

Hj, -  1/3 + 0. оз •/0.1 -  15т

Ml = о. 34+1/3• /0.95+ 0,03 - 40.7 z 0,5- 
— /4.5тм

0.з4ти 0.07ты
*Ц. 0.25т

Ч---

0.89т

3.4т
~?гг

На = 0.25 + о.оэ- 40.1-о.бт

Мц -  0.34 + 0.25 /0.95+ 0.03 - /0.12 0.5= 
— 4 втм

Hj. * о,89 + o.ooi -w.i-  /.от

Ы± = 007+ 0.89• /0.95+ 0.007- ЮН2- 0.5 

= /0.2 тм

0.07т и

**л esnUTj

0.4т

На -  QJ+O.OD1 '/0,7 = о.2т 

Мц =  0.01+0.1 ' /0.95+0.007-/ОП1-0.5' 

=■ /,6тм

Л„
°*  /4.5+ 48 + 2.5

2-0.43 4 22,5+ 0.5 =  23,4т А/с*  /о 4+/.6 , 3./л п *  — :тгбт + ~ —  = /4.0+06= {4.8т1-0.43 ц



7027тм-Ш S3

(И район но гололеду N район по гололеду

Iл

U3 плоскости портала

i,(3m

13,6т
ггт

Н± * 4.4 т
МI ® 4J3- 40.95=  /2.4 тм

5 плоскости портала Ua плоскости портала 3  плоскости портала

0.07 тыВ№т

; >0,В0̂м

На, = 0. 44+ 0.039- МЛ = 0.6 т
Мц = 0.07-1- 0.44-/0.95+0.309-(0Лг-а5* 

— 2.4 тм

(44т

f 4.0т 
ГГТ

Ц±~ 4,4т
Mi =  4,44- /0.95= 45.8 ты

Ни-0.46 + 0,309-/0,9-06т.
Мц = 0.07+ 0. /6 - /0.95+ 0.009 ’ШЛ*OtS= 

-  2.3 тц

^ $
s  s  ^ £ §

J ]™ - nH±?. i  1 -М _ ^  /6,9+ 09= ш т
1 2-0,43 4 X

С * /5,6 +2.3 
2-0,43

4.0 
4 " 24,0 + /0=  22,0 т

?|
I  S 

^  §

а.Шты
419 т

омит)

h.6m

Н± — 4,49+0.007- /0.7= /.3m 
Mi= 0,07+ 4./9' /0,95+ 0,007-/0ЛZ-0.5~ 

-  /3,5 тм

ajnim 
•BJm

о.о7тм

lent

77777

ЧОЮ,%

Шт

} 4.0т

Н,[ = 0.4 + о. 007- /о,7= о,2т 
М„ = 0,07+0,4-/0,95+ 0.007-ЮЛ 2-0.5= 

= /,6тм

Hi — (49+ 0,007 -40,7= 4,5щ 

Mi =  0,07+ f. 49 - /095+0.001- 40,7*0.5 
~W,dmk

007тм
оЛяг

тт

Ни = 0.42+ 0,007-/0.7 = 0,2т 
Мц =  0.07+0./2’4й95^0.007-40.7я-

-  (8ты

1/СЖ _  / Д5 >  f ,6

1 Ш
3.6 =  Пб-ьо,з=/з.$т МПСЖ̂ /6-д + 4- -М~ * 2(6 + (О = 22.6 т2-0.43 4



тптм-ш
Опррдр -риие усилия о поясе шайки г  7

ячейки Sato портала НО к8 (тяжелый тип), стойка 2

N гололедный район, Ветер // пл. портала 

Нагрузки на стойку на птм. оси траВерсы см. лист 54

44
Н± ~ 2.33т

Н*4 -  о, 2J+о. ао9• S3 - о, 2 6 т 
-  2,3 В • 5,6 «  /3.3 тп

fa *4 ** 0.07+ 0.2 /-5,6+0,009 -5.62'0 .5 •= /,4тм

jJn
cm /3.3 + /А 

2-0,45 -j-**G 9 + lO =  п.3т

Определение усилил $ поясе стойки г в 
Ячейка бог а портала //о кВ (тяжелый тип] % Стойка /

44
Нл * 2.38т
Н*Ч~ о, 2НО.009• 72 -  0.28 т

Ml ** 2.38-7,2 ~П,/тм

Мп'~ 8,21' 7,2+ 0,01 + 0.008' 7.1г'0,5~ (д тм
* *  Ш + /.8

* Г - 2'ОМ
41
С 2/,О + 10 = 22,0т

—£7-

Определение усилий S раскоса* стоек т7 итд 

8  гололедный район, ш /4 кг(мг, С* 20ми, Ветер Клл. портала

Hi -  2.38т см. ласт 84

2COS4S 2-0.707 • т

Определение усилий $ поясе тросостойки т/з 

N гололедный район\ =. (4кГ/м \  С~ 20 ммг 5етер п пл. портала

Hj. • S o *  0.15 т

M l = -  й 2 5  * 2.75 =  0,7тм

Ни •  0001-5 ,0+  0.004- 2.15 ~  002т 

Л и  — 0.002- 5 .0 '5 ,2 5  + 0.004 - 2.752- 0 ,5 -  0,07тм

6 W О. Од*0.о з ф н 0,022+0.09~ 0.24т ^  ~*$Г ~ 0 9 т

Подбор сеченая пояса стоек и тросостсйки см. 7027тм-1[ листы 40.42

1:о,1юг% са

е4 х |
f ~в,оаЩК



7017 тм ~Ш
Схема для расчета раскосов 

стоики ТЮ

N гололедный район, ^  м*г/м\ с** 20мм 
Ветер под й.45* к пл. портала

0,01 тм

—ЯЗ-

0Мт
11

L i l ______11
S» s i

! %
\ 

NX

S \ у / !w ич?
___ ^ м

м,
тм

M z
тм

Мз
тм

Мл
тм

2JU*
тм

л 2
стержня

Мрасч,
тм

г
и

Усилие
т

0,01 гьВ'Ш^юх 0.04-1.3** 0,05 -№5$5(2,6ВЧ45У-и?1 /0,16 4 5.08 5.8 0,9
0,01 /0.35 0,05 -О М -4.5(23+Ш)*-0£ /0,2/ л 5,/ 5,1 10
0,01 Ю£5 0.05 -0.(ШЗ№(193+М5)*-0,14 10.26 3 5.43 4.3 4.1
0.01 /0.35 0.05 -0,01/ "3, {(/55+1,45)* - 0,1 /03 4 5,45 3.8- 4.5
0,01 /0,35 0.05 -0,0{/-235({,17Ч.45)-0,1Г1 /0.35 5 5,41 2,65 2,0
0,01 /0,35 П. 05 -0.0и-1£(й8+(.45)*-4Д /0,35 6 5,4В 2.4 2,5
0.07 10,35 0.05 -о,о1м.с5(а,*з+1К5)=-йог 10,36 1 5,2 /,4 3,7
0.07 /0,35 0.05 ««•йМ(оЛч45)*0 /0.4 ь 5,2 4.26 4.4

Схема для расчета 
раскосов тррсастаики Т & 

/УголоАедный район}
0*20мм

Ветер параллельно пл. портала

Определение усилий о раскосах тросостойкиТ43

JU,
ты

Л ' *
стерт®

Л/ pact, 
тм

г
м

Усилие
/77

0,254.46̂ 0.3 4 0J5 2,0 0,08

аз г 0J5 /,э 0,12

о:з 3 0,15 0.8 0.43

Поддор сечения решетки стайки и 

тросостойки см. 1Q2 1 TM ~ц листы 40,42

L ^  5346 т
ТОО 1490мы 2756-75

/75 /480мМ



7021ТМ-Ц!

Р а с ч е т  т р а ё е о с ы  7 3

Ш гололедный район, ^<?*/*%* С - 20мм, $ете̂ //пл. портала

Тяже ни г на о/cm 2 Л 00-SCO

Расчетная схема траёереы 
при действии нагрузок вертикальной плоскости

S *$+Q,r* 0J15+03*дА$т

йм* 0,25т

g ' 3 E i L , Q O i 5 m l «? 9.0 i

V ^ p J ф 5  + Q S Q „+  f ,5 ■ C ;iS *  0 J 3  + Q 0 k S 'k 5 * / .0 5 m

A»oTr vf*P>Y  7fS‘ZST j ~ / '  W-kS-fdteZS*

Крутящий момент cm ieca праёодоё 

M p  • / Q+Qp 0,29 pa,/75*0,3/ 0,29 = o A  тм

P я rfxp - »CjirZa '  2-QJ * (
Усилие S поясе от кручения U *fi* I 4 -  s A !L M £(l^ m

~  59 ~

Расчетная схема траёерсь/ 
при действии нагрузок /  горизонтальной плоскости.

го 1 5 1 5 го

Н* ё '*Ш т
$Йт* а -# **.5 -Ц 9 !*Ш 'п

ЯЙгор̂ - Н '1 5 * Ш Р '5  -Opi'ZS'-ilm*

Суммарное усилие ё поясе траёереы
fopf кор-

ц  ёмй1±К!ет. +#ц = Jd -±A L-* Qff7--S.0m * 2а 2рШ
Ln_. esi-v _SQ /и„ = ш  /*ios-s2--s6
й  /00-135 ' "  ^

9-Q172 т = /
г* - t00° . soao
° “  0,372-5,13 *  5,35

Прочность траёереы

/500 *г/смг 

обеспечена



7027тм~Щ

N гололедный район. д0~(4кГ/м 2. с = 20мы. БвтеаНалпортала 

[Ляжениг т  nlcm Щ й - щ  и 3 заградителя

3  Бертикальнои плоскости 

Q + Qr + ( lz+ Q ^  0 J /+ о,П+ 0,41ч + 0.63 = Ш т  

V# =15&  + 0.5 0.#+ М -  = ( 5 * oj3 + 0.045-4.5 = 2.4т
J m

Штт= 2,4 - 4.5-({,38- 2,5+ 0.045- j  =  6.9ты

JJ\р = (ом+0.п )0,29= 0.08  ты

T - j f i r - H * »

и кр = 3J3LJI ,  амт 
0,5

В  горизонтальной плоскости

И ~ S = 0,6т 
пьг°р

=  f,5 Н = /.5-0,6- о,Зт
ш,ит

^  mat -  Я 9'4,5 ~ 06 - 2.5 "2.55ты

Суммарное усилив 5  палев траёерсы

/I 6.9 + 2,55
а^  = - Т ^ Г +0-08^ ' 0̂

б  *  - — -  -  -  {$00 кг!,си 2 
5.35

Прочность траверсы об вс ns нэпа

— 6 0 —

ЛПяжение на п/ст ifico-sou и тяжряие на лини&_ 
и 3 заградителя

В  вертикальной плоскости

G » q + <2, * Q,r + Qz + 52Г= а.«+ол+0J31+о.гз+оА24+-орв-1П5т

n ife p r
иЙ =4.5- a s  + ОЛЬ -1-0.045 -4.5 = 2.96т
я. Sepm 1

Л та% =  2.96- 4 5 ~(/15- 2.5+ 0.045 =  6.5ты

В  горизонтальной плоскости 

И = S~S, *  о.б - о.49 =о.ит

/5 -ОМ -  а л  т
1/2 $Р

Л тах *  ОЛ' 4.5 -  О, U- 2.5 = 0,5тм

Усилие Б поясв траверсы 

3,7 т
U тр _ 8,5+0.5

2-0.465

, з/оо
=- ( 8 0 0  *г/см1

Прочность гора Берсы обеспечена



7021т м-Ш
Расчет Вертикальной решетки траВерсы ТЗ 

IV гололедный район, у0 * М^/ц2, С=20мм, Зетер п ал.портала 
тяжсние на линию и njcm /ЯС0-500 и 3 заградителя

и&ерт
Л, =  05 1/Й = 05'2.96= /48т

Л  cas/K ~ as VlStpT COSd = Од

Мг~ - Щ -  = -1.65mа$
1Ь= о
J}qC0SJ5 — 0.5(Vfl ^ - 2 '0 . 8 3 )

Л =  ~ ^ — =2.3ш 0 .6 5  --------- -

C02̂ ^ ° - SS

Л$ =. Лч =  2,3 т

Л6 =05 0 =  0.5• 1,75~ 0.88т

Л1С05  ̂= 0.5( l / f epT-(r ~ 2 ' 2’5)

J) ^  05 (2 .96 -05 - 0,085 ■ 2.5) __ 
7~ 0707

СО.* r = iм . .
0707 0.707

0.78т

Ве~ Л 7 = о.78т

3$= 0.5 (&+ Q<o) = OS (/75+ 02б) = /.От

Расчет г ар и зон тал о и ой решетки

N гололедный район, 2 ° ^  /4 КГ/ * 2, 20мм> 11 пл портала
тяжение на а/cm 2ЛС0 -500

Л; -O jV fi^ O .S ' /.47= 0,74т

—  6/ -

J>z
лу гор

05 l/ft________ 0.1 4
СОЗд, ~  3.9

0.82т

J>3 = 0

Лк = 0.5 У Г
COSje

074
465

/./4т

- и 14 т

0.5 Н = 0.5-0.98 =  049т

71- °'5 ( '^ гвР" Н) 0.5(/47-0.53)
^  COS  ̂ 0707

Ля̂ - =  0.35т

Лд= 05Н~ 0.49т

035т



7027-гм-Ш
Расчет молниеотВода Т15

Щ SempoSou

/■

; _j I  .

r X jlx*.

ВетроВая нагрузка на 
МолниеотВад

С±/,2 Спр=/,2 1,46 Здором*
to = $6.5 КГ/мг

8. — Слр S  = f,2-S6.5-1. Н’0Д7= Ъ
^ Л Ш Ж =воаь71и

Cnjr 41 Р ®* W  $ в  0.25 м1 *  50 кг/м 2

Q *= 12  * so • U Hs* azs ~2z кг

С m M U ll iL ъО.ОП7Ы 
2.0

Ьш~й6сц

к—Чг
О №

а ,^  2.0+1,2 =  3,2см 
0-1 =- 1,6см 
С *  4.0+12 — S.Zcm 

F 2̂*0.6 • 40 = 43смz

Момент инерции шВсо сечения 1 - 1  

Х̂-Т « tf,2/7* f я 2F - Д22 4.8 + 2 Ч,62-4.8 « 74см4

" k r -  ~ * « 3

Момент сопротивления сечения Л-Л — сечение • 
* 2,43 — /,36см 3

s/
us

- 62-

Момент В сечении 1~ 2 от ВетраВпй нагрузки 

а  ао/з* 2.02
|Д6г-1 *  +  0,003' А ̂  *  ао58тм ® 58 0Qкг см

Напряжение В сечении 1-1

& “ г7^"= 6е°кг/см2 < тож/см2

Момент & сечении М~й от SempoSaO нагрузки 

Л т  -  ат^ э°г-  =  г г и а д  -  токгсм 

Напряжение В сечении Ц-Л
<S= - Ш -  ^  т о кг/сн 2  ^  г т  ю/см*
-а Щ-i ш

Определение деформаций Вершины стойки 9 
от наго и зон, дейстбиюши* из плоскости л питала 

/К гополедный район, оп -  /4кГ/ыг. С-20мм ̂ Ветер под 14SQк пп. портала
OSju р“ Л-7 О

-fjjf-  =  2,44m (СМ. лист Si)

Р Н-

Пояса стойки l оо%у 
З х ^ В М см * О, ^ 2 5 ~ 2.47 =  22.5см

Р  =  12.3 см2 аг~ С О -2.47=-57.5см

<?«— llflCM

3 r  k (7x + a ,*F )~4  ( H i  + 22,52- /2.3) =  25000 ̂

J 2 » 4  (3% + a \F )~ 4(94.3 +S7S2./2 .)^  /e3mcutl



Ш 1 т Ч М

Прогиб стойки б точке прило/нения силы Рн

j  рй г  I f  s hl-h? | =  _rm , ss33 f //(53~ss33 
'  3E L J/ Jz ^ 3-2.HO6 L 25000 163000

=  p 00027 ( Scoa+73so) -  4.2cm <  s ,6cm

Ш район па гтолеоу, famzp nod I k s "  к nn. naamong 

P~ |  = 2.C8m (см. лист 5k)

P \  ,M m
/А

/ =  J . g ^ T  «*«> -  ЛЛ» C

# /кц/до /7Z7 гололеду, Sвтер

P - - /9.5
WAS

08
a

=  08 m

=  ^7/77

/ -
/370

3'V 'tO *

nod Z 45° к пл. портили 

(см. лист S3)

/5300 -  3.2 cm S ,6 cm

- 6 3 ~

# /7/m w  по Ветру. Ветер под 1 4 5 °

P = - ^ L = / 9
ms (см. лист S3)

р =

/ -

_/£_ 
Л 25

/500

~/.5т

3 - 2 J / 0 *
/5300 — з.бсм <  S.6cm

к  лл. портала

/V район по 
Прогиб стойки

Уз код азе я стайка 2 тяжелого типа

У  =■ 1500О см*

Пояса нижней секции L /25*8 

J* = 294см1'

F  =  /£7о«2 дг2 =  25 -  3.36= 2/.6см

So = 5.56

^2 =*4(3Х + Я * р) = 4(294+ 2/'62,/9j)-38000cm

гололеду

/740 Г 74o3 
З-Z/40s L 25505
/095 

200  ~

!Ш -2*Р 1 =000027 (/6200+ 24000)= 38000 J 7
= Л7,55СЛ/ >

Применение узкобазой стойки S Й  районе па 
гололеду Возможно только при услоВии обеспечения 
общего отклонения Верха стойки (сучетом лаВорота 
фундамента) не более o,o/h2



10117 М ~Ш

Щ район по Ветру, Ветер под L 45° к пл. портала 

/4.5
p ~ i t k ~  13т

РИ~  »  Шт125
то

3-2J-/06
40200

( см. лист 55)

6.7см >  5,6см (см. оримеч. лист $3j

Л район по гололеду, So тер под 5.46я к ал. портала

Р -

Рн »

/ох
/0.95

0.93
i f

0.93т

—  0.72 т

( см. ласт 55)

/  *
720

3-2./-/06 40200 4.6 см -< 5,6см

Ш район по салол еду, Ветер под L450 к ал. портала
~~ ~

Р  =  =  Ш т  ( с м . л и т  s s )

Ря=  M L .  =.o,eam
14

9 880
/ “  - 3^ n i  m u !I  ' * * . * &  =  5,6cm

/V район no гололеду. Ветер под 1 4 5 0 к пл. портала

Р  в  ~  452т  (см. лист 56) 

пн _  т

— 6М —

Определение, дефармации тряагрсы ТЗ 
от на грузин, дейстВиющт В Вертикальной плоскости

Берг
JJmcrt ~ 6.5 т и

Л н -  - М  я
05

см. лист 60

6.3 тм

Осеч =  (34аосм 4 -  см. лист 83

Праги 5 В середине траВерсы (приближенно) 

бзоооо • дао2/
f /J /

/о-2./-ю6'/з4аа

900

48 см 4.5 см

■4.5 см200

Портал легкого типа ,  стайка4 

(см. лист 56)р  =. -  ш/6J
/0.95

ш
1.4Р Н& — 407т

25 000 СМ* — 

Jt =. 30000 см 4

Прогид стойки

J  /ото Г 74о3 
1  3 - 2 J / 0 *  L

см лист 62

10953 -7403
25000 J  ~  0.000/6 ( /6 2 О О + 2 Ш 0 )  *  

** 6.65см >  5,6см
f  см. при меч. Лист 03J

38000



-55- |
Nop нагрузок на крайняя стайку янейкодого портала НОкб

Наименование
нагрузок

/

йдЬзнаиение
нмрузок

Шрайон 
по Гетру

£  район 
по гололеду

£  район 
по гололеду

£  район 
по гололеду

£  район 
по Гетру

£ рай он 
по гололеду

1£ район 
по гололеду

/Урайон 
по гололеду

Г 3 4 5 6 7 8 3 10
—-__  Тяжелый тип cm. у / Легкий тип cm. л/3

г.------------ —  .......— ——___ I  бете о деист Гнет пар аллель н0 ллоокопти портала

Ьжение ошиноГки п/сms Горизонтальные нагрузки из плоскости портала на 7/1350
----- Г <SS‘*lS-SlS‘UO /,5-728s /090 и -Н б ’ /Ш i.5-9S0*lil0 'tSS’ iS-213*4/0 /5-Ш ’ ИО /0-375*570 25-47$ ’ 7/4
— —

Отого 0.88 т 1,09 т 1.24т 1.47 т 0, Ь 1т 0,4/т Q$7m 0,7/т
Гориьонтальные нагрузке/ Г плоское,ти портала на v 11350*

Ветер на прососа и гирл. 
Ветер на заградителе и гирл. 
Ветер на торец траоереы 
Ветер на троаоетаику 
бетер на молниестГсд

От Sempa но тросостсиху 
От Гетра на молниеотГод

~~ ~Т7П------ 25* М*;? 35/63 *95 4*17’ ид т -*Ш ’ й 1-4*5$ 2 28 *56 2-35’ 10
J ? r

—
42 35 42 ~49 42 35 42 59

~кШ Ч00 ~ W ’ U 24 24 /00 24 24 25
MlPiPr /3-2,75’ 50 4-1.75'// и / / $0 1/ // //
Я бмолк 10-5.0*50 2-5-3*/0 10 /0 50 10 /0 ю

UmoiQ: 0,39т ' 0,15 лп 0/9/7? 02/т 0.33 т 0, l4rri 0,/4т Ц/6т
l/з г и даю щи и момент S плоскости портала HQ V 11300

йгр.СГ.б ' 51-1,51-41 /Л/53 ’ Ц__
/0-5,5*55

/8 18 п 18 18 18
Цмолн. Г 50-5,5*11$ 55 55 215 55 65 55

 ̂ UmozQ: 0,36 т* 0,01/пм 007тм } 0,01 тм 0,35 тм 0,01 тм 0,07 тм 0,0?тм
- .... ... £ Ветер деист дует под 145° аг плоскости портала

—  -Горизонтальные нагрузки из плоскости поотало на г //550
Точение ощиНОоки л/cm. — (5$Ц№МШ /090-0,93-/035 /240-095-/175 1473-435*1395 131jg М-0,95*390 570-495’5iO 7/4-095*680
бетер на заградитель — _ _ _ — — — ЩШЧ5-Ш.74\ 1535-4707*31 1547-0,707 *kk /5-49-47/Л’Я
бетер на mpafepey 0,52гр 4,5-ПО’ НО . 45-52*2$ 25 25 110 25 26 26
Ветер на тросостоику ftrpIT //■2,75*5! 5-1754 8 i 38 8 8 8
Ветер на молниеотвод 2 1 МОЛИ. ! 0-5.0 - 50 2-5.0*/О 10 10 50 /0 W т

Uтого: 103 м /.05 т 1.22 т 1,4 km 0,63т 0,47 т 4$3т ОПт



погтМ'Е

г»,,—------- ------i

-6 5 -

i Г -  г
— _

Г H 5 1\ 5 7 11 *  1 г  1 /0
цуи о а ю щ а й  момент из плоскости порт>ала на v Из so —~ --------- -

От iempa на троссстойку Qrp.cr. t 3 1/03*62 Г}./.53--/3 13 13 62 13 13 /3
От остра на молниеотвод имели. 6, SO-S.S.VS /0-5.5 s 55 55 SS 275 55 55 55

Итого: 0,3k тм 0,0? тм 0,07 тм 0.01 тм 0,3̂  тм 0,07/пм 0,01 тм 0,07 тм
1 Торизонталаные нагрузки о плоскости портала на и 11350

Ветер на про So да и гирл. — (ptP'JcottSHmwm 77'0.Ю7 ‘ Si 93'09 01 *59 119-Ш -8 k 2Рсач5'2Шт 56'0,707*i0 $5-0,707 fit 0 10-Q107-49
детерна заградитель и гирл. - ^отыытпо зз-Ъоигз kt-aiQ7*30 99 0.707.iS 30 25 30 35
Ветерна торец траберсы ТЩ

- З Т ЩЗ-чо /5 16 57 /6 /6 ___ 15 ~~
детеона трссостойку Qtrp.cT. /4- 2.75*3$ 3 -nS ‘ t 3 5 38 8 8 8
Ветер на молнигатдод Ч 6моли. Ш'5.0: 50 25.040 W 10 50 10 /0 Ю

От ОГО: 0.29 т О,Urn 0,1 2 т 0.15 т a ttm 0.1т 0.1т 0, 12 т
изгибающий момент S плоскости портала, на v /1350

_Qm oempa на трасостоику Qrp. егх 38-1.63=51 5-1.53~.i3 13 в 62 13 13 ц -Н
От с в то а на молниеотдод 0 мели. 6/ 50-5,5-215 W'5,S--5S 55 55 275 55 55 55 ’

LjmQZQ: 0,3 У тм 0,01 тм 0,01 тм 0,01 г т 0,3 4 тм 0,01тп Q.01 тм 0,07 тм
Вертикальные нагрузки на v4oo

Масса полпролета про$одаипюл i,5Q.l5-n6-16k 1.5/115*130)̂ 50 l5[in.tW)’ S9k 15/ПВ*300/.М W 4 W / S I 1.5/38*00)-22 2 1.5/88 *120): 3J2 l.5/S8*/SDk377
Масса заградителя и гирл. 'i,sa7~~ ' — — — — tJS-btk.$5S 1'5/ЫМ0)*Ш 13/12 4 *5/0)-- {loo iSftulJj +-82D):/h$n
Масса mpaSepev________ 0.50гph OS-370'/J. 203 т 203 203 203 203 203

<**/ 7 • ЫчУ/ *lQvv
203

Масса тросостойки Grp. а  а U-i, /  - S3 39 89 89 89 89 ___  89 eg
Mateo, молниеотвода (г толи. 0 35чJ -  39 39 39 39 _ 39 39 39 39
Масса стойки Gem. П 903 1.1-993 993 993 ' т 993 993 025 Qp-г
Масса монтера с инструм. Я5£?*г- QS?B0.<30- п о 130 130 130 130 130 130

итого: a m >.9 т 2.0т 2.2 т 2,2т 18т 3.2т 3,5 m
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Тяжелый т ип ; ст айка  /

!

Нагрузки 
на

Фундамент

Щ район п о  В ет ру

Цз плоскости портала
о.88т

\1,1т

Н х~ 0.9т

М± ^0,86Ч1,в**9.дтм

д  плоскости портала
О.ЗЬтм 0.39т

0.04%

0.06/1

И,г цт+в.т-з&ош&з *1йт
Мц=О.36+039‘4Ц5+0.04-558,1+0.064-sfo5-7.4n

Л,

Л

сж
mat

tbip.

1.4 +  —9,6 +Д 4 =2* 4.35 

4.6 + 0,4***- 4,2 т

5Рт

й район па гололеду
Од плоскости портала

1.09т

 ̂1.9т
УЛ7

Им-/,1т
Мх ~ 4.0941,tS**HPnm

3  плоскости портала
0,07ты»•*- о,1В т

• 0Л09%

аомрм

Н ц-0,46+0,009’5.6+ 0,044-53= 0.3т 

М,,^ о, 01+0.4641.15+O.OOSS,&-8.1+0,014-53* 0.5*2,Зп

Л
сж
тих 4 M + V -4 S *
Ёыр

J1  тах —  4.0 + 0,?= -з.5 т

Усилие 
S поясе 
стайки

и ° *  9,8+1,4
*  2* 4,79

4,7 Л8 + 0.4* 5,2т
™ (2,2 + 25 /а

—  +  - ^ - ^ 4. !  +  0.5 =  4 .6т
./<*

Лп  »

0.34тм

Ч

N

I

----------

г 0.031%

103 т

2.049% \l.7m

Н±.= 4.03+ 0.031-5.6+ 0.049-5,3 -4 ,5 т

Мх * 0.34+ <03 - 41,15+ 0 ,034-5,6- 8.4+ 

+ 0,049-5 ,3*-0 .5=  43,9 тм

Нагрузки 
но

фундамент

Усилие 
о поясе 
стайки

0,34 то* о, 01 ты
о.29т

0.031%

io,o49%

Нц =  0,29 + 0.031 5.6*0 049 ‘5 ,3 -0 .7 т  

Мц « 0.34 +0 ,29  - 41.45+0,034 ’ 5.6 8,1 + 

+  0.049-S.32- 0 .5 - 5 ,7 ПОЛ

■ ««Я

1.06т

1,9т
7Г7Г

H i •  4.08+ 0.007- 56 +0,044-5,3 ~ /.2/77

M l * д.07+4.08- 41,45+ 0,001 -5.6-8.1+

+ О М -552" 0,5 -  42.6т и

0.07/пм
0,14т

Ь т1

10Н%

Ц„ *п,и+0,001-5.В+0.о»-5.3 = 0.2т

М „-О ,01+  0.44- 44.15+ 0.001-5.6 ‘8,1+

+ 0,011 - 5.32-0.5 — 1.8 тм

+ M L ^ 3+ а4 = 5Лт 
и 1щ, г' Ш  *

Атах^ ~~ 53 + 0,4- -  4.9т___________

А/сж Jv„’mat

л
$ыр

max'

42,6+1.8 , JP_ 
2-4.85 4

— 35+ 0,5»  -3.4т

3.9 + 0 .5 -  4.4т

Л / " -  + Ж . _  4.0 * 4.5т
" 2- 0 9  i
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Нагрузки 
на

Фундамент

Усилие 
8 поясе 
стоили

5
N

1

Нагрузка 
на

фундамент

Усилие 
6 поясе 
стайки

Щрайон по гололеду
Us плоскост и портала

(,24 т

£

fZOm

Hj.=* №т

Мл=1,24ш 0,(5 =Штм

3 плоскости портала

«•S У 0,009%

У ш Т!м

\ — j  я .

Q.07TM
ау9щ

Ни *  о, /9+0.0095,6 + D.0I4 5,3 = 0.3т 

Мп=с, о у+ р & 'Л Я + а  009 • 5.6- ш  

+0.014'5 ,32' 0 .5 -2 .8 тм

cm _ аз+2,8Мта*---- j . )$ -  + -j*- =4,5+ 0.5 s* 5,0 т
»t Sun
mar *H Z -  —11.5+0.5

%JL

4,0m

A!n ** ~T Jjg  + ^4~  *  0,5 ”  S’im

ojolnm(12m

>
> '4007+%

5QJ 5---- 'ао((+% Ч:
I

u ,
\lOm
// ^

Hi =  /,22+0,007* 5,6+ DM' 5,3 =  {4m 

Mj.=0,07+1,22' 11, /5+0.0075,6'8,1+ 

4-0,00' 5,3*' 0,5 as 14,1 mM

0.Q1 nrn

['4007%

2 '0,00%

atom

77ТГ

~JJc* 74.H2.0~ 2 0 ~ T
Лтах — ■" 2'-V>T *  4~~ ~ 44+ 4,5— 4,9m

‘ -  4,4+ 0.5 «  -  3,9m

Нц **0,13+0,007-5,6+ о м - 5,3 • o,2m 

Ma** 0,07+ 0,13‘4(15+0.007•5,6• S, f+ 

+0,011' 5.3 2- 0,5= 2,0 тм

max

A/c*  _  14.1+2,0 2,0
2-1.79 4 sst45+B.5ssS,0m

iv район no гололеду
Уз плоскости портала

{47т

t 2,2т
гт

И± ш1.5т
M i = 1,47-11,(5-154 тм

— ш
Дя7Х

16,4 + 3.0

д плоскости портала
СЛ7тм011т

0.009% 

>0,0(4+%

Нц= 0,21 + 0,009-5,6+0,0(4-5,3 ̂  0.35т 

Ми =0,07+0 21* 11,15+0,0095.6-8. / ~

uOt014-5,3Z'0.5~3.Qmti

2,2~2~Ш  ' ^  ~1Г ^ ^ 5+ 0 ,55=  5,6т
ч &яаа*

J / Z  =  ~ 5,25+0.55»-4.7т

0,07тк Щ т 

>0,0074*

о,0 ((7/м
2,2 т

77ТГ

Н1 ~  1,44+ 0,007-5,6+0,011'8 3 + § § m1jA Ни ш а,15 + 0.007'5,6+0.0Н-5J - 0,3т

ALа 5» 0.57+1,44-11115+0,007-5,68, /+  

+Ш -5'Зг-о.5=16,6тм

0,07тм

j w f ! H

0,15т

М /«  0.07+ 0.(5-11,15+0,007*5.6-6,1- 
+ Ш '5,3*-0 .5=г,2т м

Л
16.6 + 2.2 , 2 . 2  ^ ^ ^+ ~~-— =5,1 + 0.55 -5,1т

сж
(псп — 2-1.85 ' 4

Sup
H Z -  ~ SJ +№ — -*.вт

Л.cm 16.6+22  . 2,2
2«/уд — « 5 ,2 5 + 0 .5 5  —5,6т
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Л е г к и й  т и п , ст ой ка  3

ш рой он по бетлц Л PQUQH па гололеду

|
* 0

Усилие 
8 поясе 
стайки

1«5

|

Уз плоскости портала

0.4 (т

h.tm
7т-

Нх** о, 4 т

Мх= ОМ*10- 5^ * 45ти

В плоскости портала из плоскости портала

йЗбтм 
■, 0.33т 0.41т

W%

тпт
2&т

Ми** 0,33+0,о4'10.7~0.8т

Ми- 036+азз• wt3S+o.o4'w.72- о.5~
~ 6,3/7} М

Их** 0.4т

Мх = 0,41' 10,95- 45тм

ист 4.5+6.3 2 . 2

л п ~  2-ОМ + ~Т~ "■{26 * °-я = и.гт Л / Л -  M L U

в  плоскости портала

o.oiтмо. (4т

Ии -  0.14+0,00940,7 = ц&т 

Мп г= 007+ 0.1440,95+ 0,009 40,1^0,5- 

**2,1 ты

, 2*
2- 0.4$ 4 —7,1 + 0.1”  з.4т

0,34т»
* f = r

N < 03%
$

аг*

ч — 4
| £ , 2л »
^ ---------------- ч

Их =. 0,63+ 0,03 40,7- 1,0т

Цхш, 0,34 +0,63 • 10,95+0.03' /0,7 2 0,5—

= з.о ты

0,34/пм
0,Z7m

0,0Птм
0.41т

0.03%

Ни = 024 + 0,0340.7 = 0,6т

M,t -  0.34 + 0,24 * 10.95+0,03• (O.f os-- 
**47т

’0.007%

f 2,6т
ТПТ

Их *= 0,47 + 0.00740.7= о,55т 

М х ** 0.07 + 0.47'ia95+0,007-(o,7z-QS-- 
= 5.6 ты

Усилие 
8 поясе 
стайки

Л ?г- -М +42- 2Л

о, 07ты 
^  о,1т

о, ату

Ни ** 0,1 +  0,007 и о л  ~ о .2 т

Ми »  0,01+ 0,1’ 1Q, 96+0007 4 0 1 2<5=  

” 1.6ты

20.43
16.0 + 0 .55”. /6,6т X  *  £6+** + 23 -------------

г ‘« «  *---- 6 .h * 0 .^ SJm
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Ш район по, гололеду /7 район по гололеду

Us плоскости портала 5  плоскости портала Us плоскости портала В плоскости портала

|

Усилие
В поясе 
стойки

4  §  

$  I
N §

I 8Л $ ^  $

Усилие 
Б поясе 
стойки

о,57т

йг

\з.2т

'ff.SP9jM

77Г

jp,mm

Н± = о.6т

Ml =  0.57 /0,95= 6,3тц

Hn=0.14+0.009- /0.7 =» а бт 
M n ^  0.07+0. /4- /0 .95+0.009-(0.7 2* 0.5^ 

*  2,4тм

о, 7/m

\d.Sm
7ЙГ

H i ~  o,7m

Ml -  G.7/‘ /0,95= 1.8тм

0,01 ты
о.1бт

Hu = 046 + 0,009-/0.7 * 0.5m

M!( =• 0,07+ op6 ’/0.95+ 0009-/0 .70,5̂  
в 2.3тм

'Л'Г ~  9.B + 0.S -  /й 6т J /CMJ 'n  - 7.9 + Z.b 3,5jT Q ifi- + -* //,7 +0.9 =  /0,6m

43!" Шт

Ш7Г/Н Ч

f  3.2т

H±~ 0,63+0.007-/0,7-apm 

Mjl *  о.07+-0.63 - /495+0,007-/0.72- 0,5=7.4tm

а,07ты 
^  _ ojm

дпгт?

Hu = 0,0 -0. 007-/0,7= a2m

M , r  0 ,0 7 + 0 / • /0,95+0,001-m7Z’0,5^/,6n

0.07 ты
о,7бщ

'O.007T/"

l iSm
H±~ Ю8+ 0.00740,7=a.9m

Ml.**0.07+0,78-/095+0 007- /D.7*-ff$t 

** У'Отм

К  -  Ц т щ - + asm

0Л7тц

0,0077'M

Нц « OJZ+ 0,007 447 = 0,2т

М/1»  0.07+о,/2- /0.95+0 007-/0,7*05- 

** /,8тм

Мпс* =  l & i L  +  — --------
2-443
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Расчет много пролетного риеилоЁоео портатОРУНОк8

Расчет многопролетного ячейкойого

7

J S  '

Расчетные нмрУЗки_те*>пе^атио»п,-  - -----------Ъ..б.25*ы Гс- о~пгг^£2о.режимс.
S -- Ш « •Ш *г

200 I.) = 26'Онг 
S, ; 150 ■ а  -495кг 
&* по- а  ч7о кг

Ц’ ШО-иччбкг 
й-ЮО-ШнОкг 
W O M '/X tr 
4,’20-U * 22яг 
Qt’3tS-U* 4 и  кг

Р'х Ю-/.2 » ИИГ 
Р . 5-1.2 ’ 6  к г

Р, ’ t ‘t2*Mnr 
P ,- S - t t ’ 6 * r
Pt ’ /3 '(2 х 16кг

Момент инерции шшюкобаой
500 стойки . /— .—  Среднее сечение стоили

fl 0t4 *o,j 0,5’ 0,$5м -- 25См

й’ £~Ш  xiOCM 

Гх/2.3 смг Л ’МЗсм*

i t  - 6 0 "

J,.A • b/jK+alFj ’ i/SU+bO1 ’Из)’  29000CmL ’ 7.9-/Oucm*

j / ’  бЗОкг.-ОМт

JU\ ’  0.59 ■ «P S• 1 2тм Л / [ ’  0.23 ■/U S  ’ 2.6т м



ЮПтм-Ш

Л/омент инериии чзкаЛазсй

В верхней секции стоики 
пояса аз L 90 >7

а 2.1*1 *22,5см

F * 12.3 см2 М Ш * 4

J t . ,  *b[jk +Cl2fJ * 1*/91*,3*22,S2- !2.3/*25300сУ

В низ/сней секции стойки пояса из L /25*5 

a * - f -  3.35 *21.5 см F * 19.7 см1 Л*:29йсм1'

J -л *2*/291* *Ц5г-/9.7J* 32000CMi

Средний момент инерции сечения стоики

Jx-x к М Ш зШ Ш  « м ‘  ,3 J 5 -I 9 ic » i

X s * .s ,аз/т
4 ///Я

уц /*931-11.15 ‘ 3.5 тм

стоики

Lf t M

Ч" 1 Г " 4

I
1.1а .

- 72-

нагрузок на стоики у /  очей косого 
портала НО кв £ темпера т чаномТ ftP’W'i/ASlP

Наименование нагрузок
Нормальный рейсом 
9, * 5.25 кг/м г, 0=0. t - H 0 X

1 г
бет ер параллельно плоскости портала

/  Горизонтальные нагрузки из плоскости портала
Пяжение ои/ино£ки п/ст /,5S*s /.5‘Ш  *700 кг

Umozo: 0.7 т
2. Горизонтальные нагрузки £ плоскости портала_____

иастаелрмзщая от тяжения лопбодок м .  Р -Ф - -Ш 1 . .  30кГ

То оке. троса — rs m n w  t-no-oM:_ fU r
Состщрнощар изгибающего но- мента от тижения тоооа. ¥ - ч * г

ветел на пло£ода и гирлянды . ~~Щ Ш Е Ш 171Щ Л Ш Г721Л Г г

Ветер на заградитель и гиял. J H L -.)lU r

Ветер на трос

Itн

Ветер на торец тра£ерсы Щ — 19яг

Umozo: О.Нт

3. вертикальные нагрузки
Масса лоапролета ашиноб- 
ни л /от и гирлянды /к  О ', 1.5 175‘ 251* ИГ

Масса тоа£ерсы 055го. и =0.5 -363-U *201 кг

Масса трасостойки 6rp.tr'0  * 83 ‘ f.1 *91  кг .....
Масса молниеот£ода 9 молн. п *35 ' / / adSкг
Масса стоики Г,п-п 9Н- и=Ю00кг ................
Масса монтере с и исто. 0,5 Ом = /30кг

Umoro: П т
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Определение навру зон на стойку и/ / 
на отметке 6г ржа фундамента

Цз плоскости портала 3 плоскости портала

олт

[1.7т
Ч&77---

Hi —-0,7т
M i -  й.7‘ HJS- 7,6тм

о, Пт«V»_i
V-*
«©
«о*

F——r
}0,й05/ы

«п
4f

г ' P
ц.ш7и

//// ~

C----  7/

an + a.oos %
Мц =  О.Н-HJ5+0,005 * S.6- 3J+ 0,00д-5;370.0* 

~ f.OmM

Определение усилий В поясе шара ко Вазой стойки с 
учетом нагрузок температурного режима

Л
сж гв + 16+ 7.7 ' (у

24,70 4 4.0 + 0.4 — S,2m

Определение усилий В поясе узкобазои
стайки, с учетом нагрузок темературного режима

и сж 78+ 7.6-f3.S /7  >
Мп “  /9,9 + 0,4- 233т -

Нагрузки температурною режима не я&аяю/пс*  0предеЛЯИ] 
щими при расчете стоек.

Расчет марки Т /7
— 73—

2.9 т

0.1 0.1

{Мм

ж

JJ± -  /9,2тм 

JUn -  /2тм 

М  -  /,7т "

с я  лист 
М3

Р= -tO-^OJSm
о _ 12
л  еле ~2.05т

Z P - 0.85+ 2, OS- 2$т
М sa 0.5 Ml -  3.6 тм

JJnpon=  0,5• 2,9'  0.1 + 9.6 =  /0.6тМ 

И/ *  *. jr^rci/'5

Сечение Валки
J L i№ <0

•> —
X

__

= /6

/i?.Z7

-u.3- npcjo

Д _ г  2 ( 7 х  + й , 2 /г ) = 2 ( ' 7 7 4 ' + / ( 7 2 - з « > / ш г « <

1V».X = J^~=S3ScMi  >  д а  
Грм ушВого шВа

л 2.9 , /6.6
2 0AS 25,05т

flu/ = £<?«/ &= 275-z-sic/u

а ^ = ЗЗОК1™г^ Ш 0 *г /сиг



7Q27tm~EL Определение деформаций Sep ха стоики 1 
портала тяжелого типа

Щ район па 8етруВетер под ~L 45° к  пл. портала

рш -■ &£- -  125т ( см, лист 67)
н./5

р ± J £ L  ^  Ют 
125

/ *  ЛЖ___  /5300 *  2,4 с м ^  5.6 см
J 3-2JU06

п район по гололеду, Ветер под L45* к пл. портала 

J2JL -  и з (см. лист 67)

pIL -2JL. =.о,8бт
{, 3

X  -Ё £  /ззоо ~  2,06 СМ с  5,6 см 
Г 3’2,/W6

Ш район по гололеду, Semep под L 4 5 ' к пл. портала

/26 т (см. лист 68)
г а/5 '
ПЧ- 126 _  я п я  
И -----Т Г  °Л5 т

р 900
1 Г ш о * /5300-2 ./см <  5,5см 

(V район по гололеду\ Ведер под L 45* к  лл, портала

р ~  Ж . * ,  
HJ5

р н̂  щ

/
/А

то
J-Z/-/06

/,48т (см. лист 68)

-  {.06т

/5 3 0 0  =• 2,54см  <  5.6СМ

“  - ’ — — -  ~  ~  „ -74'
Определение деформаций Septa стоики о 
~  портала легкого типа

Ш район по Sempy, Semep под I  45* к  пл. портала

Р -  - | L  » 0,82т (см. лист уд)

рН- ~ % - Ш т
Р _  650
' 3‘2,{‘/Ds //5200 — 4JСМ ^  5,6см

/7 район ПО гололеду, Ветер под /
------------------------------ -------- — — ЛЛЛЛ5° к пл портала

Р = ~ j  = 0.5/т (см.лист 63)

Р"~ ^  -  0.4т

/ *  w w -  г,бсм С S.8CM

Ш район по гололеду, Ветер под l 4s * н

Р= JLL.
/0.95

p*L M L  __ QijQm 
i4

пл. портала
о.б7т (см. лист уо)

/ = •  "~з?2j~/o* 40200 — Здсм с  5.6см

N район ло гололеду. Ветер ппд j *:y  

(см. лист па)Р=  лда “  м гт
Рн=. SM - ^0,58т 

(А

U  j f b «  ШВ0= А7см <  Абш





Определение нагрузок на стоику 18 шинного портала 150*6
■15-

& район по Петру I! район по гололеду

l/з плоскости портала В плоскости портала Ш плоскости портала В плоскости портала

\<>
5
-S

^ $^  Сэ

Шт

ч!
«!

j !,1(П !г&п------ у-

Q2im

№

f.lSm

l.ktn

Q,OSm

qaof/M

Hi = Urn
Mi * М3- 7,4$s ihmrt

He *0,11+0,038-7.2 *Q,5m 

M„ *Q2!-7. 4 5  * Q031-7,21■ QS*?,Stw

H i *  U r n

M i * 05-USHO .im M

*Т Г777

Hu * QOS *0,009'7,2 * 0,74 m 

M„ *  QOS- 7.45 * 0,009 -7Лг-05*О,!тм

2§  § §

л * * -  С У Ш .  , i i _ .  / v . 0i3S,  a sm

V ^
<» I
u  &

СЭ

I *ь з

07m A

tw<7m

-----Mi

4
*v

\(2mMr- -

Hi • i n  + 0,037- 7,2 *U m  

M i * U7- lb5+РОЛ- 7,2 2-PS*9.5 тм

0,15m

w'7*

He * Q t5*Q 0H -7.2 ’ Q 4m  

Mu - 0 /5 - 7.4S* Q037-12 l-QS• 19mm

Шт

t 7,4m

H i*  7.37*0,007-7,2 = i4 m  

Mi * 7,3i-7,4S*0,007-7,2 :-QS*9^mM

O.tSm

H, * 005 * 0,007-7,2 *0,7m 

Мк -- 0,05• 7,45 *0007- 7,2г-0,5 *0,6 mm

. у^  v. -§
Г у  rC

^ * " 4 ^ > f * 7 V *Q3'73.0m
t ,ak 919 + 0,6 f,k tim _  y№. s ----------  + —-— a U7 t ups - 72,7m
* 2* 0,US k



miTM-i -77-

Ш район по гололеду (У район по гол о л еду

L/з плоскости портала 3 плоскости портала из плоскости портала В плоскости портала

$ §

i t
! i
ч  ^V ч £ ^

4} §

1.6т Шт

•№%

Hi - i,5m

Mi s /,0< 7,45 - /1 9  тм

Ни * Ш  +0,009 1,2 *QjSm  
М„*0.09-7,45*0,009 7.22-0,5 *0,9тм

1.93 т

Ш 5 т
?Г7Т7

Нл ®/,9 т

Мл -/,93-7.43* /4.4 тм

turn

•mTk

Н„ *0,< *0,009-7,2 * О,/7т 
М„ =<?,/■ 7,45*0,009 -72 г-G 5-- /firm

2
5

*>»

^ * z M i w  f f - * * • & ' * “ ■
Me*_  /4Л*/,0 . /.55 
Л л -------ТТГГ  г~* П-/ * ОЛ * h.Sm

/,54т

ч *
о ^
^  $ 
^  &N

'm l ■4>;

i$tn

Я Ъ 
£ *

H i* и 4 +0,007-7.-2*<5т 

Mi-04-7,45*O,OO7- 1.21-0.5?11Лтн

Шт fJStn

'№%

Ни *0.05 +0,007-7.2*0,/т  

М„ --0,06-7,45*0,001- l l l-QSsQ.5mM

•т%

/65т

Hi = US *0,007- 7.2 --/.9т 

Mi -Ш-7Л5*0.007-22-0,5-/4.0тм

tObrj

’Wf/K

Ни* 0,07 * 0,007 -7.2 х 0.4 т 

Ма : 0,07 • 7.45*0,007-7,220,5*0,7тм

JJI
К / ж - ± и м .  + л

г-07+5 т+ = 13.7*0,4 •/4,/т и ’*-. J M i§ l r
Z'UA5 ч-



7027тм-Щ

Отделение усилий 8 раскосах стойки тв 

1У гололедны и район, j G ~ /4 * ^ 2  с - 20мм, Ветер н пл. портала

Нх — 1дЗт -  см. лист 7 7

3  = HdL. =  JaB5 -  /,36т 
2cosc( 2-0.707

Расчет траВерсы Тб

IV гололедный район,  tj9 - f i Krl u \  с=  20мм, Ветер Нпл.портала

Расчетная схема тпаВррсы 
при деистВии нагрузок В Вертикальной плоскости

Цм
\(г й

f \  А  6 \\ппп; 1TTT11 им ггтттт п 1 ч~тп т 1 111 1 1 1 п т

Г
Т

N
 

£ 
<л 1_

__
кс

2.425
^Мцр u 

2.(25

jb. /

2.425

к =
е - \ 15

----- ---------- з *

—----------4"
( r= -Q + G L r  =. 0JS2 + 0,34 =  0.49т

Q-ju ~ o.26m

'!>ttrT_  , п  2./Z5+4.2S _
2  +  &Л 1[2S ~ 25+ff.#-|fJ?=

=  <32т

М
Веря

<Я - ( *  + QM)  2,/25 + ± Ш . - ( 4 4 9 + а1в}  г.<25 +  0 М 5 -2 .2 6  =<41 тм

— 78

Веря
Jllppofl *  (fr+Qju)4f25> jj-4t2$*'0,5 -  2%Sepr> 2.425**

— (0.49 + 0,26)4.25 + 0.045' 9.0 — 1M -2J25~ О.Ытм

Расчетная схема траВерсы 
при деистВии нагрузок S горизонтальной плоскости

\ *  я  \\и в

2,(25 ----------- , . 2./2S 2 .425 2.425Г-------- 3

/ / -  f.29m

Ш  -4 5 *  ' №  =  V.93m

JJZ°P=  //-2 ,/2 5 -/ ,2 9  • 2 ,/ 2 5 -  2,74 ти Р

J J ZOf> -  И ‘ 4,25 -  V J ° P- 2,425=4,29  * 425  -  4.93-2.425=4,4тм^ипрол *

Усилие 6 поясе траВерсы от кручения

JUKP =■  0,49 * 0,29 »

Т =•

а/птм

~ о, Pun

и кр=
Id 0.4Р' 0.S2 

as -  0.45 т

Суммарное усилие В поясе траВерсы

/7  + 2-74/ Л -  Л в 4" *  Лй
Ump и — 2-0.465 -hOJS —5,0т



7027тм~Ш
'ПСЧР/777 г приз оншальнсй р е  щетки траверсы Тб

J), ~qSH +Т — 0.5 (,29+ 0.(4- d,8m 
J)z cosd- as H+T cos A a s

'2 = - j y  = /,
О,12

vd3 -=-o02 -  /, /4,-77

= Д7

V ‘*ap- 0.5' ($3= 0.97 m
$S cosp ^Q$(lb™P-  h)+T
J)s  _  O.S(/,93-/,29)+qJ4 

0,63

fy^USH + T^adm

C0S(3 0.53

363/77

_ 45 _
4736 “

-- a,S8 m

Определение деформаций fiаршины стоики го 
am нагрузок, действующи* из плоскости портала 
-  Pq̂ qh па гололеду' ветер и плоскости пар та л а 

р Р — (,93т (см. лист l l )

Р И_ /,93

I.Nн

# (.4 — (.38т

7 n ~  2S 208см * ~  см . лист 2 2

/=
РИ- h ns О- 7 45 3

3 F-J сег д-$7-/о6- 2S20D-3.5 см < 3(?ш

Ж * *
f f l гпо h H i? -  3 1  CM2QD ~ 3--/СМ

Ш район па гололеди 5стер параллельна пл. портала 

Р*= (,Ъ~т (см. лист 77)

Р Н~ USm

/ -
/ПО - 74S3

9-2.1-т*-г$иа
3,0см 3,7СМ

79 —

Я район по гололеду ёетер параллельна пл. пар тала

Р— (,3бт (см. лист
p i 136 

С3

75)

(,05 т

/ =  ЮМ- M f3
'  3- 2.?' (О6-25200 2,7СМ ^  31Ш

/JJ район па 8empyi ветер лад I  45° к пл. портала

Д = W  - а3т 
р н-  <-2а

~ и г  =  /ат
/ПВО- 70S3

(см. Лист 76)

/■
3-2J-/09’ 25200

— 2,6 см <  3.7 см

Определение деформаций трайерсы Т5  
am нагрузок, действунации S горизонтальной пл.

Р н ~  S — о, 92т 

Прогиб на конце консоли

/ =  ? " р ° нс е««*У и н :™ п (т + _ г п п 1

Усег -  /3400см *< СМ.лист38

ЗЕ7сп

/ / L .  р
л чи "коне

3 2j -  /о6 тоо — 0.3см <  з,осм

212.5
70 — 3.0 см

Прогиб 8 середине траверсы

L  Р Н б 3 920 -4253А
Ш

мер

J - L
200 L

48-2J-(0s-(3400 

425

0.05 СМ Ж 2. (CM

200 ~ 2 .(С М



ю т ы -hi Сбор нагрузок на стойку линей нога ячейки б ого портала
- 8 0 -

/50к В ( стойка 2)

Наименований Обозначена Ш район у  район §  район И район in район /7 район Ш район 1У район
нагрузок нагрузок па Ветру па гололеду па гололеду по гололеду по Ветру нс гололеду по гололеду па гололеду

$ 2 3 4 0 6 7 8 S /0
Ветер действует параллельно пл портала Ветер дедетВует под *245° к пл. прртала

Го риз он спальные нагрузки из плоскости портала нс птм. /2920
[Ряжение праВодаВ ЛЗП /.sfa+S, cos/O) Г,5(зт+Ш0985)=8Э1й5(390+330-ощ4т/Ммн&о-озф/т/.S(S60+560-0.985}= (60L 890• 0.95=845 //60 - 0.95= то то- 0.95=(385-1 /670- 0,95* /585
[ряжение троса Во cos w9 2/5-0,985*2/0 2/0 250-0,985-246 2Q0-0,985*276 2/0-0.95=200 2(0-0.95*200 246-0.95=233 276 ■ 405*262
Ветер на докоВую граны/шк/ .Qmp — — — — 280 64 64 64
Ветер на трасастойку f Стр.ст — — — __ /9-4,75=90 5-4,75*24 24 24
Ветер на малниеотВод Qf Слолн. — — — — (/- 7.5= 82 2-7,5- /5 /5 (5
Ветер на заградит ело и гит ЗР2 cos 45° — — — — 5/04-р-707=2/6 3-43-0.707=30 3-46-0,707 - 96 3-50- 0,701*Ю5

Uтого: /  (т /,37т 17/т /,95т /,7/т /,49т (,82 т 2,06 т
Uз гибающий момент из плоскости портала на отм. /'2920

Вт тя женил троса Во CQS/O'B 2/0-5.0 */050 2/0‘5.0 = (050 246-5.0-= /230 276-5.0= 1380 •200 - 5,0 = /ООО 200-5,0 = (5Л0 233-5,0= H6S 262-5.0» /3(0
От Ветра на тросастоику Qrpcr.C — — — — 90 - 2.63 = 237 24-2.63= 63 63 63
Вт Ветра на малниеотВод Q-JUQflH6, — ---, — — 82- 8,75 =. 7/7 15-8,75- /3/ /3/ 13/

Umoeo: 105 ты /.05 тм 123 тм /.38 тм /85 тм /. /9тм /,Збт.ч /.50 тм
Горизонтальные нагрузки 8 плос/wemu портала на отм. № 20

Ветер на проб ода и ырл. ЛЗП
6Р, 2-54* W8 2-28*56 2-35*70 1-42=84 2-54-0.707= 76 2-28-0.707-40 2-35-0.107-49 2-42-0.707*59

Ветер но трос _JP*______ 24 /4 г/ 28 24-0.707 = /7 ,J4/P707= /р__ 2/7)707*/5 28-0707*20
Ветер на тросастоику С. Em ст. 24-475= т 6 ’ 4.75— 28 28 28 /9-4.75=30 5- 4.75 = 24__ __ 24 ^ 24

Ветер на малниеотВод,
f  1 r.-JZ-----
Q Слот). U* 7.5= 82 2- 7,5 = /5 !5 /5 //-7.5=82 _J/7Sj=/5___ /5 /5

Ветер на тпрец траВерсы \Ш т 'р
г ■ /во _ /«г»
г . . . т с 29 29 2-/30 ~

__ л_ - J 1 20 20

Ветер на 6ft заградитель и гир1 t p 1
2Ч04~ 20$_ _ 2-43*86 2-46~92 2-50=/06 208- 0,707= /47 86-0707 = 61 92-0.707*65 /00-0.70 7=7/

СостаВлршщая от тяже ноя трат jo Sifuo0 2/5-0/74*37 215‘ О.П4-37 250-0/74-43 280-0.04=49 37 37 43 49

СастаВляющаЯ от тяжелая проке
—Т5ГбТпю*~~1 300* 0374*52 390-0, /74= 68 490-0,04=85 560-0, /74=97 52 __68 85 97

Umoeo: 0,75т 0,33т 0.33 т о.43т 0.59щ 0,28 т 0.32т о.Збт



10V m - i  - / / -

/ 2 3 4 5 \! 1 ____ 1К ! _____ 1\ * 1 _.......1 /0
Изгибающий момент S плоскоети портала ни отм. /2920

от составляющей от тяже ни я троса SailrlO'l 2/5-0.04-5.0=//$ 2/5-0./7Ш=/25 КО- 0,/74-5.0=215 m-o.n4-so.2is /85 /35 2/5 245
От Петра на трое Ра 2 24- 5.0* /го /4-5.0=70 V-5.0 405 28-50-/40 /7-5.0=35 /0-5,0-50 15-5.0=75 20-5,0= (00
От, Sempa на тросостайку Огр. сг 2/ И 4 ZS3 =300 21-165=74 22- 2.63*74 21-2.63 = 74 90-153=237 24-185 = 63 24-163=63 24-2.63 = 63
От Петра на молниеотвод ОмСАН. дг 22-US-~7/2 /5-3.75=/3/ /5-175=/3/ /5- 3.75=73/ 7/2 / з / /3 / /3/

Итога; /.32 тм 0,47 тм 0,53 тм 0,59 тм /23 тм 0,4 3 тм G,42mM 0.5 4 тм
Вертикальные нагрузки на *200

Мрсроирслпролета проПодаигир за, 3-/49=447 з/Шо)=б17 3//43Ш) =567 3/t49*2W!=7077 447 587 557 /077
Ма со а S/ч за ера дител я и гирл. за г з т --а я 3/MtiioJ‘2307 з[ткоа)4П1 3[429/510)=3317 /287 2307 2717 3327
Масса пол пролета троса Qa 21 22+30:52 22*60=12 22 т  =t/t 22 51 32 И2
Масса стойки Ост 948- и 'Mis /обз Ю4Ь ю4з /043 /045 /043 ЮчЗ
Масса траПерсы вгр П Ш-и-.боз 603 503 603 603 603 503 603
Масса тросостойки Игр. сг п /30 и  -/43 /43 /43 /43 /43 /4з /43 /45
Масса молниетПода 0 мол н. h /04-/./=!/4 1/4 //4 //4 //4 //4 //4 //4
Масса монтера с ин струм. Ом 260 260 ISO 260 260 260 250 260

UmOZO: 3.9т 5,2т 5,6т 6,7т 39 т 52 т 5,8т 6,7 т





7027тм-Ж 83

Ш район по гололеду Щ. район па вол плед у

из плоскости портала 3  плоскости портала U3 плоскости портала В плоскости портала

{,23тм 0.53 тм {.38 ти
ОШ.

I  

^  £

{ 5.6т
Ш

1‘Н

-77/

о 36т 195 т 0,53 тм
О 93т

Hi = Utm
Мх = {. 23+ a t  * /2.72« 23,0mu

Hit -  ОМ +0009-7(5+ 0.014-5.32=0.6т 
М, -  0.53+ 0.38 • (2,72+ 0.009- 715-8.9+

+ о. 0(4 • s. 32’ 2.66 =* б, 2тм

16,7т
77777

Hi »  asm
Мх = (.38+ аз- /2.72« 26.2тм

Ни -0,43+ 0,00 9-7. (3+- 0. ОМ- 3.32=0.6т 
Мп -0.59+ 0,43 ' (202+ 0,009 • 7. IS-8.9+ 

+ 0,0(4-0,32-2.66 =  6.9 тм
Нагрузка 

на 
фундамент

fjcm 23.0+6.2 jv . — —mat
>8ыр
mat

0.6
2-(.85 4

- 7.9 +- (А = -6,5m
79+ (A -  9.3m h icm -  26,2+69 J'mnv 6,1

i /  Sup
-At max

2-185 — 8.9 + (.7 — (0.6 m

- — 8.9 4 -a  -  7.2m
Усилие 6 nonce стайки Д Г

23.0+6.2 ; 5,6
2- (.79 3,2+(.4— 9.6m CM 26.2 + 69j \ n — 2* (.79

61__
~4 92 + 1.7 =  /0.9 m

a

H i  ~  M + 0 .007  - 7. (5 +  0, OH '5 .3 2 = 2.0 m 

A fjy  Ш + / М -  /2 ,7 2  +  0 .0 0 7 - 1 / 5 '8 .9 +

+ 0.OU -5,31- 2.66 = 25. 2mM

QMm

м

o.32a

0,007V’ 4

7(00»%

7Ш

HtI-0.32+0. 007-1,(5+ 0.OH’532=0,5/71 
/t - 0 4 8 +  0.32- (111+0007-725-8.9+ 

+ ООН- 532- 2.66= 5 2 тм

(Saw
2.06 m

>0,007%

I 61tm
77777

H i -  2,06+ o. 007* 7. (5 + ООП-5.32= 2,От 

M± —15 + 2.06 - (212+ 0.007• 7.(5-8.9+ 
+ о, 0и - 5.32 • 2.66 = 26.4тм

0,5k тма,16т

7Р77

Ни =0,36 + 0.007-7,(5+ О. ОН'5,32=0.5т 

Ми = 0,54+ 0.36- (2,12+ 0 0 0 7 -У. t3 -8.9+ 

+ 0 ,0 /1-5 .32- 2.66 —SJSmM ______ _

Нагрузки 
на 

фундамент
+ - f  “

Jitw T  ~  А 2 + <А =~e.Sm

Ншах
, ,1 кр

JVmat

28.4+6.8 , 6.7  __  __ _ _ _ _  +  —  —9 2 + 0  = /0.9(0

- 9 2  +  (7  — -25т
Усилие 

6 поясе 
стойки Л ?  “  + =«■!«>



7011 гм-И
Сбор нагрузок на стойку ячейкового портала /5 0 кВ / стойка 3)

Наименование
нагрузок

Обозначена
нагрузок

U район 
по Ветру

/  район 
no гололеду

jjj рой ОН 
по гололеду

U район 
по гололеду

Щ радон 
по Ветру

/  радон 
по гололеду

/][ район 
по гололеду

/у район 
по гололеду

i г 3 4 1 5 6 7 3 9 /о
Зет ер действует параллельно плоскости портала Ветер дедстВует под 145е* плоскости портала

Горизонтальные нагрузки из плоскости портала на 7/2920
Тяусение ошиноВки п/ст 7.5 S /.5-790*1125 7.5970 */955 7.57270 *7375 7.5-7260:1390 Ш ‘Ц¥3:№-№

stas (455-0,95:1320 /2(5-095* (720 1290 ‘0 Qt./чоп
Ветер на оокоВуюгрань real 0,5йтр — — — 0,5-230 * 790 05-69*32 32

----* j /уу
-Ч

Ветер на тросостаику 
Ветер на молниеотВод

А?гр,ст. — — — — 79- 9,75*90 5-9,75*29 24 24
9 2 моли. — — — — К- 7.5* 32 2-7,5 *15 15 15

Ветер на заградитель и гирл±5Рг cos 45* — — — — 1.5П0й0.707>110 15- 43-0.707-Л6 1,5-46-0.707-49 ^ ' 5JTpjC? - S3

и того: UQm 1t46 т /$2т /29т /,55 т 1.5 т /24 т Ш  г»
изгибающий момент из плоскости портала на v 12920

_0т Ветра на тросостаику 
. От Ветра на молниеотВод

ЙФ-ег 1 _ — — — 90-2,63*237 29-2,63*63 63 S3
§МОинВ̂ — — — — 32-3,75*777 15- 2,75 */31 /31 131

---------'—

Итого: — — — — Q 95 тм 0,19 тм Ц19 тм j 42/Я тшм
Горизонтальные нагрузки В плоскости портала на ? /2920 ^

_ Вет ер но проВода и гирл, п/ст 1,5 Р 1,5-24-126 7.5k l .53 7,5-99* 79 7.5-56*39 f.spcos«  - 53-0,707* 45 79-0,707*52 HtJJ£7*S0
-Ветер на заградитель и пал. т 1.5 -709*7SS 7.5-93*60 /5-96*69 /5-50*75 МРГмГРу:* {36-0.701 • НО 65-0707*96 59-0707*99 2lSl£7*53
Jem ер на торец /про Вер сы QSQmp qs-Mtgs 0,5-99*22 22 22 <25- 730* 65 0,5-30*75 15 15
Jk/nep на тросостаику 9 Вгр.ст. 24-4.75*1/4 В-90S ■-23 22 22 /9-4,75 *90 5-9.75*29 24 2 Г ------------ -
Jemep на молниеотВод $5моли. И-IS * SI 2' 7.5-15 1S IS 21 15 /5

Umozo: й57 m 0, 19 т С, 21т 0,22т 0.44т Я 15т 0,/бт
изгибаю щ ий момент В пло с кости портала на 7 пего ^ ------------

^От Вет он но. тоосостойку Qrp.cr.e Hi,‘163*300 23-2.63*79 74 74 90-2,63*237 29-163*63 63 S3
Отьетоа на молниеотВод В МОЛ к В, S3- !,7S=7ft IS-3.75--731 131 /31 712 /31 131 43/

Umozo- 1.02 тм р21тм 0,71 тм 0,11тм 0,9 6тм Я19тм Я19 тм



Ч027тм-Ш -35~

4 1 5 1 6 I
BepmuKOLAbHbte нагрузки на чгоо

/о

Масса полпр Олега про(одап/сттрл (,5 Д /5-209=3/4 /5(209/(501=553 (.5/209* 250!=690 (5/209*360)^55 J lL 55Ь 690 555
Масса̂ /ч заградителя utup/i. (.50 г (,5М зО*645 15/Щ*)Ь0№55 /.5(M*Wbm$afoo*6sok№ 6is //55 /245 /5/5
Масса mpaSspcb/ 0,5 (ftp, n 0,5-5 U /.(=300 300 300 300 300 300 300 300

Масса стойка Set- n 9ti-U*tOkQ_ /0̂0 who /oho to4o /oho /Oho /OhO
Масса тросостойки Grpa n /30'U=d5 М3 /43 Mj /h3 М3 /43 /4J
Масса MOAHueomSoda &МОАИ. n /Qk'U • //5 itS f(S /(5 1/5 i/5 f/5 //5
Масса монтера о инструп. О,SOL*

итого:

0,5-260=/30

Z7m

/30

3.4 т

/30

3.7 т

/30

4 2т

/30

2.7т

/30

$4т

/30

3,7т

/50

4,2 т



miTu-ш

1  «*

I ^I I

|
^ §

Нагрузка
на

Фундамт

усилие 
6поясе 

стоики

4 §• ч
5  |
 ̂ I

1  *

I6 55 §<Vj S

С 5ар нагрузок на стойку нЗ ячейкой о го портала

Ш район по Sempy

U3 плоскости портала

Нм* <2/77
Мм*Ч,19Ч2,72 = <5.<тм

исщ59 max 
и Supи* I

<5,1+ т  
2 4 ,$ 5  +

3 плоскости портала

- ■ ■-
'Ofii3̂

-----
\►[

%b£%

1,02тм 057т

Ни * 0,57+0.038- 7.15+0.061-5,32»  /,2т

М/1“  1,02+ 0 ,51 ' 12.72+ 0.033-7,158.9+
____+<К 061• 5,32• 2,66 *  11. бтм

2,7
Т~  “  7 2  + 0.7 ~ 7.3т 

’max ~  -  7 2  +  0,7 «  —6.5m

Ц(ОЖ __ 45,1+11,6 . 2 7
24.79 *  ~~4~  "  7 S + 0 .7 " <9.2/77

0,95тм

! ' « 4

" s  i.oom

cs
t":

'0.049%

7/
I 2.7m

T---------- *

Нм = /.5У+ Д/Ш* 7,15+0.049 - 5,32-  2,1т

Мм - 0.95+1,55• 1272+0.031-7.158.9+B.Q49- 
•5,32-2.66 = 23$лш

0.96 тм
0.4 4 т

mt.

Ни* 0,44+0.031- 7,15+0,01/9-5,32 ~М т

М И = 0,96+0М 42.72+ OMI'US'8.9+0.049 

•5 ,3 2 -  2,56 = 9,2тм _____

/7 район  па  гололеду

U3 плоскости портала

Шт

{д,4т77777
Нм ~ №т
Мм -  146-12,72 -  156тм

3  плоскости портала

о. 21 тм

40,009%

o,oti%

■ о,19т

7777

М'*max

j r eZ

Jf y 0 ~  + ^  =  а * в ,9 ~ б .в т

Ни -  0J9+ о, 009 -7.15+ 0,014-5,32** 0.4т

М„ *  0,21+0,19-1272+ 0.009-7,15'8.9+
+ о,оЮ-5,32' 2,66=3.4тм

5,0 т

ж ,
сж

T i f
0.19тн

<5т

о,о<Г/̂ В I 8,4т
Ы 7777

Нм-  1,5+ 0.007- 745+ 0,011-5.32" 1,6т

Мм - 0 J 9 +  <5 - <272+0,307‘ 7.15-8.9+0,ОН 
•5 ,32- 2.66= <9,9/т?М

0,19 тц
О. <5/п

М1Т/цц

а.мт/м
.'7777

Н„ -  О. <5 + 0. НОТ 7.15+0, (Н1'532 — ОЗщ

Мк =  0.19+0. <5- <272+ 0.007-7.15-3,9 +

+ 0,010 5.32-2.66= 17 тм
Нагрузка 

на 
Фундамент

Ц С Ж
maxkf hip

Jv max

23,3+9.2 2.7
2 'Ш  4

~  8.8 + o,7 T=t—8 J m
— ■ ■ ■  ... iii~ .... - ' T U

8.8+17 = 9.5m M m t  -  +  - I T  =
6.1 + 0 .9  *  —5,2m

Усилие 
6 поясе 
стойки

t f c*  ^ 23.3+9.2 ^ 2.7
R ~~ 2-lW ~  4 $ .1 + 0 ,7  - 9 ,3 m

Д / cJ\!nсж _ 19,9+2.7 
2-1.79

3.4
4 6.3+ 0.9 =■ 7,2/77





7017w4jl
Съема для расчета рас к особ 

стоики Т !0
Мгололедный район tj0 = Й кГ/м2, с -  20 мм 

Semep под 1459 к лл. портала

Определение усилий 8 раскосах стойки тю - 88—

/,5щм
Й^2.обт

Ojsm

Miтм
IS 2,065,9= !2р
15

15

15

f.5
1,5

Мг
Г Т Ш

12,(5
12/5
12(5
12,(5

12,15
(2.15

12.(5

Msтм
0,05-2,1/̂ 0,1

0.1
0,1
0 , 1

0,1

0 ,1

0,1

0 , 1

Mi)
тм
-0,24
■ 019

0,14
“  0,1

■ 0.01
~ o,o4
• 0.02

ZMo
тц

/3.57
13P2
13.61
15.11
13.74
13,77
13.8
/3.75

Jjl 
стержня

Mpacx.
тм

6.73
6.31
6.33
6.35

6.87

6.38
6.9
6.87

5.3
5,1
4,3
3,5

2.65
2.1

14
1,26

Усилие

/Л
/.34

16
С96

2.6

3,3
4,9

5.45

Съема для расчета оаскособ 
тпасптпйки 7 /4 

/У гололедный район j 0 =/4*Г/н2, Semep//лп.портала
Определение усилий $ раскоса* тросостойки

м,
тм

Л 1
стержня

М рае г ,  

тм
Ч
м

ycunut
т

0.28-2.04=0,57 1 0,285 3.6 0.08

0.57 2 0,285 3./5 009

0.51 3 0,285 2.25 0./3

0,57 4 0.285 /,95 0/5

0.57 5 0,285 /.35 0,21

0,57 6 0.285 0.95 о.З

ПодЗар сечения решетки стойки 
и тросостойки см. 7027тм-л,л.4Ъ

=  2040мм



7027тм-Ш
Определение усилий 6 пол се стайки те 

л чей побега портала 450 к В

И  Р^вн па Semру̂  6стер под к лл поотплп

Нагрузки на стойку на отм. оси трабгрсы см. лист ez

Hi **■ (,V + 0,C3l‘7,t5*=(9m
п нл,1 =. а59+ 0,031'7Л= 0.8т
ajh г

* .  {,95+ {.7/ • 7.2 + 0,03{'6,95-0,5 -  дГ.0д а

Mh ^ <ЛЗ + 05S'1Z + O.Odi' 6.95̂ ' 0.5 = 6.2!7W

Afcm~ /5.0 + 6.2 *д  
'  n ~~2 r0A5  ‘ + 4 e 23,6+US = 24,Pm

Определение усилий 6  поясе тросостойки т/4 

/V район по гололеду,̂  -  Щкг/м \ c=20jw,Semep И пл. портала

Н а, e  *S<> ~  0Л8 / 7 7

JJ± а  (7,25 ‘ 4.75= 1.33 ты 

Ни ~0,002‘ 7.5+0.006 -4,75= о.04т

M„ — QQQ2‘75- (415+3,75)+О,006’4^й5=
=  4 2 / 7 7 А /

(r~(0J3+O. Щ  {,{+ЦО22+Д09= 037т 

Усилие б поясе трасостойки

X -  am
л 2-«47 4

Подбор сечения пояса сн. 7027ТЫ - Л  лист45

Расчет трабгрсы 74
- 4 5 -

/V гололедный район, «. /4 *Г/м2,С= 20мм, бетер И пл,портала

/Ряжение на линию и п/ст /лсо-зоо и з заградителя

Расчетная схема трабгрсы 
при дейстбии нагрузок б бертикальной плоскости

(г — Qt+Q,r+ Q'+Qir+ Q2+Qz~ о,/49+ 0,2/+0,/32+0.2+0.429+0.68 = /.8m 
Q.JU — (7,26/77

jl =  jS p d -  = а055*/м

2 ^  ^  +  Я 5 Д */ * ■ = *  i,5‘4.8+ 0J3 + 0,055-H,/-0.5=3./m

P * ePT' 4~ ' * 0*  ~¥~ )  5 .5S-(18'3.0+0.055'-^)=.

~ //.Отм

Расчетная схема трабгрсы 

при дейстбии нагрузок б горизонтальной плоскости

Й Н \ н \ н 6
----------------- — 2

235 3.0 3.0 2.55
Л * г------ ?

Н ~  S *- S, -  Ш -  Ш -о.49т



\'ж7тм-ш

j 1fA -  (5H * (5-0A9*Q?im 

I M'PL V'ftP'- y  - Г 10 - 0.1 i  ■5,55- 0,49-30 - 2,63m.*  

| Усилие S поясе mpaSepobt
ПРОА. 

UtnpL - H.Q *2.63 
2'0,4-56

160 a

РПяжение на линию и 3 заградителя 

Вертикальная /гласность

с- - й ,*о£* QpO{=0,/49*0,24*0,Ш*0,бе-/А7т
]  - 0,055Т/м 
Qm s0. 26 m

'i / f !pr  -- t,56*0,5Dm * iS-  4.47*0.45*0,055■ 5.55* 1 53m 

MnptA. * v B P,"T~ f t  5,0* r z 63- 555 -f/A 7-3.0* 0,055 ~s~J*

sS,b шм

Крутящий момент от Seen npoSodoi 

Мкр --/D, * 0 „ Щ * [0A9*0,2tJ 0,29 * 0 / тм

T - JC*l. Ш . . о j  n 7
to. 20,5

Усилие / ,no9as cm круиенир

u*p

Горизонтальная плоскости

H - S, = 0.56т

V'CP' - 45И -- 45-0,56- О,Sim

М»2ол. = VPPТ -  * H'3-G = 0*4 '5-М-- 0,56-3.0 -3.0тм 

Суммарное усилие § поясе траоерсы 

Urnp. -- 7  т
г-pass

ГПяжение на njem о?СО°560и6 заградителя 
В ер тикал ьна я п л а с к с cm и 

G 3 Q yQlr+Q~Q^s6j32+Ql2*OA29+q6£~/A/+m

1гЦт = /.56 *0,5Qm * K r s <-5'<U*Q!3*0,055-$,S5 = Z6

м У З. * Z6 ■ 5,55 - //.44 -3,0*0,055 4 - J  S3 тм

Мир » /Q  +Q>rJ  S * /0,432 *0,2)0.29 --0,4тм 

T - Y f i j  - 0,4 m U *P'-0,05 m

Горизонтальная плоскость

H --5 = 4.0 5 m

4.5- 4.05 -- 4.57m

m £%. --/.57-5,55 - 4.05-30 = 5.55 тм

Суммарное усилие £ порее траСерсы



7021ТМ-Ш
ГП яж гние на n/cm 2 Я0 0 -500  

Вертикальная плоскость 

S = Q * Q r * 0 ,7 0 9 *0 ,1 6 *  0,57т

75-О *0,5йм * Ц - -  (5-057 *0/3*0,055'5,55* 7.3т

К  про! * /3-5,55 ~/057- 3.0* Q055 ^ ~ J s9jmM 

К ар * Q57-0.29*0,77 тм

T * J W , 0 , / 7 , v  U *’J S № g l OJ т

Горизонтальная плоскость

И =3 * /,25т

V™’* 7,5-7,25* /,9 т 
лид

м*роА. (9-5,55 - 7.25 ■3.0 *5,!тм

Суммарное усилие S поясе траверсы 

Ump * A l t  5-5, А (и i2 j  т
2‘ О, USB

Расиет ёеотикаАьнои реш ет ки  т р ав ер сы  

/П яж ени е  на линию  и п /с т  и 3 заг р а д и т е л я

Г),*0,5 VAlefT* 05-3.7*7.55т 

Д  сои * 0,5 1ГА coil*Q9

- 1,1 т

-91-

h *0

Д СО) /3 * 0,5/VpfT- -p op) coip * 0 .  * 0,37

* 0,37

Ss * 7.75т

Us *0 ,56*0 ,5 - 7 J - 0,9т

I t С07^*0,5(7г{е/>Т,-6  у  ■3.6’)  СО) f *  0,707

Л, * J 5 /3,7-7,3-0,055-3.0) = a?gm 
0,707

As ! Q73m

Со *0,5/б*0н) *0,5/7.3*025) = /.От

Расиет диасора/мы траСерсы

о * 7.72т -  См. лист 5

5 S, *0,33т ]
г  . .  \ См. лист а
5г * U  т  ^

$ * /psm J

Усилие S стеро/сне Лю = 2S = 2-7,72 =зЛ/*т



10Т7ты~Ш

Расчет стетня Ри

<5 — /.05т 

&I -  0,33/7}

Пт

Усилие S стершие Da от

7)'^ то * ш  - 
"  ~  2’C O S 2 '0.707’

«У#= /050КГ 

750кг

Усилие £ стершие Da от — НПО кг

Л  =*■ “ ^rv= 780КГ

Усилие S стершие Du от кручения ёертикальноа 
нагрузкой У - ззакг

Л кр 330'29 —9570 кг см

Т »  = .^ А = ш 1 к г
2а 2-46

* ” ~ 2 l k =70Kr
Суммарное усилие £ стершие D,, 

D„ =• 750 + 780 +70=1 {500кг

Ьг
^П

Л
м

- 9 1 -

Определеиие деформаций Вершины стойки 2  

от нагрузок, дгйст£ушщцу> из плоскости портала

/У г ололедный район, д0-=̂ /4КГ/м2, С~ 20мм̂ ёетер под L 45*к л л. портала

t

XГ>
I

I
iPjQ.SjU

28.4
/2,72 ^ 2,23m (см. лист 8ь)

Р * = Ш - ~ и > т
/А

У, ™ 25000 см1* "I

А\
1.2м

df- /53000 CM* J
^ см. лист 62

f ~ i r \  j ,
3 . I X

л
_ " 74?-3 /2723-#0 "

_  ~~ 3 ‘2./'/0 s 15000 /бзопа

а. 00025 (/6200+3200)=, S 3SC.4 <

Ш = -k o hz -  -$ jjr=*MeM

//7 по гололеду, Semcp под l 45° к лл, пап т а  л а

р _  J£jL в  /,$£/77 
~  /2,72

/,4 т

(см. лист 33)



7027ТМ-Ш

Л район па гол пледу, §етер под L 45* к пл. пар тала 

Р= g- -  Шт (см. лист 82)

P*L M l
t i 125 т

/280
S-2J-/01 28488- 5,3 см -*= 6, 35 СМ

Ж район по , /затер под Л 45° к ал. портала

(см. лист 82)~2~^-2.08 т

166 тpĤ  2Л8 
~(,25

/  *  4 ~ - -----  25488 =-6.6 СМ > 6  36 СМ5 3-ZijQS

Стайка 3

/// район по Sempy. /зетер под L 45° к пл. портала

р ~ - (см. лист 86)

Р -н /84
/25 141т

/  =■- ШОВ = 5,3 см <г 6, 36 см

JJ район па гололеду, $ втер под I  45* к л л. портала

Р— ~  (См лист ^

то
3-2J-W*/ 25430= 48 см «= 6,36 см

—93 —

Ж  район па гололеду, So тел пп̂  L 459 к лл, портала.

р °  °* '7г/г/г? * 7^

р 1 - И > -  = Ш т
14

/ /33 й
^  ~7Ж71д^ г54до = ^ гл/ ^ б>3бсм

IV район лп гололеду, Нетер под 1  45° к лл. лор тала

р -  - f  b  -  ^
(см, лист 87)

Р"~

/ -

/91
!А
/408

3-2/-/0&

/Ат

254 а о -5,6 см 6,36 см

Определение деформаций траверсы Т4 
от нагрузок, дейстЗцющих 5 о ерти кал о я ой плоскости

Ж с к Т= ( см лист 69 )

Пояса тра Персы L60*6



т

7027тм-Ш
LMW

X
. •J

 ̂ х Ух ~ 51.0 смЦ

I25гм/
. F  ~  9.38см1 

к Ус = 2,19 см

Я = 25~2.W~22JCM

Эсег= 4 («7х +CtzF)~4 (  57 +22,8 2 9.зв)~ moo см*

Прогиб 6 середине траВерсы f  приближенно^

/ -  ~ ~  -  2.4см -
/9 £v7rfz /0'2.f/Qs- moo

Ф - h r t 11/0
200

'^ s.sscju

•*Ц*

Расчет опорной плиты стойки ТЮ
ПО /00,70

Расчетная нагрузка на плиту 
сж

25(е

!/ г £ лта% =■ 1(5т — ел/ лист az
/ кJ

■L1 Экс центр иситетчк ч

У
«of
" 8 В — 55' 25 в  ЗОлШ

УслоВно принимаем плиту квадратного сечения 34*з4см 
изгибающий момент б плите от расчетной нагрузки

еж
Л ш  '6 * 4 1 .5 -  0,03- 0.345 тм

Момент сопротивления пли mot 

6570см3

-О й-

Площадь плиты Рпп~ 84 2~ 12 2= Ю12 см2 

Напряжение под опорной плитой
Ĵmu Jil J!S00 + ^

5570 'Нпл Wnn 1011

=  П  КГ[с м  2 Ппр -  80 кГ/см1
При о пираний плиты на дВа канта, соприкаса­
ющихся под углом, расчет Ведется по формуле

$ - « « - «  f - ш .

(см. Стрелецкий  ̂ Металлические конструкции 
табл, /X. 4, cmp.34s)

JJ^B.OS- П - 23.S2~S76$:rCM  

ЩреБуеная толщина плита

§т =  \TJUlT ^ \ Г Ш  / э
л v К ~ У В Т  *

Принимаем плиту 20мм

137



7027тм-Ж
Расчет малнизотВода Т/6

j
Ш SempnSou район, - SO кг/м 2 С - О

4

е-3 
|

1 
"Л1

Г “ 1  
ЛЬ5М  1

'
1

_г_

1 1
[ | 
L-TpTw |
i 8!

- J l и

О- U S'0.707= SMCN 

c=- /В./5’ 0.707*7,2m 

F -  2 -6 .0  -0 .6 ^  7,2cm 2

ЗетаоРаЯ нагрузка на молниеотвод 

f i £  п~ (2-67.5-Ш-а2'/.2=29кг

V - s - » 7 ^

0^12- SO-/,4-9-0.35 -12 -  39кГ

О ~ J L72 3,6 ~  Мкг/м 

Сечение И

flu i-’u j-Обсм

а < /<? <* 
с*

Момент S основании молниеотвода от fiempaSoa 

нагрузки М ~  = J L M 2̂  7 * 4. о-6,5 ^ 2 2 /кгм

Момент инерции сечения / - /  с Парных mSoS 

Зм ~ 4 a 2F =■ 4-6, о52‘ 7,2 ~ 730см11

~ ± L  “  =  3/0  * Г/СМ2 1500 « П о * !{-( 07-м(

Момент £ сечении 2-2

Л12-2~ н 7 *40-4.6 ^ /бйкгм

88
Ог-2 " Зтр =■ l% p-2J2* И.ЗЗ̂ ООси'' И/г-2= IJs “ 24см3

ё ,  ~^ g g g  ■ =  5 7 0  кг! сы7 <  2 /Д 7 ' f / w !2-2 24

Момент £ сечении 3-3

j l ls -з ~ 7 * ч.а2- 0,5 -  S6кгм

Сечение— труда 64 у 6 Frp -  7 69 см 2 Ъ-/,74см

С3-3 = / ,Т 4 2 * 7.55 — 23,3 СМ и

Wj-з

6 S-3 = - р -  =  Ш КГ/сиг <  2 /flfl *r /w 2 

Момент S сечении 4 -4

7' / б 2- 0.5 — 7.9КГМ

Сечение -  с терме но ф 4о -  о.озз-d3= оазз-43̂  6,3см3

6 ^., =. П5кг1смг с  2№ кг1смг



iU L l  ТМ -Ш

Расчет узла соединения траВерсы 7*2 
со стайкой

1Ггор% * aim

т*врJUfl = {Штн
см. лист 2/

2 5олта mzo

Расчет 5олтд на растяжение

5 П iGP

0.41
qi'0.08
т ~ о.Мт

jfpacT

Fhbt ' *-***
=  i50*rfa l  <  RSpacT~noa«r/cMi

Расчет банта на срез

Meср-- Мй
гор

0.42 0.42
2.8 т

5
Л ер  ^

Мер R5р

2800

/-3.442
* 300 нГ/™1 с  Rep «х /300 кг/ с м 2

---36---

Расчет узла соединения тлаВсрсы Т4
со стойкой

Г ’- г

t 2 Вол та M2D

.гор

if ̂ - f ~~ см- лист 37 - для расчета §олто$ но срез
% я» /tf. gt ff* уду m J e * o,21m - для расчета 8д лт& на раст я жены

5 опта на растяжение

Мрагг ~ A8̂ '0.25tQ,$'Q,213.2S

JipffCT
ОМ

2.252

1,3 т

530 «г/см 2 <  П00кг/смг

Расчет 5олта на срез
zap

jр  %Лер ж “Т“ а
2

_ 0,85т

J k t-  _ ^  п о кг!смг
Пер Fop

ШЯнг/см1
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Расчет узла соединен up траёерсы ТУ 
шин носа пир тала /70 к В со стайкой

о> гор
УЙ = 2.ЛУ/77 ГуК. ЛУГ/Т? 46

Р 5алта М2о

Расчет Еолта на растяжение
п*.гор

AiS __ Ufi -ом
J)/PaCT 2-ОМ

2,58-0,15
084 *  5.77т

Лраст 

F чет

па  
us г ш КГ1смг < m o K r jCMz

У

Расчет Еапта

2-0,42

на смятие

258
ОМ —  3.01т

Л ____ЗОЮ
с/Л$ 2-0 ,5  ~ 3070 кг/см2 <  5400 * г/сн 2

'^7—

со стойкой

2 Son та M2Q

О Т - и  S/~ i,5 0,49:0,715 т Sg~Q,25m -  для расчета So л то 5 на раст я жен<1 
p - W _  { ц~]т „  см Лист расчета ЬоАтоб на срез

Расчет 5олта на растяжение
JJ* 0,755- 0.25+0,5 0.25-3,2 5 _ 4V *рпст — 042

Л  рост
-  1400 ■=. 620 VN.§

Fчет 2,252

Расчет 5олта на срез

л £ - o r
2

747
2 ^  0,7йт

Лер -  740 ==. 940 КГ/смг <Пер Fgp 7-3, /42



7 0 2 7 тм-El

Ра с чет узла соединения 
траберш TS со стой пой

ОЕолта М20

Расчет болта на растяжение

п  UP
Цщ -ОЛЬ' 

2* ОМ
1,93'0,25 

0,84
»  0,57т

_  -I2 L - = 250 кг1см * < паакг1шг
Fh€T 2Л52

Расчет болта на смятие

kl5 -  М«гФ
^  г-тг

JEE- з,26т 
а 84

M L<пь Л Е Е  =» 5260 КГ/с м 2 
2-0,5

ъНоо «г/см г

Расчет узла соединений 
траверсы Т4 са стайкой

—98—

2 Ерл та м20

~ 1,9т — см. лист 91 “  t o  расчета ЬолтоЗ на срез 
I fM  ~ 1,$ Sj ~ 1,5' 0,56 * 8,84 т О^Огп-Зая расчете ЗоагооЗ ни растяжение

Расчет Еолта на растятение

Л  расу- „ /# ts „ОМ

^ k L .  =  J 2 IL .  ш „ „  «г/ с н г  <  n o o Krjc n 2

Fmr 2' 2«

Расчет Еолта на срез

л *  J FjyCp *  2~  -

J/flQ 
Лгр /Vp

/3 * Я &f/77

950

1-зм
300 кг/см 2 1303 кг/с м г
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Расчет  шБоВ м арка  Т Н  и 772

Усилие S поясе сглпйки T9

Uп ~  356 ,77 — СМ. /И/Г/77 J" 4 

hm ~  £ш =  /2, J  - l+ a .a+  u s  ^  445СМ

— ~  /420 кГ/см 2 С Я ц^/$йО кГ/смг 
ар '0,8- 44,5 4

Расчет wSaS диафрагмы траВерсы 
(нагрузки шинного портала но кВ ) 

J\t -  2S = 2 * /. 72 = 3,44 ffl (см. лист 5 }

!1ш — 0,6см

dm -  4,0- 4 ~ /£гл/

3440
0.1-0.646

520 кг/см /500 кГ/сМ7

3

Расчет марки Тб

(V гололедный район, ^  = М кГ/м г;  

Ветер // /?л. портала 

П1Ятенив троса So = 260,кг

J / k o ^ S o ' Н= 0  2 8 ' S,25 «  f,47mMН V 
Iff

/?= _i. йтр.ст+йма/т+0-(
2a ' 4

/.47 , 0,234-{J+0.H2
2-0.5 1 -------- 4--------^(41+0.09—/,5Ьт

3 ~ R
Cosd

156-0.494
0.46 168 m

— 09—



7027тм Ж ___________Таблица усилий на цилиндрические Фундаменты и фундаменты из лоднткников
l l l n i t t H t l l  П П П п т г ч Л  {A JC х» Я Л /  а  ' I _  : Г    —1 —

-/Д 7-

Усилия

расч/норм
Тш 1  (т

l

й) Тип 1  (легкий ) Тип Л  (тяжелый) 
стайка 1

Тип I  (легкий) 
стойка /Ж

Тип щ (тяжелый) 
СтайкаЗ

Тип /V (легкий) 
стойка 4

ш,
район
~поВетру

и,
район 

по _ 
гололедь

Ш
район
гололеди

IX
район
гололед*

Чрайон
ветру

Ж
район

гололедь

Ж
район

по
гололедь

Ш,
район

гололедь

Ж
район
ветру

Ж
район 

по а 
гололедь

Ж
район

гололедь

Ж , 

район
гололеду

Ж
район 

р, по 
Ветру

Ж
район 

по э гололедь

Ж
район
по

гололедь,

Ш
район

по
гололедь

Ж
район
А р

Ж
районпо
галтедь

Ж
район по_

гололедь

ж
район
гололедь

Ж
район
ветру

Ж
район

ло^
галолещ

Ж
район 

по п 
гололед.

зж,район 
по „  'гололедь

•Нс, тс
0 . 9 /  
/  0.8 /  /  «э

/
/ о . в

1.7 /  
/ 4 . 0

0 . 9 /
/ З А

« /  
/  0.9

а /
/ 0 . 9

о /

X J L

4.4/
/ 0 , 9

п /
/ 4 . 0

а /
/ 4 ,4

4 М /

/ ч У/0 .0 5
4Л/  

/ 0 . 9 X
1 3 /  

/ 0 . 9
1 М /  

/  4.3
а /  

/ 1 . 4
а /

/ 1 4
4.\ /  

/ 1 . 5
1 , /

/ 1 3 л

i s /
/ 1.1

i s /  
/ 1 3

•Н в, тс — — — — ~ — — — — — — — — — — — — — . — — —

fC
S

г»

О д /
/ 0 . 2

0 .1 /7
/0 .0 8

0 ,1у/
/ о ,  г.

0 .2 /  
/  0,44

о , у у 
/ о ,  46

о /
/0 ,0 8

0 .4 /
/о ,0 1

4 .о /
/ о ?

0 / /  
/ ом

04 /  
/0 .0 8

а р /  
/  0.44

о .% /  
/  0.44

О /
/ а з

о з /
/0 .0 8

о /  
/0 .0 1

О З /
/0 .0 1

о /
/ 0 . 5

0 , 1 /  
/  0.2

о . /  
/  а з

о м /
/ 7 . 3

a s / '  
/  0.41

а /
/035

а /
/ а т

0.2/
/0 .4 4

Q i ,  тс
и /

/ 0 . 9
о /
/ O.SS

щ /  
У и

18/
/ 1 3

о я /  
/  0.6

0 . 6 /  
/ 0 , 5

0 ,8 /
/ 0 . 6

! . 0 / ‘
/ а п

1.з /
/  4,04

i . i /  
/  085

ц /
/4 .0
----------.—у:

а /  
/ ( . 2

о / 
/ 0.6

О .б /
/  ОА

об/
/ з а ,

за/
/ об

а /
] / а

1 .4 /
/ 4 . 2

а /
/ 4 . г У/ ( А

а . /  
/ 0,64

a s /  
/ 7.4

0 .1 /
/ 0 . 5

О б /
/ 0 5

Л и ,  том
{ . о /
/ 0 , 8

« ? /
/ ч

0.65/ 
/ 0.5

О б . /  
/  0.6

0 . 9 , /
/ 0 . 1

~70 .4 /
/ 0 . 3

0 .5 /
/ за

0 .5 /
/ 0 , 4

/  
/  2.1

о /
/ О Б ,

у
/  ел

i /
/ О Я

2 , 4 /
/1.9

О .б /
/ 0 . 5

0 ,6 /  
/  0.4

о /  
/ 0 . 6

з .в /
/ 2 6

( , ь /
/ 4 . 4 У

2 . 9 /
/ 2 , {

г /  
/ 1 . 0

1 М /
/ 0 . 8

о е /
/ 0 5

1 . 0 /  
/ 0 . 1

J J j. ,  тем
S . 6 /
/ 1 5

6 . 2 /
/ 4 .8

8 , /  
/ 5Я

4 0 , /  
/ 7 . 2

з . з /
/ 2 . 6

3 . 4 /
/ 2 . 6

4 . 6 /
/ 3 . 3

5 /
/ 4 3

д . б /
/ б 9 у

8 . /
/ 5 .2

ю /
/ 7 4

t i p /
/ 9 .4

4 5 /
/ 3 5

з з /
/ 2 . 5

/
/ З А

5 . /  
/ 4 . 2

и /
/ 9 .5

10,4/
/ в . о

а /
/ 9 . 2

1 4 . /
/ ю . г

4 . 9 /
/ 3 . 9

3 . 4 /
/ 2.6

5.4 /  
/ 3 . 6

5 . 8 /
/ 4 . 2

$ С Т , см / о , 9 / to / п / 4 . 5 /0 ,5 3 /0 .5 3 / о м /0 .8 3 / 2 . 4 /х / 2 . 6 / . /T l.lb /  7.9 /1 .0 5 Х > / 3 . 3 / 2 . 8 X , / з & X / о /  \( / 1 4

Усилия
расч/норм.

Шинный портал ткд

Примечания:
I  Расчетные схемы порталов, принятые при 

определении усилий J см. лист
2. Схемы усилий и условные обозначения см. лист /01.

3. Значения усилий, приSеденные б числителе,
даны от расчетных нагрузок, Sзнаменателе- 
от нормативных нагрузок.



Схема нагрузок 
(Узкобазоя стойка)

Ось
портала

Схема нагрузок 
( Широкобазая стойка)

Q//

I idsa I 
Jr---------г

УслоЗно/е обозначения:
И/с — сжимающее усилие, действующее на цилиндрический 

(рун да мент или подножии к ;
Л / i ”  то жр ВырыВающее усилие;
С//, Q ±- горизонтальные . усилия, действующие на

цилиндрические фундаменты или л од нож ники, 
о плоскости и из плоскости портала;

Мц9 Mj,— из г и дающие моменты\ дейстВующие на
цилиндрические фундаменты или под пожни ки,
6 плоскости и из плоскости портала;

?С7— °Ст °С1Н0!  8ерка Cmot x  на отметке оси mpaSepc при действии иорматионож нагрузок.



70'17тм- ill Таблица усилий на фундаменты из сЬаи - /0 2 -

35кЗ

Усилия

расч/наръ

Шинный портал я чей новый портал Я.чейкобый линейный портал

Tun I  (тяжелый) Т и п ! ( легкий) Тип А (  тяжелый) 
Стойка /

Т и п ! (легкий) 
Стойка (2

Тип ш (тяжелый) 
Стойка 3

Тип N  (легкий) 
Стойкий

Ш,район
Ветру

If
район

П О

гололеду
районпо
гололедь

ш,район
по

гололедь

Г
район
ветру

п
район
гололеду

Шрайон
гололедь

N
район

П О
гололеду

Ш.район
ветру

и
район 

по „
\tomedix

ш.оаион
по

гололедь

Жрайон
ПО

гололедь

Ж.район
ветру

Л,район
по

гололедь

ш,район
по

гололедь

/V
район

по
гололеду

ш.
раиан
ветру

л.
район

ПО
гололедь

Шрайон
гололедь

Ту
район 

па • 
гололедь

т
район
ветру

Ж.район
па

гололедь

Жрайон
па

гололедь

Щ " 
район 

по
гололед

Мс, те
A s /

/3 .6

/
5 .0 /

/ з я
6 .5 / 

/  41 \
7 .8 /  

/5 .6
2 ,8 /

/2 ,3
3 .0 /  
/2 .3

3 .9 /  
/2 .8

4 .1 /
/З А

6 . /
/5 .4

6 .3 /
/ 4 9

8 .0 /
/5 .8

9 -в /
/1 А

3 .7 /
/з .о

2 .9 /
/2 .2

3 .6 /
/ г п

« . « /  

/ « ■

9.1 ' 
/7 А

8 ,з /
У  6А

/0 ,0 //
/  7.3

и /
У 8А

4 . /  
У 3.3 У  2.5

4.4 /
Х з .2

к
4 9 / 

У 31

У в „ тс
З .б /
/2 ,8

3 .9 /  
/3 .0

5.3 /  
/3 .6

6.6 /  
/4 .6

( . /  
/  5

< /
/ ! А

2 .7 /
/4 .9

З А /
/2 .4

5.6 /

/ *

5 . /
/3 .9 /  у 48

1 7 7
/б .В

2 .7 /

/ "

1 .9 /
/ , А

2 .5 /
/ ,

3 6 /
/ 2 . 5

г /  
У  6А

б .б /
/5 .0

в . /
У 5.9

9 .3 /
У 6.6

2 9 ,/ 
/2 .2

а /
/ { . 3

2 , /  
У 2,0

З А / 
У 14

, тс
0.15/
/ " Л

ом X  
У  о, о4

0 .0 / 
/1 0 4

/ 7
/  0.07У  /  0,08

ОАУ 
/о,04

о .о /
/ о м

0.05/
/0.04

m s /

/ з *

0 .0 / 
У 0.04 У/  0.07

ОА/
У о .01

0 .1 /

/ о *
0.05/
/О М

о .о /
У 0.04

0.05/ 
/о .  а А

а з /
/  0.25

а /  
/0 .1

0 .2 / 
У 0.(5

0 . /  
/  0.(5

о .з /
У  0.2

о /  
У 0,08

в. о /
/  П ПА

о .Х

Q±, тс
o /s /
/ w

0 .5 / 
/  ОА

0 .7 /'
,/055

о /
У 0.65

о м /
/о .з

о .з /  
/0 .26

о , /
/0 .3

0 .5 /
/0.35

О .б / 
/ 0 . 5

О .б /
У  ОА

а п /
У 0.5

о м /
/0 .6

о з /
/0 .3

о .г /
У 0.2

о.зУ
У 0.2

оаУ
/  0.3

о . * /  
У 07

0.7У
/ аб

0.85/
/0 .6

о .о /
У 01

а л /
/0 .3

о .г /
X №

о .з /
/ о 25

/  0.07 
Н А / 
X  ПЧ

JCn , тем
0 .5 /

/О А
0,2з /  

/0 .2
о.З /  

/ о /
оА /

Z / L

0 .4 /
/0.35

0 ,2 /
/0 .(5

о .г /
/0 .2

0,2$/
/ 0 2

( . з /  
/ и

м /

/ ° *
0.6У

/0.35
0 .б /

/ .4 6
1 2 /

/ . 9 5
о .ъ /

/0 .25
о з /

/0 .2
О А /

/ L

a s /

/ «

0 .9 /
/ о у

125 /
/ . 9

W /
/<.05

/  
/  10

Q . /  
/  0.4

о /
/0 .3

/  и, о 
0 .5 / 

/0.35

Шинный портал
Расчи Рм

Тип й (тяжелый) Тип! (легкий)

4 
\

%
 

\
1 __

I_
__ 8 . у  

У 12 У 7.2
т /
Ув.б

щ /
/ т.А

4.2/ 
У 3.4

з . у
У 3.0

5 /
/  3.8

5 А /  
/  А7

тс 7 . /
У 6.2

и /
У 5.9

( 0 . /  
У  74

п У
У 9.2

з у  
У  2.6,

г /
У 2.0

/
4 /

У и
5/  

/  31

Qii, тс а ,у ' 
/о .а

а . о /  
У  0.07

о . /
У 0.07

оа/
У 107

0А5_/
У  ОА

о . о /  
/  0.04

° у
У  ом

o.as/
Уам4

Q± , тс о.у
У  01

В . /  
/  0.6

( . у
У 01S,

у
/0 .9 5

о У  
У  0.3

0 . у
У 42

0.45У 
У  О.Ъ

o s /  
/  0.4

Ми. том
( а /  
У 0,85

о р / 
/ 0 . 4 ,

а .У  
У  о /

0.6/ 
У 0.45

а /
У 0.6

оа/  
У 0.3

0 . 3 /  
/ 0 . 2 5

оа/

/ 0 . 3

Примечания:

f Расчетные схемы порталов, принятые при определении 
усилий, см. лист /4\

2, Схемы усилий и условные обозначения см. лист ЮЗ.
3, Значения усилий, приведенные о числителе, даны от 

расчетных нагрузок, S знаменателе -  от нормативных 

нагрузок.
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Усилия
расч/норм.

НО кВ /50 к В
ЯЧСйкоВыи портал Шинный

портал
Ячейкобый 

портал тип Л  
Стойка 3/

ЯчейкаВый 
линейный портал 
тип!г стойка 2

Tun И ( тяжелый) Тип J  ( легкий)

Стайка 2 Стойка ( Стойка 4 Стайка 3 или.
Ш

район

ёмач

а
районПО
motet

Ш
районПОdOflOA&t

ш
район

по
’гололедь

Ш
район

па
бетру

и
район

по
гололедь

I
район

па
гм ш

/у
район 

па ч
{гололеду

т
район
бетру

й
район

«огололед:

ш
район

по
гтшедь

Q
район
гололеду

Ш
район
рпо
бетру

я
район

по
гололёд,

щрайон
’tamed,

N
район 
< гололед,

ш
район 

1 Ветру

1
район

* ° -гололед.

а
район

по
тслщ

N
район

по
гололедь

Щ
район
вЗ*Ь

1 .
район
гололеду

ш
район 

по щ 
гололед

X  i 
район 

по _ 
'гололедь

район
бетру

ТТ
район

гололедь
оаТон
гололеду

Ш
район
тспЗь

Ус , тс 7 .9 /
/ 6 .3

/
/■ « ,

™ /
/S B

• //6.5
5.7/
/4.6

4.б/
/3.5 //З.В

5.8/
/4.2

Н.б/
/З А

8.9/
/69

a s /
/8.3

(4,ц//
/  м /

76 У
/62

5.5/
/4 .3

7.0/
/5 1

8.3/
/6.0

7.4/
/s .9 , У/6 А \

з.г/
А ?

« /
/8.0

9.5/

/ Ц
у
/S A

8.3/
А з

8.б/
/б.4

а /
/ 9.0

у
/5 .2

9.б/
/б .З

(0.9/
/ а

УВ, тс
6.5/
/5.2

4.8/ 
/з .  7

5.8/
/4 .2

у/4.9
4,0/
/3.9

3.5/  
/  2,7

4.о/
А з

4.7/
/  ЗА/

в .< /
/7 2

5.8/
/ %

7.9/
/55

та/
у

S A /
/ 4 2

2.7/
/ и

з .в /

А в

А .Ь /'
/ А

в.у
/4.9

6.5/  
/5.0

и /
/ 5.5

9.5/
/ .7

8 //
/6.5

S .2 /
/4.0

6.5/
/ в

у
/4.7

з,г/
/ а

5 .6 /
/4.3

5 .8 /

/ м
гв7
/54

Q/i тс>
о /

/0 .1 6
а. о/' 
/аМ

О.о/
/0 .0 6

о т ?
/0.06

о//'
/ 0 ( 4
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Схема нагрузок 
(Узкеда здз стоика)

Мп

Г

С Л CMU h u e p y ju rt
( ШирпкоЬазаз стойка)

§ Qa
Оса

У

портала

ь -

а .

vda ----- s

Оса 
портала

№

Me
Ц г -

J H

Условные обозначения:
Мс,МВ — сжимающие и бырыбающие усилия,действующие 
на сбои

$//, й± -  горизонтальные усилия, дейстбующие 
на с баи S плоскости и из плоскости портала 
M/j — изгибающий момент } дейстбующий на 
сбои В плоскости портала

то



7927тм- ft расчет фундаментов лид узкобазые стойки порталзё -  т  —

Финдамент ИФ~{..

Мим гит на уровне глдашВы

Фундамента

Л/= 26,6+2,4 -2,3 = 32,4тм

4,2 + 3.3{J~  1,3т 
П)В— ко эф. уелоВиО радиолы, 

учиттВатщии Влияние 
бакаВага отпора грунта 

g  на фундамент
О - Mm3 32.4-0.9 _  е~ 7Г=  ~ в----- 3,3 ы

Определяем ”м в " У  / 'ЯГ№л? атр MHU“

^ т . г - Т У Ф » - > - т  * ф * я - * .я

Принимаем & - 0 Ф 7

J -[(o .75- 0.07J Z-0 4 0 ,75+0.01)% 3,Ь -  О. 07)= - f [ ( 0. 7S- В,07)+0.5 (о. 75+0. Ol) 3]

0.494̂ 0,497 
*/(*+*•)

, Фундамент ПФ-2

Момент на уроВне падошВы фундамента 
№ ~  26.6 +2,4'2,8 ~ 33,3 гг,М

Нормальная сила на ураВне подошВш фундамента 
IN '*  4.2+3.7-U-8.3т

Р __ Mm3. 33.3-08 о />
С~7Г ~

Определяем Ха

^(o.ld-O.Olj -̂'O.S(о,75+0.infj- (з,2~0.0?) =  ~з~[(о.l5~O.0l)3+Q.S(0,75tQ,Ql)̂  

о, 188 ~ о,®? 9 принимаем Ха ~~ао7

ё ,- (о, 15- 0,07) д Щ 075- 0,01)^05(0.15То01)П ~
___ __ЯЗ‘3,/3

-  °> 0,5(0,69з+рзтщзр ~  50.0 Т/м 2
^  . 8,3(3/2-0.07) _________
С>2 -0,5-(0,75 + 0,07) 0,5В(0.75+0.07)3+0,5(075+ 0,07)3J

B.3-3J36» =* ( y ~ +Хо) Жг7& *  )9+. к(с^ _  у*П1 —(0,15-007) —П А (3Л  0.07)____  vv v
7SC v  ) ]  ’ '  -  «♦' -Т З т Ъ м Ж  ^ 36Т/»г

—0.68 QJQJ'68Э+ 0,5-0,623)  '~58,2 т/м  2

^  ^ ение лот ,
=  0,41 лттЗ гА Ш г. ™ -  ~  ,у,ет/..2 ’ ' j  £ .  _  60 4 .5  -  м „ л .  лг"пА, 28 -3,23
— О'*1 оД о.68*+ с,5-о,82*) ~ 34 ,8т/м г 

ФаВление со Всей пли пин 
ё , - и . г ч . 5 - м %  ё / ч о у ,
Мм  = 40- M S  -0,225 + 48 • 0,5-04У • 2
бг -H 8 4 .s~ s?.3t/m ё / ~ 0  Т  '°М  = *>e5+A& ~7jn,M
Н м - а в -н е -ы ге * o js ^ s B f l

-----------------------------------  — — -  и  *  2.3 ~<ати

б/ -- 60 4,5 =.  so т/м (У, =  41 Т/м

М ,.,— 41 ’ 0,05 ‘ 0,225 + 49 • 0,45-0,5 ' 0.4S-

-*« + *3 ~ 7 .s m

ёг  = 3-й ' (-s = « л /*  ^  = !8 71м

Мы ~!3,0-0.45 0,225 +36 -0.45-0.S ’ f  ' ~ !.S+2,4 ~4.2 m/м



7027th-/II
Расчет арматуры пли глш Фунда мента

-  !0 Г -

ОВщие декадные данные'. Бетон марки мэоа , Ru =-/бокг/ем2 , Ярматура класса Л-щ, %а = з4оокг/см2

~& + 2,9%

Fj= -^ X ~ (S + W x .)x

Ru (B-X + i 4 5 x * )  =  Fa-Ra
s л  . _ в-е.т •зш 09

Усжоднше. данные 

40см , hn -=■ /Осм

/}$** дОсм , Я =  3,8см 

5 ~  60 см , gt «  fSOCM.

М~7,5тм, Ра~!УО,Шт

yi.JUL г  __
X + № л /30

Х=~20,7 ± V429 + 439 257 -  Ш**3.(см

Х2+41, h -  /39 ~ О

исходные данные

Н- 4осм, hn=  шсм

h i -  зосы, S — бОсм 

Мен , /И = 4,2т

Fa -  /2-0,503СМг

w 42-0.SQ3'3400 т оо tnij 
- Ж<ГПИГ“ ~  -  '* *

$  ~  /4см у2= 20,5 см Уз =23 см ' Уу ^35 см

Мп~ ZFa-y- Ла =  (2*/4+ 2-20.5+2-26+’ 6-35)-0.503-ЗШ- 

-  5,74 тм

М =-4,2тм *< Mfl**5J//TM

Mrj — /5* 0,503 • #7~Д<3 -  f.5s)** 7 7 м

Л/ =. 7 ,£м  <  Л//г -  1,1 пт



е
=с

I
/Их в /1 Ru Ra ц р а Кг

! 1 

а ! vi w ^ i Ki CCS (Кг 5̂ ffCSS(K,-K^ + д ^
__

1 КГ см КГ СМ см см «ъ»> №f U см 2 см ~ см см СМ KfCM

ПФЧ 25.4-Ю 2,9 -Ю* 60 60 /60 з т а,н4 395 /5,4 /45 /0,6 25 4.06 Ю ,85 о.т 0,9776 ш 35J 33LS‘4fs

ПФ-2 Ж 2-Л*
$

3 J 4 0 60 60 т 3400 О М 535 /9.4 145 /0.6 25
1
1 4.2( 27.95 OJSf 0.9763 24.5 35.1 33.5-/0 s

7QZ7 гм - S

Расчет арматуры стойки Фундамента.

05щие исходим данные: бетон марки М 300 R* -€О кг/смг  ̂ Лрматура класса Д-щ  ̂ Rg =*з4оокг/см 1

Лая Пф-Г. Л /у * (26,6 +2,4 * 2.() 0.6 99 25,4 тм Afa ш(б.0+0.3- 2.4J • 0,8 «  1,9 тм

Лля ПФ~1: М ^(гшъА'2м)ом-■ 26,2тм Мх**(д,о+о,3’2,б)-о,8 ~ 5 / тм
Мх ,

ь му of— центр тяжести растянутей арматуры

Я - * - *

у  (и>+у у) ч р  
Л'*в Vjf'tyP * Vjj

ur - f ~ a
£ _ £ l

“  г ее
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